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Για την εκλογή Προέδρου

ΠΕΡΙΕΡΓΗ ΑΝΑΒΟΛΗ 
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΣΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
Μία ώρα πριν την προγραμ­

ματισμένη για χθες συνεδρία­
ση της Λιμενικής Επιτροπής με 
θέμα την εκλογή Προέδρου, 
τα μέλη της επιτροπής πληρο- 
φορήθηκαν την αναβολή της 
συνεδρίασης λόγω «υπηρεσια­
κού κωλύματος» του προε- 
δρεύοντος Λιμενάρχη Ηρα-

ση σχέση με τις εσωκομματι­
κές διενέξεις (στη Ν.Δ.) και 
τους συσχετισμούς που δια­
μορφώνονται.

Αξίζει πάντως να σημειωθεί 
ότι παρά την μεθόδευση για 
την αναβολή, παρόντα ήταν 
χθες τέσσερα μέλη (Βολιτά- 
κης-Κουράκης-Πικράκης και

lac πληροφορώ ότι λόγω υπηρεσιακού κωλύματός μου.
αλλά και κωλύματος Μελών της Λιμενικής Επιτροπής,

η σημερινή συνεδρίαση αυτής για:

1) Εγκατάσταση νέου Μέλους Λιμενικής Επιτροπής
2) Εκλογή νέου Προέδρου Λιμενικής Επιτροπής, 

αναβάλλεται μέχρι νεωτέρας ειδοποίησης.-

Το έγγραφο που έστειλε .στα μέλη της επιτροπής ο 
Λιμενάρχης Ηρακλείου.

κλείου. Απ’όλους π διαδικασία 
αυτή χαρακτηρίσθηκε ως «τέ­
χνασμα» για την αναβολή της 
συνεδρίασης στην οποία υπο- 
υήφιος για το αξίωμα του Προ­
έδρου ήταν ο κ. Δημ. 
Βολιτάκης και ο κ. Γ. Δασκαλά- 
κης. 0 πρώτος μετέχει στην ε­
πιτροπή ως εκπρόσωπος του 
εβεη ενώ ο δεύτερος είναι ο 
αντιπρόσωπος της Διοίκησης.

Η αναβολή της συνεδρίασης 
που προκόλεσε ποικίλα σχό­
λια στην κοινή γνώμη έχει άμε-

Σηφαλάκης) της επιτροπής οι 
οποίοι και είχαν δικαίωμα να ε­
κλέξουν πρόεδρο.Την αναβο­
λή της συνεδρίασης πρότεινε 
ο ίδιος ο κ. Βολιτάκης προκει- 
μένου να υπάρξει και άλλη υ- 
πομηφιότητα ενώ και τα 
τέσσερα μέλη με έγγραφό 
τους ζήτησαν από τον προε- 
δρεύοντα Λιμενάρχη Ηρα­
κλείου να συγκαλέσει την 
επιτροπή εντός πέντε ημερών 
(αύριο δηλαδή αφού τη Δευτέ­
ρα είναι αργία).

Προσπάθεια 
καρατόμησης 

του κ. Α. Γρηγοράκη 
ΑΠΟ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ Ν.Δ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Ρέθυμνο, του ανταποκριτή μας
Προσπάθεια απομάκρυνσης 

του Νομάρχη Ρεθύμνου κ. Αντώ- 
νη Γρηγοράκη βρίσκεται από αρ­
κετές ημέρες σε εξέλιξη, καθώς 
από τοπικά στελέχη της Νέας 
Δημοκρατίας στάλθηκε και δεύ­
τερο υπόμνημα στον Πρωθυ­
πουργό κ. Κων/νο Μητσοτάκη με 
αίτημα την άμεση απομάκρυνση 
του από το Ρέθυμνο. Για τη θέση 
του Νομάρχη (εάν βέβαιο ϊ 
απομακρυνθεί ο κ. Γρη γοράκης) 
προορίζεται ο πολιτευτής Χα- 
νίων, Δικηγόρος κ. Παναγιώτης 
Κλάδος.

Ωστόσο μέχρι χθες ουδεμία ε­
πίσημη κυβερνητική ανακοίνω­
ση, σχετική με το θέμα αυτό είχε 
υπάρξει.

Τα μοναδικά στοιχεία που έ­
γιναν γνωστά είναι ότι ο κ. Πα­
ναγιώτης Κλάδος βρισκόταν 
στην Αθήνα (το περιβάλλον του 
επιβεβαίωνε την πληροφορία ότι 
πράγματι αναλαμβάνει Νομάρ­
χης Ρεθύμνου) και ότι ο Νομάρ­
χης κ. Αντώνης Γρηγοράκης δεν 
συμμετείχε στη σύσκεψη Νομαρ­
χών στην Αθήνα αλλά ευρίσκετο 
στο Ηράκλειο.

Η «επίθεση» ωστόσο στον κ. 
Γρηγοράκη από τμήματα της ορ­
γάνωσης Ρεθύμνου της Ν.Δ. εί­
χε αρχίσει προ πολλού. Συγκε­
κριμένα εστάλη στον Πρωθυ­
πουργό υπόμνημα στο οποίο το­
νιζόταν ότι ο κ. Γρηγοράκης δεν 
συνεργάζεται με στελέχη της 
Ν.Δ. και ότι έχει δείξει «ανοχή»

σε αλλαγές προσώπων στον κρα­
τικό μηχανισμό. Τα παραπάνω 
βεβαίως απορρίφθηκαν αμέσως 
από τον Πρωθυπουργό κ. Κώστα 
Μητσοτάκη ο οποίος και απάντη­
σε στους «ενδιαφερόμενους» ότι 
«η Ν.Δ. ήρθε στην κυβέρνηση α­
ποφασισμένη να επιβάλλει το 
νέο ύφος και ήθος στην άσκηση 
της εξουσίας πράγμα ακριβώς 
που τηρεί κατά γράμμα στη διοί­
κησή του ο κ. Γρηγοράκης».

Κατόπιν αυτού, τα στελέχη 
της Ν.Δ. επανήλθαν σε νεότερο 
(δεύτερο) υπόμνημά τους.

Σημειώνεται πάντως ότι από 
το περιβάλλον του Πρωθυπουρ­
γού και Προέδρου της Ν.Δ. εκ­
φράστηκε κατ’ επανάληψη η 
εκτίμηση στο πρόσωπο του κ. 
Γρηγοράκη και στο έργο του. 
Στην επιμονή των τοπικών στελε­
χών να «καρατομηθεί» ο κ. Γρη­
γοράκης, δόθηκε αρχικά η 
απάντηση ότι θα έλθει στο Ρέθυ­
μνο πρόσωπο του περιβάλλον­
τος του Πρωθυπουργού σε μια 
προσπάθεια να διευθετηθεί η κα­
τάσταση. Άγνωστο ωστόσο τι 
μεσολάβησε έως χθες.

Σύμφωνα με μια πληροφορία 
πάντως ο κ. Γρηγοράκης τελικά 
θα μείνει στη θέση του, δεδομέ­
νου ότι η απομάκρυνση του - 
εκτός του ότι θα προκαλέσει με­
γάλη δυσφορία στους κατοίκους 
του Νομού- απειλεί να λάβει ευ­
ρύτερες διαστάσεις τις οποίες 
ουδόλως επιθυμεί η κυβέρνηση.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
Από την Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων

LION
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 44 

Προσφέρονται όλα τα είδη παραγωγής μας 

κάτω τον κόστονς.

ΤΙΜΕΣ

ΚΑΙ Η ΕΚΠΛΗΞΗ 
Μηορείτε να εφοδιαστείτε και για τον χειμώνα , 

με τα ίδια ΧΡΗΜΑΤΑ.

1) Πανταλόνια καλοκαιρινά 55% τεριλέν 45% μαλλί 2.200
2) Πανταλόνια καπαρτίνα 100% βαμβάκι 1.850
3) Πανταλόνια ΤΖΗΝ 100% βαμβάκι 1.800
4) Πουκάμισα 100% βαμβάκι 1.500
5) Βερμούδες 100% βαμβάκι 1.000
6) Σορτς 100% βαμβάκι 700
7} ΦΟΥΣΤΕΣ Μίνι 1.000
8) Μπουφάν 2.000
9) Και SUPER προσφορά. Παντελόνια 500 · 1.000

ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ
Στο Μονομελές Πρωτοδι­

κείο Αθηνών προσέφυγε χθες το 
υπουργείο Παιδείας ζητώντας 
να κηρυχθεί η απεργία των κα­
θηγητών της ΟΛΜΕ παράνομη 
και καταχρηστική. Η αγωγή θα 
συζητηθεί αύριο Παρασκευή.

Ο υπουργός Παιδείας κ. Β. 
ΚονΊογιαννόπουλος ανακοίνω­
σε στους δημοσιογράφους την 
απόφαση της κυβέρνησης να ε­
πιλύσει τη διαφορά μεταξύ του 
υπουργείου Παιδείας και των 
εκπαιδευτικών μέσω της δικα­
στικής οδού επειδή διαπίστωσε 
ότι παρά τις αλλεπάλληλες δια­
πραγματεύσεις ο διάλογος με 
την ΟΛΜΕ οδηγήθηκε όε α­
διέξοδο.

Οι καθηγητές, είπε, επιμέ­
νουν στην απεργία κατά την πε-

ρίοδο των προαγωγικών, απο­
λυτηρίων και γενικών εξετάσε­
ων, παρά το γεγονός ότι ικανο­
ποιήθηκαν εκείνα από τα 
οικονομικά και θεσμικά αιτή­
ματα τους, που μπορούσαν να 
ικανοποιηθούν στα πλαίσια των 
σημερινών δυνατοτήτων της οι­
κονομίας της χώρας.

Ο υπουργός Παιδείας στη 
συνέχεια απαντώντας σε ερω­
τήσεις δημοσιογράφων αν υ­
πάρχει ενδεχόμενο να διαρκέ­
σει τόσο η νομική διαδικασία 
ώστε να μετατεθούν οι γενικές 
εξετάσεις απάντησε ότι δεν πι­
στεύει να υπάρξει μετάθεση της 
ημερομηνίας των γενικών εξε­
τάσεων που ως γνωστόν έχουν 
οριστεί για τις 14 Ιουνίου. Επί­
σης ο κ. Κοντογιαννόπουλος

Ενώ επιμένουν οι καθηγητές
αρνήθηκε να απαντήσει σε ερω­
τήσεις για το τι θα κάνει το υ­
πουργείο αν οι καθηγητές 
προχωρήσουν σε λευκή α­
περγία.

Σε άλλη ερώτηση δημοσιο­
γράφου η ΟΛΜΕ είχε δηλώσει 
ότι σε περίπτωση λήψεως μονο­
μερών μέτρων δεν εγγυάται την 
εγκυρότητα των γενικών εξετά­
σεων, ο υπουργός είπε: «Ο κα­
θένας αναλαμβάνει τις ευθύνες 
του».

Εξάλλου το μέλος του Δ.Σ. 
της ΟΛΜΕ Θεόφιλος Σακαλί- 
δης δήλωσε σήμερα στους δη­
μοσιογράφους αμέσως μετά

την αναγγελία των. δηλώσεων' 
του κ. Κοντογιαννόπουλου: 
«Δεν μπορεί να είναι τυχαία η 
προσφυγή στα δικαστήρια που 
έγινε λίγο μετά τις δηλώσεις 
του πρωθυπουργού για τις α­
περγίες. Απο την πλευρά μας έ­
χει δηλχοθεί ότι η παιδεία και οι 
λειτουργοί της ούτε επιστρατεύ­
ονται αλλά ούτε και φυλακίζον­
ται. Οι καθηγητές θα αποκρού­
σουν και αυτήν την αυταρχική 
ενέργεια του υπουργού. Και πι­
στεύουμε ότι όλοι οι άλλοι συν­
δικαλιστικοί φορείς όπως έχει 
φανεί έως σήμερα θα είναι στο 
πλευρό μας».

Αύξηση 25% 
στην ύδρευση
Την αύξηση των δημοτικών 

τελών ύδρευσης και αποχέτευ­
σης κατά 25% αποφάσισε προ­
χθές στη διάρκεια συνεδρία­
σης του το Διοικητικό Συμβού­
λιο της δευαη. Η αύξηση αυτή- 
για την οποία είχε γράμει η «π» 
από τις 15 Μαίου-είναι ενιαία 
σε όλα τα τιμολόγια και θα ι- 
σχύσει για ένα χρόνο.

ΜΑΚΑΤΟΥΝΗΣ: 
ΑΝΑΓΚΑΙΑ 
Η ΑΥΞΗΣΗ

Όπως δήλωσε χθες στην «Π» 
ο Διευθυντής της Δημοτικής Ε­
πιχείρησης κ. Αλέκος Μακα- 
τούνης η αύξηση ήταν 
αναγκαίο να δοθεί διότι μόνο

έτσι θα μειωθούν οι απώλειες που λόγω και των νέων γεω- 
του νερού που το 1989 ήταν χρήσεων της τυλίοσου προ- 
της τάξης του 47,30% ενώ yig, βλέπεται να ξεπεράσει το 
το 1990 προβλέπεται ότι θα ποσό των 200.000.000 δρχ. εΐη-
φθάσουν το 50%. Οι απώλειες 
αυτές πάντως είπε ο κ. Μακα- 
τούνπς θα περιορκίθούν στο ε­
λάχιστο με την ολοκλήρωση 
των τριών δεξαμενών που ήδη 
κατασκευάζονται από -«την 
ΔΕΥΑΗ. Η απόφαση αυτή του 
Δ.Σ. της δευαη στηρίχθηκε α­
κόμα στις πληθωριστικές μετα­
βολές των συντελεστών του 
κόστους παραγωγής του 
Ι2μήνου που διέρευσε, όπως η 
αλματώδη αύξηση της δαπά­
νης για ηλεκτρική ενέργεια

σίως, στην ισορροπία της Επι­
χείρησης με την έννοια της 
ανταποδοτικότητας και την α­
νάγκη να συνεχιστούν απρόΤ 
σκοπτα τα έργα ύδρευσης- 
αποχέτευσης που εκτελούνται 
σήμερα και που θα επιλύσουν 
οριστικά τα σημερινά προβλή­
ματα της πόλης .

ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΟΚΤΩΒΡΙΟ 

Η αύξηση των τελών θα επι­
βληθεί στην παροχή του τρί-

του τριμήνου (θα πληρώνεται 
με τους λογαριασμούς της ΐης 
Οκτωβρίου), το Δ.Σ. της δευαη 
αποφάσισε ακόμη την αύξηση 
του κονδυλίου για την προμή­
θεια υδρομέτρων που θα αντι- 
καταστήσουν τα παλαιό. 
Συνολικά η επιχείρηση πρόκει­
ται να προμηθευτεί 5.000 νέα 
υδρομετρα προϋπολογισμού 
15.000.000 δρχ. Τέλος η διοίκ η- 
ση της δευαη αποφάσισε τον 
περιορισμό των κατηγοριών 
(ομαδοποίηση) του ισχύοντος 
πίνακα τιμολόγησης από 29 σε 
13, με βάση τα γενικά χαρακτη­
ριστικά.

Παπαδάκης- Γραμματικάκης
Σήμερα για την

θέση του πρύτανη
Σήμερα θα αναδειχθεί η νέα 

πρυτανική αρχή αφού στις εκλο­
γές που έγιναν χθες στο Ρέθυ­
μνο κανείς από τους υποψηφίους 
δεν συγκέντρωσε την απαιτούμε- 
νη πλειοψηφία (το 50% των ψή­
φων συν μια). Τις ψήφους των 
εκλεκτόρων-απ^ τους 502 ψήφι­
σαν οι 425-συγκέντρωσαν:
Ο συνδυασμός του καθηγητή του 
Μαθηματικού κ. Γιάννη Παπαδά- 
κη 131, του καθηγητή Φυσικού κ. 
Γιώργου Γραμματικάκη-106, του

αντιπρύτανη κ. Δημήτρη Πλουμ- 
πίδη 93 και του μέχρι πρότινος 
πρύτανη κ. Δημήτρη Μαρκή 64. 
Η εκλογή θα επαναληφθεί σήμε­
ρα με υποψήφιους τους κ.κ. Πα- 
παδάκη και Γραμματικάκη.

Ο ΣΥΝ
ΥΠΕΡ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗ

Αργά χθες το βράδυ οι καθη­
γητές του Συνασπισμού δήλω­
σαν την υποστήριξη τους προς 
την υποψηφιότητα του κ. Γραμ­
ματικάκη.

Με τηλεγράφημα στον υπουργό
ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΧΡΕΩΝ ΤΟΥΣ

ΖΗΤΟΥΝ 01 ΕΜΠΟΡΟΙ
Τη ρύθμιση των χρεών των εμ­

πόρων και επαγγελματιών στο 
Δημόσιο, σε 24 μηνιαίες δόσεις, 
ζητάει με τηλεγράφημά της προς 
τον υπουργό Οικονομικών η Ομο­
σπονδία Εμπορικών Συλλόγων 
Κρήτης.

Στο τηλεγράφημα αναφέρεται 
ότι: «Είναι ανάγκη να γίνει η ρύθ­
μιση λόγω της υποτονικότητας 
της Αγοράς και της βαθειάς οι­
κονομικής ύφεσης που μαστίζει

το εμπόριο την περίοδο αυτή».
«Πρέπει να γίνει κατανοητό - 

καταλήγει το τηλεγράφημα- ότι 
η φοροδοτική ικανότητα του εμ­
πορικού κόσμου έχει προ πολλού 
εξαντληθεί, και επειδή το όλο 
πρόβλημα δημιουργεί προϋποθέ­
σεις συμφοράς για τις εμπορικές 
επιχειρήσεις, ζητούμε από την 
Κυβέρνηση να επανεξετάσει το 
θέμα και να δείξει κατανόηση σ’ 
αυτό».

ΑΝΕΛΑΒΕ 
Ο ΝΕΟΣ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Ανέλαβε χθες τα καθήκοντα 

του ο νέος Αστυνομικός Διευ­
θυντής Ηρακλείου κ. Γιώργος 
1ρούσπας παραλαμβάνοΥτας 
από τον προκάτοχό του κ. 
Γιάννη Φελεσάκη. Ο κ. Φελε- 
σάκης αναχώρησε για την Αθή­
να, μετατιθέμενος στο υπου­
ργείο Δημόσιας Τάξης.

ΦΩΙΗΑ 
ΑΓΕΛΗΣΕ

THV ΚΝΩΣΟ

Άδικη η φυλάκιση 
για χρέη στο δημόσιο
τονίζει ο Εμπορικός Σύλλογος
Άδικη και αυστηρή θεωρεί ο 

Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου 
την ρύθμιση του υπουργείου Οι­
κονομικών που προβλέπει φυλά­
κιση από 4 μηνών έως ενός έτους 
για τον φορολογούμενο ο οποίος 
δεν καταβάλλει βεβαιωμένο και 
ληξιπρόθεσμο χρέος προς το 
Δημόσιο.

Ο Εμπορικός Σύλλογος της 
πόλης με τηλεγράφημά του στον 
υπουργό των Οικονομικών κ. Πα· 
λαιοκρασσά τον καλεί να επανε­
ξετάσει το θέμα.

Στο σχετικό τηλεγράφημα α­
ναφέρεται: 
Κύριε Υπουργέ,

Θεωρούμε ιδιαίτερα άδικη και 
αυστηρή τη ρύθμιση που προβλέ­
πει φυλάκιση από 4 μηνών ως ε­
νός έτους, για τον φορολογού­
μενο ο οποίος δεν καταβάλλει 
βεβαιωμένο και ληξιπρόθεσμο 
χρέος προς το Δημόσιο από επιρ- 
ριπτόμενο ή παρακρατούμενο 
φόρο. Και τούτο προβλέπεται, 
ενώ το Δημόσιο δεν επιστρέφει 
τις δικές του οφειλές προς τους

Πολίτες, τις οποίες παρακρατεί 
και μάλιστα ατόκως. Ιδιαίτερα δε, 
επισημαίνουμε το γεγονός ότι 
από τις εν λόγω ρυθμίσεις δεν γί­
νεται κανένας διαχωρισμός για 
τον φορολογούμενο και πράγμα­
τι αδυνατεί να πληρώσει, από αυ- 

συνέχεια στη σελ. 3

«ΠΡΙΣΜΑ »
Έναρξη θερινών Τμημάτων 18 Ιούνιον. 

ΣΥΝΕΠΕΙΑ — ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΕΠΙΤΥΧΙΑ.

Έβανς 91 · Τηλ. 287.614

πρότυπός «ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ
ΠΑΙΔΙΚΟΣ
ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ»

Αγάπη για το παιδί σας 
Υπεύθυνη δουΗειά ■ Προσεγμένος χώρος

ΑΝΘΕΩΝ 81 - ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ
(Απέναντι από το Βενιζέλειο) 

Τηλ. 246747 9-1 πρωί, 5-8 απόγευμα. 
Προεγγραφές από 28-5-90, 6-8 μ.μ.

251.628

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
Η ΚΑΤΑΛΗΨΗ 
ΣΤΟΝ ΚΑΡΤΕΡΟ

Συνεχίσθηκε χθες για τρί­
τη ημέρα η κατάλημη της 
γέφυρας στον καρτερά από 
τους κατοίκους της Κοινό­
τητας Εληάς και των γύρω 
περιοχών. Η συντονιστική ε­
πιτροπή αγώνα με επιστο­
λή της τονίζει ότι οι 
κάτοικοι είναι αποφασισμέ­
νοι να παραμείνουν στην 
θέση αυτή μέχρις ότου ικα­
νοποιηθούν τα αιτήματα 
τους. Οπως είναι ήδη γνω­
στό ζητούν την διακοπή 
λειτουργίας των λατομείων 
που βρίσκονται στην περιο­
χή και την αποκατάσταση 
του τοπίου σύμφωνα με αυ­
τά που ορίζει η σχετική νο­
μοθεσία περί λατομείων.

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΤΗΛ: 211.472

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ■ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ - ΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ
Συνάδελφε, σε προσκαλούμε την Πέμπτη 31 Μαΐου 1990 στις 7 το 

απόγευμα στο Ξενοδοχείο Α ΤΛΑΝΤΙΣ για να παρακολουθήσεις το σε­
μινάριο που διοργανώνουμε σε συνεργασία με την ΜΟΝΥΑΛ με θέμα: 
.ΤΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ Η ΤΑΥΤΟΧΡΟ­
ΝΗ ΕΞΑΣΦΑΜΣΗ ΗΧΟΠΡΟΣΤΑΣ1ΑΣ - ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ &

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗΣ*
Το κύριο βάρος θα έχει η Ηχοπροστασία.
Ομιλητές θα είναι:
1. Δρ. G. Schubert, Φυσικός.
2. Λεωνίδας Κοντοζής Αρχή. Μηχ. Πολεοδόμος.
Στις 8,30' θα ακολουθήσει δεξίωση.

Φιλικά
Ν. ΠΛΟΥΣΟΣ - Κ. ΣΗΦΑΚΗΣ 

Πολ. Μηχανικοί

ΑΝΑΣΤΕΛΛΕΙ 
ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

ΤΟ ΠΑΙΔΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ 
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Αναστέλλονται από 1ης Ιου­
νίου 1990 όλες οι λειτουργίες του 
Παιδοχειρουργικού τμήματος 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου. Η 
αναστολή θα γίνει λόγω απου­
σίας σε άδεια του Διευθυντή του 
τμήματος.

ΙΣΧΥΡΟΣ 
ΣΕΙΣΜΟΣ 

ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Σεισμός μεγέθους 6,8 βαθμών 

της κλίμακας Ρίχτερ συγκλόνισε 
χθες το μεσημέρι την Ρουμανία. 
Η σεισμική δόνηση είχε ως επί­
κεντρο την επαρχία Βραντσέα 
στην ανατολική περιοχή της χώ­
ρας, κοντά στο επίκεντρο του με-'' 
γάλου σεισμού το 1977. Ο 
ισχυρός σεισμός έγινε αισθητός 
σε ολόκληρη τη Θράκη.

Αμεσα κινδύνευσε χθες ο οι­
κισμός αλλά και ο ευρύτερος 
αρχαιολογικός χώρος της Κνω­
σού από μεγάλη πυρκαγιά που 
προκλήθηκε-άγνωστο πως-σε 
γειτονική από τα ανάκτορα δα­
σική περιοχή. Η φωτιά ξέσπα­
σε στις 15.40 μ.μ. και σβήστηκε 
στις 4.30 μ. με την επέμβαση 
της Πυροσβεστικής. Στην κα­
τάσβεση συμμετείχαν 3 οχήμα­
τα με επικεφαλή τον προϊστά­
μενο της υπηρεσίας κ. Γυρβα- 
λάκη ενώ βοήθησαν και 15 πο­
λίτες. Στον τόπο της πυρκαγιάς 
ήταν ακόμη ο έφορος αρχαιο­
τήτων κ. Κριτζάς ο Αστυνομι­
κός Διευθυντής και ο Διευθυ­
ντής της Νομαρχίας κ. 
Κακκαβάς.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ

— Η Οικογ. Φασουλάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Νικολ. Κοκο- 
σάλη και αντί στεφάνου για το 
Φιλανθρ. Σωματείο Παναγίας 
Παντάνασσας.

— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 6.000 στη 
μνήμη του συζύγου και γονέων 
της όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
2.000 για το Σπίτι Αγάπης ενο­
ρίας Αγ. Μηνά, 2) δρχ. 1.000 
για τα συσσίτια Αγ. Τριάδας, 3) 
δρχ. 1.000 για την αγιογραφιση 
του Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας Καμι- 
νίων, 4) δρχ. 1.000 για τον Ι.Ν. 
Αγ. Ελευθερίου.

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΜΟΥΡΙΕΣ»
ΑΝΩ ΦΟΡΤΕΤΣΑ

Τηλ.: 236.800
• Στο ομορφότερο και δροσερότερο 

περιβάλλον τον Ηράκλειον

Δ/ΝΣΗ:
ΔΗΜ. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ

Προς τα
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ, 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ, ΤΑΒΕΡΝΕΣ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ 
Διαθέτουμε

ΣΕΝΤΟΝΙΑ, ΠΡΟΣΟΨΙΑ, ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ, 
ΜΑΞΙΛΑΡΙΑ, ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ, 
ΝΑΠΕΡΟΝ κ-ά. ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΜΟΝΟ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ.

Γ.ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ
ΚΑΤΕΧΑΚΗ 27 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. 081/285.056

ί



ΠατριΣ Πέμπτη 3ΐ μαιου iwo

08.00 ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ.
12.30 ΜΑΡΙΝΑ Η ΑΓΑΠΗ- 

ΜΕΝΗ
12.55 ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΜΟΛΥ­

ΒΙ. Οικογενειακή σει­
ρά, 6 επεισοδίων. 5ο.

14.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ.

14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ-ΜΑΓΚΑ- 
ΖΙΝΟ.

15.30 ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΟ­
ΓΡΑΜΜΑ.

16.05 ΕΠΑ4>ΕΣ. Νέα σει­
ρά. 2ο.

16.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ.
17.30 ΜΙΚΡΟΙ-ΜΕΓΑΛΟΙ.
18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - Η ΖΩΗ 

ΠΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.
19.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ 

ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΕΡΩΤΑ.

19.35 ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΟΥ 
ΠΟΝΤΟΥ ΣΤΗ ΣΟΒΙΕ­
ΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ. 4ο

20.05 ΠΡΟΦΙΛ.
21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.35 ΚΑΘΕ ΚΑΤΕΡΓΑ­

ΡΗΣ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ 
ΤΟΥ. 5ο.

22.10 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ.
«Ο παρθένος». Σκηνο­
θεσία: Ντίμης Δαδή- 
ρας. Παίζουν: Γκιζέλα 
Ντάλι, Αλκής Γιαννα- 
κάς κ.ά. Διάρκεια: 79'.

23.40 Ο ΑΛΦΡΕΝΤ ΧΙΤΣ- 
ΚΟΚ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ.

00.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.

16.30 ΕΚΕΙΝΟΣ ΚΙ ΕΚΕΙ­
ΝΟΣ. Σειρά με τους Γ. 
Μιχαλακόπουλο - Β. 
Διαμαντόπουλο. 11ο.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 ΚΥΠΡΟΣ, ΓΗ 

ΕΝΑΛΙΑ.
17.45 ΦΟΔΕΛΕ: Η ΓΙΟΡ­

ΤΗ ΤΟΥ ΠΟΡΤΟΚΑ­
ΛΙΟΥ. Ελληνικό ντοκυ- 
μανταίρ.

18.20 Ο ΡΙΤΣ ΛΙΤΛ ΠΑ­
ΡΟΥΣΙΑΖΕΙ. Α’ μέρος.

19.10 Ο ΧΟΡΟΣ ΣΤΟΝ 
20ό ΑΙΩΝΑ. Σόλο χο­
ρογραφίες - Σουζάνε 
Λίνκε.

19.25 ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ
■ ΣΤΡΕΣ. Επεισόδιο 3ο

19.55 ΚΑΙ ΟΙ ΠΛΟΥΣΙΟΙ 
ΚΛΑΙΝΕ. Ξένη δραμα- ■ 
τική σειρά. 28ο.

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΑΡ- 

ΛΗΣ, Ο ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ.
Ελληνική χιουμοριστι­
κή σειρά. 6ο.

21.50 ΣΤΙΓΜΕΣ ΑΠΟ ΤΟ» 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥ­
ΔΙ. Εκπομπή 21η.

22.40 ΕΓΩ Ο ΚΛΑΥΔΙΟΣ. 
Επεισόδιο 7ο.

23.40 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
23.50 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.
23.55 ΣΠΟΡ.
00.05 ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΙΚΩΝ 

ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ. Αστυ­
νομική σειρά. 11ο.

^κινηματοιταφοιΊ
«ΠΑΛΑΑΣ»

ΤΗΛ. 243.459
Ώρες παραστάσ. απογευματ. 8.30μ.μ. και βραδινή 10.30μ.μ.
Σε όλη του τη ζωή έτρεχε πίσω απ’ τα όνειρα του ασώτου...
Μια μέρα τα όνειρά του έτρεχαν πίσω απ’ αυτόν..

«Ο ΞΥΠΟΛΥΤΟΣ ΤΖΟ»
ΚΕΒΙΝ ΚΟΣΤΝΕΡ, ΣΙΜΥ ΜΑΝΤΙΓΚΑΝ

«ΑΙΓΛΗ»
ΘΕΡΙΣΣΟΥ-ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΓΩΝΙΑ - ΤΗΛ. 250.305 

«Η ΜΥΓΑ Νο2» 
Θ Ρ I Λ Ε Ρ 

Μετά απ’ τον πατέρα ο γιος. 
Σκηνοθεσία: ΚΡΙΣ ΓΟΥΑΛΑΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΒΙΛΑ ΤΩΝ ΟΡΓΙΩΝ»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» 
Ώρες έναρξης 6, 8.15, 10.30 

<«Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΩΝ ΧΑΜΕΝΩΝ ΠΟΙΗΤΩΝ» 
του ΠΗΤΕΡ ΓΟΥΙΡ 

Παίζουν: ΡΟΜΠΕΡΤ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ, ΓΚΕΙΛ ΧΕΝΣΕΝ 
Μια σπουδαία ταινία, η καλύτερη της φετινής σαιζόν και ί­

σως των τελευταίων χρόνων

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» 
ΤΗΛ. 234.272 

Η ταινία με τα κλασσικά εφφέ. 
«ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ 

ΜΕ ΤΙΣ ΛΕΥΚΕΣ No 5 
Η ΦΡΕΝΤΥ ΜΠΑΜΠΑΣ» 

με τον ΡΟΜΠΕΡΤ ΙΝΓΚΛΑΝΤ

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
«Στις Μοίρες την 3η Ιουνίου 1990 ημέρα Κυριακή και ώρα 20 

π.μ. στον Ιερό ναό Αγ. Γεωργίου Μοιρών δα τελεστεί το καθιερω­
μένο μνημόσυνο των εκτελεσθέντων από τα στρατεύματα κατοχής. 
Καλούνται να παραστούν όσοι τιμούν την μνήμη τους».

Ο Δήμαρχος
ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 2 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Δε­
σπότη Χριστού στο χωριό Κ. Ασίτες, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπρσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αλεξάνδρα.
Τα παιδιά: Γεώργιος και/ζαρίΛι Γιαννακάκη, Ιωάννης και Λένα 
Γιαννακάκη, Ανδρέας και Μερσίνη Γιαννακάκη
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 2 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της λατρευ­
τής μας συζύγου, αδελφής και 
θείας

ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ I. Μ ΕΤΑΞΑ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να έρθουν και να προσευ­
χηθούν μαζί μας.

Ο σύζυγος: Ιωάννης Μεταξάς.
Τα αδέλφια: Νίκος και Λούλα Μεταξά, Μαρίκα Μεταξά.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Ιουνίου και ώρα 

8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του λατρευ­
τού μας συζύγου, πατέρα, γιου, 
αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΡΑ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να έρθουν και να προ­
σευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγος: Μαρία Στυλιαρά.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Μανώλης Φραγκιαδάκης, Χριστί­
να Στυλιαρά, Ευαγ. και Μανώλης Κανακουσάκης.
Οι γονείς: Σπύρος και Χριστίνα Μπιτσακάκη.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Ελένη Στυλιαρά, Ερριέτα και Κώ­
στας Τσέρου, Εμμανουήλ και Δήμητρα Μπιτσακάκη, Στέλλα 
και Τζων Σκουράκης, Δημήτριος και Άννα Μπιτσακάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

7if
01 ΜΑΘΗΤΕΣ 

ΤΟΥ 4ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΕΚΘΕΤΟΥΝ

Οι καλλιτεχνικές εργασίες 
των μαθητών του 4ου Γυμνασίου 
θα παρουσιαστούν σήμερα στις 
6μμ. στην Γκαλερί Σταυρακάκη.

Η έκθεση η οποία θα διαρκέ­
σει έως τις 4 Ιουνίου θα λειτουρ­
γεί 10πμ.·1μμ. και 6μμ.-9μμ.

ΊΊ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΜΤΕΝ ΤΟΥ

ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ
Δόθηκε χθες στη δημοσιότη­

τα η προκήρυξη (δημοσιεύεται 
σε άλλη στήλη) με την οποία το 
Βενιζέλειο θα προσλάβει 77 μα­
θητές και μαθήτριες, στη 
ΜΤΕΝ σχολή διετούς φοίτη­
σης. Το νοσοκομείο καλεί τους 
ενδιαφερόμενους να υποβάλ­
λουν τα απαραίτητα δικαιολο- 
γητικά από την 1η έως την 30η 
Ιουνίου.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 
ΣΚΑΦΟΣ

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Το εκπαιδευτικό σκάφος «Α­

ρης» θα δέσει στο λιμάνι Ηρα­
κλείου την Παρασκευή 8 Ιουνίου. 
Πλοίαρχος του εκπαιδευτικού εί­
ναι ο κ. Σπύρος Καφετζόπουλος. 
Στις 8.30 μ.μ., την ημερομηνία ά­
φιξης του πλοίου, θα δοθεί δε­
ξίωση προς τιμήν των αρχών της 
πόλης.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
με οποιοδήποτε τρόπο μας συμ­
παραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παιδιού
Νικολάου Τζωρακολευθεράκη 

καθώς επίσης και τους κατοίκους 
του χωριού Δαφνές και γύρω πε­
ριοχών.
Η σύζυγος: Γιούλη.
Οι γονείς: Γεώργιος και Μαρίνα 
Τζωρακολευθεράκη, Νικόλαος 
και Μαρία Τζοάνου.

Κ ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 

1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ευάγγελος Τσαγκαράκης 
του Δημητρίου και της Καλλιό­
πης το γένος Παπαδάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ελένη Μαυρου- 
δή του Χαραλάμπους και της Γε- 
ωργίας το γένος Κελαϊδή που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Στα πλαίσια της εβδομάδας 
κατά του καπνίσματος (28 Μαίου 
μέχρι 3 Ιουνίου) η 31 Μαίου 1990, 
ορίστηκε από την Παγκ. οργάνω­
ση υγείας, ως ημέρα αποχής από 
το κάπνισμα.

Με την ευκαιρία αυτής της η­
μέρας, θα θέλαμε να απευθυν­
θούμε προς όλους τους

καπνιστές και τις καπνίστριες και 
να τους καλέσουμε να καταβά­
λουν κάθε δυνατή προσπάθεια, 
ώστε να απαλλαγούν από την κα­
ταστροφική συνήθεια τους. Αρ­
κεί μόνο να σκεφθούν ότι, αργά 
ή γρήγορα, θα τους στοιχίσει πο­
λύ ακριβά!... Δεκαπέντε χιλιάδες 
Έλληνες, πεθαίνουν κάθε χρόνο 
από το τσιγάρο. Δυόμισυ εκατομ­
μύρια άνθρωποι, πεθαίνουν σ’ 
όλο τον κόσμο το χρόνο, από την 
ίδια αιτία. Κάθε μισό λεπτό, χά­
νεται και ένας άνθρωπος από το 
κάπνισμα, που αποτελεί σήμερα, 
το σοβαρότερο πρόβλημα δημό­
σιας υγείας για την ανθρωπότη­
τα. Ευθύνεται για πολλές μορφές 
καρκίνου (πνεύμονας, στόματος, 
λάρυγγα κλπ), για βαρειές πνευ­
μονοπάθειες και βρογχίτιδες και 
σε μεγάλο βαθμό για τη στεφα­
νιαία νόσο και το έμφραγμα του 
μυοκαρδίου. Οι καπνιστές πρέπει 
να επιχειρήσουν με κάθε τρόπο

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την ΔΕΥΤΕΡΑ 4 Ιουνίου 

ΕΟΡΤΗ
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ 

εορτάζει ο νεοϊδρυθείς Ναός εις 
θέσιν ΛΟΦΟΥΠΟΛΙΣ (Κορακο- 
βούνι) επάνω από την ταβέρνα 
Βάτσινά (Μαλάδες) ή λίγο μετά 
τον Αγ. Γεώργιο (Κορακοβούνι).

Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται 7 
μ.μ. της Κυριακής.

Ο Όρθρος άρχεται 7 πρωινήν 
της Δευτέρας και εν συνεχεία τε- 
λεσθήσεται πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία μετά αρτοκλασίας.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να τιμήσωσι την εορ­
τήν και πανήγυριν τούτην.

Ηράκλειον
Το Εκκληο. Συμβούλιον

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Ο ξυπόλυτος Τζο
«ΑΙΓΛΗ»
Η μύγα No 2
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η βίλα των οργίων 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο κύκλος των χαμένων ποιητών 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Σίμποργκ 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Εφιάλτης στο δρόμο με τις Λεύ­
κες Νο5
Η Φρέντυ μπαμπάς

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ. 
Μακρυγιαννάκης Α., Αβέρωφ 11 
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Χλουβεράκης I., πλ. Ελ. Βενιζέ- 
λου 15
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Παπαχατζάκης Εμμ., Κ. Λουκάρε- 
ως 8
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Μπερνιδάκης Κ., Λ. Χρυσοστό­
μου 24
Αληγιζάκη - ΝικολαΓδη Β., Ολυμ­
που 50
Βλάσση Α. - Μιγάδη, Θερίσσου 
38

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΧ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΠΕΠΑΓΝΗ

»
»
»

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά. 
Οφθ/κά 
Παιδ/κά

ΩΡΛ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Νάθενας, Λ. 62 Μαρτύρων 
Αναστασάκης, Κολυμβητήριο
Δανδάλης, Λ. Κνωσού 99
Μαυράκη, έναντΓΣΕΑΠ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης, Χρυσοστόμου 7
Κολυβάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 170

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή 3 Ιου­

νίου εορτή της
ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ

πανηγυρίζει ο Ιερός Ενοριακός 
Ναός

Της του θεού Σοφίας 
Ν. Κλαζομενών

Μ. Εσπερινός: Ώρα 7 μ.μ. του 
Σαββάτου προεξάρχοντος του 
Πανοσιολ. Πρωτοσυγκέλλου της 
I. Αρχιεπισκοπής Κρήτης Αρχιμ. 
Νεκταρίου Παπαδάκη.

Ο Όρθρος: Ώρα 6,30 π.μ. της 
Κυριακής.’

Η Θεία Λειτουργία: Ώρα 8,30 
π.μ. ιερουργούντος του Σεβασμ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙ­
ΜΟΘΕΟΥ.

Το Εκκληο. Συμβούλιον
1-3

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ·'
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ

Δερματολόγος . 1
- Αφροδισιολόγος 

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερμάτολογική 
κλινική Πανεπιστημίού ■ 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 .
και Αασιθίορ γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Δέχετρι: πρωί: 8,30 - 1.00. Α­

πόγευμα: 6.00 ■ 8,30 \
εκτός απογεύματος Τετάρτης

και Σαββάτου.
Τηλ. 283450 

Ηράκλειο - Κρήτης

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΝΙΣΜΑ
Μήνυμα του Νομίατρου κ. Μ. Ρακιντζάκη

να το κόψουν, ή, αν δεν μπορέ­
σουν, τουλάχιστο να το περιορί­
σουν όσο γίνεται περισσότερο, 
ενώ όσοι δεν καπνίζουν, δεν πρέ­
πει να το δοκιμάσουν ποτέ.

Για την αντιμετώπιση του προ­
βλήματος, απαιτούνται σοβαρές 
και ειλικρινείς προσπάθειες, 
προς την κατεύθυνση της νεο­
λαίας κυρίως. Γιατροί, εκπαιδευ­
τικοί, γονείς και σύλλογοι θα 
πρέπει να καταβάλουν συντονι­
σμένες προσπάθειες για να πεί- 
σουν τα νέα παιδιά με τα λογικά 
τους επιχειρήματα και με το κα­
λό τους παράδειγμα τι σημαίνει

κάπνισμα. Αυτό πρέπει να γίνει 
στο ξεκίνημα, όταν το κάπνισμα 
οφείλεται στην περιέργεια και 
την επιπολαιότητα και το άτομο, 
δεν έχει ακόμη γίνει, δέσμιο τηςι, 
νικοτίνης... Η σημερινή μέρα, ας 
αποτελέσει την αφετηρία, για το 
κόψιμο του τσιγάρου. Στην τόσο 
επιβαρυμένη και απειλητική αμ- 
τόσφαιρα που μας περιβάλλει, εί­
ναι στο χέρι μας να απαλλαγού­
με από το μεγαλύτερο εχθρό της 
υγείας μας.

Ο προιστ. Δνσης Υγιεινής 
Ρακιντζάκης Μιχαήλ 

Νομίατρος

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό 

ΝΙΚΟΛΑΟ ΚΟΚΟΣΑΛΗ
Έμπορα

θανόντα εκηδεύσαμε την περασμένη Δευτέρα 28 ΜαΓου 1990 
στο Νεκροταφείο Ηρακλείου (Άγιος Κων/νος).
Η σύζυγος.
Τα παιδιά, τα αδέλφια.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας σύζυγο, μητέρα, γιαγιά, αδελφή και θεία 

ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΑΤΑΝΕ
Ετών 68

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 31 Μαίου και ώρα 10 π.μ. από το 
σπίτι μας στην οδό Αρχψήδους αρ. 25. Η νεκρώσιμη ακολου­
θία θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Αναλήψεως Ηρακλείου. Παρακα­
λούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος της: Νικόλαος Πατατανές.
Τα παιδιά της: Γιάννης Πατατανές, Δημήτρης και Ιωάννα Πα- 
τατανέ.
Τα εγγόνια της: Νίκος, Άννα ■ Μαρία.
Τα αδέλφια της, τα ανήφια της, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, υιό, αδελφό και θείο 

ΜΙΧΑΛΗ ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗ
Γραμματέα Κοινότητας Μελεσσών - Ετών 46

που πέθανε, κηδεύσαμε χθες Τετάρτη 30 ΜαΓου από τον Ι.Ν. 
Ευαγγελίστριας στο χωριό Καλλονή.
Η σύζυγος: Σοφία Χουδετσανάκη.
Ο γιός: Ιωάννης Χουδετσανάκης.
Οι γονείς: Ελένη χα Ιωάν. Χουδετσανάκη, Παράσχος και Μα- 
ρίά Κασωτάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ροδούλα Χουδετσανάκη, Εμμανου­
ήλ και Δήμητρα Χουδετσανάκη, Στέφανος και Κορνηλία Αν- 
δρουλάκη, Ευαγγελία και Δημήτριος Χαψής, Γεώργιος και 
Ειρήνη Παπαμιχαήλ, Ιωάννης και Αναστασία Φραντζολάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέ­
ρα, αδελφό, παππού και θείο

ΚΩΣΤΑ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ 
Ή ΨΩΜΑΣ 

Ετών 70
κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 31-5-90 
και ώρα 11 π.μ. Η νεκρώσιμη α­
κολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Μιχ. 
Αρχαγγέλου, (Οικία οδός Δωριέ­
ων αρ. 7). Καλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους να παραστούν.

Η σύζυγος: Αμαλία Αντωνιάδη.
Τα παιδιά: Γωγώ και Βαγγέλης Τρυπάκης, Αργύρης Αντω- 
νιάδης.
Τα αδέλφια: Κλειώ χα Ιωάν. Τσακιράκη, Κατίνα και Γιώργος 
Καστρινάκης, Γιάννης και Μαρίκα Αντωνιάδη, Βασίλης και 
Ροδάνθη Καφάτου, Χαρίλαος και Ξανθίπη Καλτσάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε το Σάββατο 2 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
παιδιού

ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΝΙΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Αντώνιος και Ιφιγένεια 
Κανιαδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιουνίου 
και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριά­
δας στα Βασιλικά Ανώγεια, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος.

Τα παιδιά, τα εγγόνια, τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 2 Ιουνίου 1990 και 
ώρα 8 π.μ. εις τον Ιερό Μητρο- 
πολιτικόν Ναόν Αγ. Μηνά τε­
λούμε 40θήμερο Μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας και 
αλησμόνητου
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ MIN ΚΑΝΕΤΑΚΗ 

Συνταξιούχου Αγροτικής
Τράπεζας

παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να έρθουν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Γαρυψαλιά Αλ. Κανετάκη
Τα παιδιά: Μίνως και Τόνια Κανετάκη, Μαριλένα Κανετάκη, 
Γιάννης και Δόξα Κανετάκη.
Τα αδέλφια: Μαρίκα Χα Ν. Λιονουδάκη, Ειρήνη και Κων/νος 
Αβραμάκη, Χαρά και Νίκος Σταυρουλάκη, Ελένη Χα Λ. Πετσα- 
λάκη, Ευγενία και Γεώργιος Πάγκαλος, Αθηνά Χα Γ. Κανε­
τάκη, Φωφώ και Βασίλης Βρέντζος, Ιωάννης Σγουράκης, 
Μιχάλης και Μαρίκα Τπριγωτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι της Αγάπης

Παράδοση και παραλαβή είχαμε 
την Τετάρτη 30-5-90 στην Αστυν. 
Α/νση Ηρακλείου. Ο Αστ. ΔΑπής Ιω­
άννης Φελεσάκης παρέδοσε στον 
Αστ. ΔΑσή Γεώργιο Γρούσηα την 
Αστ. Δ/ύσπ Ηρακλείου. Πήγα λοιπόν 
το ηρωί για να αηοχαιρετήσω ένα φί­
λο, μα και να γνωρίσω ένα άλλο. Ο 
κ. Φελεσάκης γυρίζει στην οικογέ- 
νειά του με το δάφνηνο στεφάνι της 
επιτυχίας. Σοβαρός Αξ/κός ο φίλος 
Γιάννης πέτυχε απόλυτα στην Διοί­
κηση της ΔΑ/σης Ηρακλείου. Η κοι­
νωνία του Μεγάλου Κάστρου 
αναγνωρίζει ιδιαίτερα στον κ. Φελε- 
σάκη τις δύσκολες μέρες που πέρα­
σε κατά την παραμονή του εδώ. 
Απανωτές εκλογικές αναμετρήσεις, 
παράξενα επεισόδια και τόσα άλλα 
συμβάντα. Παρά ταύτα βοηΟοΰμενος 
από τους άξιους Υποδιευθυντές κ.κ. 
Μανούσο και Σπυριδάκη μα και από 
τους υπόλοιπους ΑξΑτούς και άνδρες 
της Αστ. Δ/νσης Ηρακλείου, τα κα- 
τάφερε θαυμάσια. Την Τρίτη βράδυ 
όλοι οι συνεργάτες αυτοί πρόσφεραν 
και στους δύο, αποχωρούντα και πα- 
ραλαμβάνοντα Κρητικό κρασί και 
φρέσκα μόρια. Έδειξαν την εκτίμη­
σή τους για την άριστη συνεργασία 
που είχαν με τον κ. Φελεσάκη και 
ευχήθηκαν να συνεχιστεί και με τον 
κ. Γρούσηα. Ο κ. Γρούσηας προέρ­

χεται από την Αστυνομία Πόλεων και 
ίσως λυπήθηκε που έφυγε από την 
Αθήνα. Προσωπικά πιστεύω ότι εκτι- 
μήθηκαν οι ικανότητές του και ήρ­
θε εδώ. Του υπόσχομαι πως δεν θα 
χάσει. Ρουμελιώτης την καταγωγή - 
έχομε κάποια σχέση στα ήθη και έ­
θιμα. Η αγάπη και εκτίμηση της Κρή­
της είναι παράσημο γι' αυτούς που 
την παίρνουν. Είναι αρκετά συμπα­
θής άνθρωπος και πιστεύω πως θα 
πετύχει απόλυτα στο δύσκολο έργο 
που ήδη ανέλαβε. Είμαστε στο πλευ­
ρό του οι καλοί φίλοι της Αστυνομίας 
και ο νομοταγής λαός του Ηρα­
κλείου. Με την ευκαιρία τους είπα 
και τα παλιά μαντιναδάκια - ταίρια­
ζαν την ώρα αυτή. Στον κ. Φελεσάκη: 
Εδά στα ξεχωρίσματα 
στα ξεχωρίσματά μας 
ήντα θα πούμε ο εις τ’ αλλού 
να στέκετ’ η φιλιά μας.

Στον κ. Γρούσπα:
Χίλια καλώς μας όρισες 
χίλια και δυό χιλιάδες 
ο κάμπος με τα λούλουδα 
και με τις πρασινάδες.

Αυτή είναι η Κρήτη ■ ξέρει να ε­
κτιμά μα και να τιμά τις αξίες, τους 
ανθρώπους.

Εύχομαι και στους δύο αυτούς 
ΑξΑ<ούς να τους καμαρώσουμε και 
Στρατηγούς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 2 Ιουνίου και ώρα 

8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο Αρχιε­
ρατικό Μνημόσυνο στον Ι.Ν. Πα­
ναγίας Μασταμπά υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗ 
Ιερέα

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

Η σύζυγος, τα παιδιά, η εγγονή, τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 2 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία.

Τα παιδιά: Μαρίκα και Χρήστος Φούρναρης, Χρήστος και Ε­
λένη Αστρινάκη, Νίκος και Μαρία Αστρινάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αθηνά Αστρινάκη, Γεώργιος και 
Μαρία Νικηφοράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιουνίου 
και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. της Πα­
ναγίας στο Απεσωκάρι Μεσαράς, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΧΡΙΣΤΑΚΗ 
Ιατρού

και προσκαλούμε συγγενείς και
φίλους όπως παρευρεθούν.

Η σύζυγος: Σταυρανθή Χριστάκη.
Τα τέκνα: Εμμανουήλ Χριστάκης, Μύρων και Μαλαματένια 
Χριστάκη, Εμμανουήλ Γεωργαντόπουλος, Ευάγγελος και Ρε- 
νάτα Γεωργαντοπουλου.
Τα αδέλφια: Χριστόφβρος Χριστάκης, Πλάτων Χριστάκης, Κώ­
στας Χριστάκης, Καλλιόπη Σταφυλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
ΚωνΛ/ου Αστυρακίου, ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΜΑΝΙΟΥΔΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ειρήνη 
Μανιούδη, Μιχάλης και Ελένη

Μανιούδη, Νίκος και Ελευθερία Μακριδάκη. 
Τά εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας Κάτω Αρχανών ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας πα­
τέρα, αδελφού και παππού

ΜΗΝΑ ΓΕΩΡΓ. ΤΣΙΚΑΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος Τσικαλάκης, 
Αγγελική χα Γ. Κωνσταντάκη,
Εμμανουήλ Τσικαλάκης, Νικόλα 

ος καιρική Πιτσάκη, Γεώργιος Τσικαλάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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Από την απόφαση gia περιορισμό των πιστώσεων

ΣΥΓΧΥΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ Ι.Χ.

Αγροτικό σεμινάριο του ΕΛΚΕΠΑ στο Αρκώοχώρι

Σύγχιση επικρατεί αυτές τις η­
μέρες στους αντιπρόσωπους πώ­
λησης αυτοκινήτων της πόλης 
μας, μετά την απόφαση της Τρά­
πεζας της Ελλάδας να περιορίσει 
από 16 σε 5 τους μήνες των πι­
στώσεων, που παρέχουν οι αυτο­
κινητοβιομηχανίες στους αντι­
προσώπους τους, αφού αρκετοί 
από αυτούς δεν έχουν καταλάβει 
την ανακοίνωση και έτσι νομί­
ζουν ότι μειώνονται οι δόσεις 
από 16 σε 5 στους αγοραστές 
των αυτοκινήτων.

Όμως, αν και η απόφαση 
«πλήττει» κατά πρώτο λόγο τους 
έμπορους και αντιπροσώπους 
αυτοκινήτων είναι φυσικό να επε­
κτείνεται και στους πελάτες οι ο­
ποίοι μέχρι σήμερα αγόραζαν 
αυτοκίνητα με 18μηνες δόσεις 
και τραπεζικό επιτόκιο 2,46%.

Ο κ. Σέργιος Σακελαρόπου- 
λος πρόεδρος του Συλλόγου των 
Ελλήνων εισαγωγέων, σε τηλε­
φωνική επικοινωνία που είχαμε 
μαζί του δήλωσε στην «Π» ότι «Η 
Τράπεζα Ελλάδος πήρε μια σο­
βαρή απόφαση η οποία θα επι- 
δράσει και πάνω στους κατανα­

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΨΟΓΑ ΤΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ

Έξι μήνες λειτουργίας ως α­
νεξάρτητο πλέον τμήμα της Νο­
μαρχίας -η ίδρυση του αριθμεί 
ήδη τρία χρόνια- συμπληρώνει το 
Γραφείο πληροφόρησης και εξυ­
πηρέτησης πολιτών.

Στο διάστημα αυτό όπως είπε 
χθες στην «Π» η υπεύθυνη του 
γραφείου κ. Χρύσα Ελευθερίου 
γίνονται προσπάθειες ώστε ο πο­
λίτης, ο οποιοσδήποτε έχει κά­
ποιο πρόβλημα όσο αφορά τις 
σχέσεις του με τιςΔημόσιες Υπη­
ρεσίες να εξυπηρετείται και να 
βρίσκει λύση σ’ αυτό.

Το τμήμα πληροφόρησης και 
εξυπηρέτησης των πολιτών, λέει 
η κ. Ελευθερίου, έχει κατ’ αρχήν 

λωτές, οδηγώντας παράλληλα 
και τους έμπορους αυτοκινήτων, 
προκειμένου να βρούν χρήματα, 
να καταφύγουν σε εξωτραπεζικά 
κεφάλαια, δηλαδή στην παραοι­
κονομία».

Στο μεταξύ, όπως μας είπε ο 
κ. Μανόλης Λουκαδάκης ως εκ­
πρόσωπος του Σωματείου Αντι­
προσώπων Αυτοκινήτων, η από­
φαση θα δυσχεράνει μακροπρό­
θεσμα τις πωλήσεις αυτοκινή­
των, όμως επεσήμανε ότι η 
απόφαση αφορά κυρίως τους εμ­
πόρους αυτοκινήτων και όχι τους 
αντιπροσώπους και κατέληξε ότι 
ο ίδιος δεν πρόκειται να μειώσει 
τις δόσεις, τουλάχιστο τώρα, 
στους πελάτες τους.

Ο κ. Μάρκος Νάθενας, επίσης 
αντιπρόσωπος αυτοκινήτων σχο­
λίασε ότι το εργοστάσιο των αυ­
τοκινήτων που αντιπροσωπεύει 
βρίσκεται στην Ελλάδα άρα δεν 
τον αφορά απόφαση της Τράπε­
ζας Ελλάδος αφού η βιομηχανία 
κινείται με δικά της κεφάλαια.

Ο κ. Γιάννης Κυπριωτάκης, ε­
πεσήμανε ότι εάν μειωθούν οι δό­
σεις για την αγορά αυτοκινήτων 

ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
την υποχρέωση εφόσον βέβαια 
αυτό ζητηθεί από τον πολίτη, να 
τον πληροφορήσει για κάθε δρα­
στηριότητα της δημόσιας διοίκη­
σης και να τον ενημερώνει για τα 
δικαιώματα του τις ενέργειες 
που απαιτούνται για την διεκπε­
ραίωση υποθέσεων του καθώς 
και τον εφοδιασμό του με τα α­
παραίτητα πληροφοριακά στοι­
χεία και τα διαθέσιμα έντυπα.

Παράλληλα στις αρμοδιότη­

Με λιγότερες δόσεις θα πουλάνε οι εισαγωγείς τα Ι.Χ. αυτοκί-' 
νητα στους αντιπροσώπους τους
από τον πελάτη τότε θα πέσουν 
οι πωλήσεις, ενώ ο κ. Μανόλης 
Αρχοντουλάκης υπογράμμισε 
ότι οι 18μηνες δόσεις διευκολύ­
νουν ιδιαίτερα τον αγοραστή της 

τες του είναι να κατευθύνει τους 
πολίτες στις αρμόδιες για τις υ­
ποθέσεις τους δημόσιες υπηρε­
σίες του νομού, να παρέχει 
συμβουλές για την καλύτερη αν­
τιμετώπιση των προβλημάτων 
και υποθέσεων τους και να ενη­
μερώνει για τα νέα μέτρα που α- 
ποφασίζονται κάθε φορά. 
Έρχεται αρκετός κόσμος στο 
γραφείο -μας είπε η κ. Ελευθε­
ρίου- μερίδα του οποίου ζητάει 

μεσαίας τάξης και πρόσθεσε ότι 
η μείωσή τους θα οδηγήσει στην 
πτώση των πωλήσεων.

Α.Κ.

λύσεις ακόμη και για ιδιωτικά 
προβλήματα.

Πάντως -συμπληρώνει- οι πε­
ρισσότεροι ζητούν πληροφορίες

για θέματα που αφορούν τις συ­
ναλλαγές τους με υπηρεσίες και

οργανισμούς όπως ΟΤΕ, ΔΕΗ, 
ΙΚΑ κλπ. Το Τμήμα πληροφόρη­

σης και εξυπηρέτησης πολιτών 
συνεργάζεται ακόμη και παρέχει

υποστήριξη σε θέματα πληροφό­
ρησης και επικοινωνίας στους

οργανισμούς τοπικής αυτοδιοί­
κησης του νομού.

Άρχισε στις 29/5/90 στο Αρκα- 
λοχώρι σεμινάριο με θέμα 
«ΟΡΓΑΝΩΣΗ-ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΓΡΟ­
ΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ» που 
διοργανώνεται από το ΕΛΚΕΠΑ 
Παράρτημα Ηρακλείου. Το σεμι­
νάριο αυτό διάρκειας 120 ωρών 
(29/5/90-29/6/90), είναι επιδοτού­
μενο από τα ΜΟΠ Κρήτης και θα 
το παρακολουθήσουν 30 αγρό­
τες από την περιοχή Αρκαλοχω- 
ρίου. Την έναρξη του σεμιναρίου 
κήρυξε ο Γενικός Διευθυντής του 
ΕΛΚΕΠΑ και συντοπίτης μας κ. 
Μανόλης Δεληγιαννάκης τονί­
ζοντας μεταξύ άλλων στην ομι­
λία του την φιλοσοφία του 
ΕΛΚΕΠΑ για «ΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ», με περισσότερα 
εκπαιδευτικά προγράμματα, απο­
κέντρωση οικονομικών δραστη­
ριοτήτων της χώρας και ίση 
κατανομή των Κοινοτικών κονδυ- 
λίων ανάμεσα στο κέντρο και την 
περιφέρεια.

Περιφέρεια για το ΕΛΚΕΠΑ εί­
πε είναι και το πιο μικρό Ελληνι­
κό χωριό και η ανάγκη εκσυ­
γχρονισμού της αποτελεί σήμε­
ρα ώριμο αίτημα πρώτης γραμ­
μής. Έχουμε πολλή δουλειά να 
κάνουμε εδώ και οι κόποι μας α­
ποδίδουν περισσότερο σε τό­
πους σαν το Αρκαλοχώρι, απ’ ότι 
στην Αθήνα. Το Παράρτημα ΕΛ­
ΚΕΠΑ Ηρακλείου έχει προβλέψει 
στα πλαίσια του ΜΟΠ Κρήτης και

ΑΔΙΚΗ Η ΦΥΛΑΚΙΣΗ
Συνέχεια από σελ. 1 

τόν που εκ προθέσεως αποφεύ­
γει την πληρωμή.

Όσον αφορά την διάταξη «πε­
ρί ποινικών κυρώσεων επί εκδό- 
σεως πλαστών τιμολογίων» που 
καταθέσατε, επιθυμούμε να πα­
ρατηρήσουμε ότι, ο Εμπορικός 
Σύλλογος Ηρακλείου είναι υπέρ 
της περιστολής της φοροδιαφυ­
γής, τόσο για λόγους Αρχής όσο 
και για το ότι η φοροδιαφυγή δη­
μιουργεί συνθήκες αθέμιτου αν­
ταγωνισμού. Για τον λόγο αυτό 
ζητούμε τη μείωση των φορολο­
γικών συντελεστών που είναι πα­
ράλογα υψηλοί και που αποτε­
λούν το κυριότερο κίνητρο φορο­
διαφυγής, δημιουργώντας το αί­
σθημα στον φορολογούμενο ότι 
στην επιχείρησή του έχει συνέ­
ταιρο την Εφορία.

Για όλα τα παραπάνω, ο ήδη 
βεβαρημένος Εμπορικός Κόσμος 
ζητά να επανεξετάσετε το θέμα 
και να αναμορφώσετε τις προτει- 
νόμενες λύσεις.

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Πρόεδρος: Καφετζάκης

Τα μέλη του Δ.Σ. της Στοματολογικής εταιρίας σε συνέντευξη 
τύπου

έως το 1992 κονδύλια για επιμόρ­
φωση συνεταιριστικών στελεχών 
και προβλέπεται να πραγματο­
ποιηθούν μέχρι τότε πολλά προ­
γράμματα με κατανομή σε όλη 
την Κρήτη ούτως ώστε να επι- 
μορφωθούν όσο το δυνατόν πε­
ρισσότεροι αγρότες συνεταιρι­
στές και επαγγελματικά στελέχη 
συνεταιρισμών. Στο σεμινάριο 
που ξεκινάμε σήμερα στο Αρκα­
λοχώρι, η επιλογή των συμμετε- 
χόντων έγινε από τις ίδιες τις 
Αγροτικές Οργανώσεις και εμείς 
ξεκινάμε με την ελπίδα για μια

Μιχάλης
Ο Γεν. Γραμματέας: Βασιλειάδης 
Στάθης

Συζήτηση 
για τις Βάσεις 
στο Δημοτικό 
Συμβούλιο

Με μοναδικό θέμα τις Αμερι­
κανικές Βάσεις στην Ελλάδα 
και την Κρήτη συνεδριάζει - ε­
κτάκτως - το Σάββατο στις 11 
το πρωί το Δημ. Συμβούλιο Η­
ρακλείου. Η συνεδρίαση θα 
πραγματοποιηθεί μετά από 
σχετική αίτηση - αναφορά των 
Δημοτικών Συμβούλων των 
Συνδυασμών «Δημοκρατική 
Συνεργασία» και «Δημοτική Α­
νάπλαση». 

περισσότερο δημιουργική πο­
ρεία των Συνεταιρισμών στο μέλ­
λον. Στόχος μας είναι η 
ΜΕΓΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΡ­
ΡΟΦΗΣΗΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΠΟΡΩΝ που δικαιούμαστε από 
την ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ και η καλύτερη 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ τους. Επίσης ανα­
φέρθηκε σε άλλες επίσης σοβα­
ρές δραστηριότητες και 
πρωτοβουλίες του ΕΛΚΕΠΑ, επι- 
σημαίνοντας την πραγματοποίη­
ση μιας σειράς συνεργασιών με 
Οργανισμούς, Ιδρύματα και Πα­
νεπιστήμια της Ευρώπης και των

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΤΩΝ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΩΝ

Συνάντηση των Πνευμονολό- 
γων της Κρήτης θα πραγματο­
ποιηθεί αύριο στο Γενικό 
Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου με 
ώρα έναρξης 12.30μμ.

Η συνάντηση θα περιλαμβάνει

Ο Ελληνογαλλικός Σύνδεσμος Ηρακλείου 
σε συνεργασία με το VAI TRAVEL 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 
13ήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ με πούλμαν στις 29/6/90 

στη ΒΙΕΝΝΗ, ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
ΜΟΝΑΧΟ.

Πληροφορίες: VAI TRAVEL 
Ελευθ. Βενιζέλου 15 - Λιοντάρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
και στον υπεύθυνο του ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΟΥ 

κ. Ξυλούρη, τηλ.: 280661

Ανατολικών κρατών, στα πλαίσια 
της προσπάθειας που καταβάλ­
λεται από το ΕΛΚΕΠΑ για ΑΝΑ­
ΠΤΥΞΗ και ΣΥΣΦΙΞΗ ΤΩΝ 
ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ. Στη συνέ­
χεια χαιρετισμό απηύθυνε στους 
παρευρισκόμενους ο Πρόεδρος 
της Κοινότητας Αρκαλοχωρίου κ. 
Μ. Ασλάνης και έκαναν εισαγω­

γή στο πρόγραμμα ο επιστημονι­
κός συντονιστής του σεμιναρίου

κ. Γ. Σηφάκης και η υπεύθυνη του 
προγράμματος κ. X. Ψαρουδάκη.

στρογγυλό τραπέζι με θέμα τη 
φυματίωση και ομιλητές θα είναι 
οι κ.κ. Μπιμπάκης, Τζανάκης, Σια- 
φάκας, Μπαχλιτζονάκης και Ντα- 
ουκάκης.

ΔΙΑ A Υ Σ Η!!
Το κατάστημα Ανδρικής Μόδας

από 2Ο~ 0%

Με άδεια Πρωτοδικείου (λόγω ριζικής ανακαίνισης) όλα τα εκλεκτά 
μας εμπορεύματα, Μόδας "ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ '90"

Προλάβετε τη μεγαλύτερη 
Διάλυση

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
(ΑΒΕΡΩΦ 8)
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1η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (ΙΙΕΡΙΟόΟΙ 12/10/88 -31/12/89)

Μ.Α.Ε. 18073/71/Β/88/18
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ.· Κατάσταοη του Ασγαοιασνού ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ δεν οονετάχβη διότι η εταιοείο βρίακεται στο

■οολειτουργικό στάδιο.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΙ Δ.Σ.

ΚΑΤΣΙΚΑ I. ΓΙΛΝΝΙΚΟΙ 
ΑΔΤ Γ0Ο9176

ΗΡΑΚΑΧΙΟ 31/12/89

ΕΙΡΗΝΗ I. ΓΤΛΜΠΚυΐ ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΠΚΑΧΒΣ
ΑΔΤ Α972643* ΑΔΤ Γ028306

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡΤΟΠΟΙΟΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Η ΔΗΜΗΤΡΑ»

ΠΡΟΣ:
Όλα τα μάλη του Σωματείου Αρτοποιών 

Ν. Ηρακλείου «Η ΔΗΜΗΤΡΑ»
Έδρες τους

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε σε όλα τα μέ­

λη του Σωματείου Αρτοποιών ότι 
ύστερα από απόφαση της Γεν. 
Συνέλευσης οι Αρχαιρεσίες του 
Σωματείου θα γίνουν στις 
6-6-199Ο ημέρα Τετάρτη και από 
ώρα 5 έως 8 μ.μ. στα Γραφεία του 
Σωματείου (οδός Ρόδων 10) για 
την ανάδειξη νέου Διοικ. Συμβου­
λίου, Ελεγκτικής Επιτροπής και 
Αντιπροσώπων στην Ομοσπον­
δία Αρτοποιών Ελλάδος σύμφω­
να με τον Νόμο 1712/1987.

Δικαίωμα ψήφου θα έχουν τα 
μέλη του Σωματείου πού είναι τα- 
μειακώς εντάξει.

Υποψηφιότητα μπορεί να υπο­
βάλει μέχρι την Δευτέρα 4-6-90 
κάθε μέλος που έχει συμπληρώ­
σει δύο χρόνια άσκησης του ε­
παγγέλματος του κατά τη Γεν. 
Συνέλευση της 6-6-1990.

Επίσης κάθε μέλος κατά την 
ψηφοφορία πρέπει να προσκομί­
σει την αστυνομική του ταυ­
τότητα.

Ηράκλειο 28 ΜαΓου 1990 
(Από το Σωματείο Αρτοποιών

Ν. Ηρακλείου)

ΑΡΙΘΜΟΣ 203
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΊΉΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΩΝ

ΑΝΩΝ. ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ & ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΝΤΕΝΙΑΑ.Ε.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1989 3η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 1/1/89-31/12/89

ΕΒεΡΓΗΤΙΚυ
1989 1988

Λ'Πάχιο
Γήκεδα-Οιμβχεδα τ.μ. 22.204 3J.509.578 55.509.578
Κτ ίρια-Κτιριαχαί 
μγχαταοτάσκις 57.008.7?1
Mitou Δκοοβέσιις .9.365.656 4'/.643.135 51.635.297
Κζοκλισμβς 7.351.446
hctov Αχοαβίοιις 2x122x225 3.930.U08 4.183.470
Δζοφα Ιδρόαιως 369.294
Mctov Δκοαβίοιις 9^,054 2/4.240 276.810

MtTOxOk-Φόρος Ικιρ/ζίας 2665/88 38.344 10.038.344
χρώοται 10.129.264 8.454.600
ΐώλην.Δημόσιο «ΙΙΑ 1.417.649 751.028

Γ'ΒιαΒέσιμρν.

Τόμε ίο .6x218^221 _-Ζ32χδ2*
χόνολο ιίοιργητιχοό 222x552x522 222x525x212

2222 2222
Μπτοχικό KcyAXato

μετοχαΐ
7.700 X 10.000 77.ooo.ooo 

22x222x822
70.U00.000

Ζημία 22x222x222

λπο0/κ6 Υππραζίας 2665/88
59.298.189 53.220.895

ΟΟΟ 4.020.634
Six«2xesi2£is
UtTS 50.759.538 44.525.969
Εμπορική ΤρΑππζα 5.981.651 5.597.021
Πιστωται 
Χρατήακνς Τρίταν 
ΓραμμΑτια πληρατέα

4.599.142
1.322.089

2.284.145
190.277

1.700.000 ΟΟΟ

222x552x522. 222x625x212-
ΚΑΤΛΣΙ'ΑΧΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΎ ΑΠΟΤΚΛιΟΜΑΤΟΚ ΧΡΗΧΗΟΧ^

£οο6α εΜμ/σιυς ζενοό.Λντιρρίου 
ΉΚοδα λιιτουργίας 
τόκοι 
ακοσβίσιις 
υκ&λοιϊο^ζημίαχ καρελ.ζημιών 

αΰνολον ζημίας

1988 
3.2877193

20.066,298

26x222x222

Σημείωσιςι Η κυριότης γηπέδων Ηαι κτιρίων παραμένει εις την εθνικήν Κτηματικήν Τράπεζαν της Ελλάδος 
μέχρι εζοψλήαεως τον ως άνω τοκοχρεωλυτικού δανείου.

0 Πρόεδρος τον Δ.Σ. 
rauPT. ΚΝΙΧΛΕΙΔΗΣ-ΗΚΓΚΟΣ

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. 
ΝΙΚ.Μ1Χ.ΣΚ0ΤΛΑΗΣ

Ο Λογιστής 
ΑΜΤ.ΔΗΜ.ΜΑΧΕΛΚΗΣ

ΑΣΦΑΛΤΙΚΗ Α.Ε ΑΡΙΘΜ. Μ.Α.Ε. 11530/70/Β/86/242
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 30ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1989 8η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1-1-30/12/1989)

εν Ε Ρ Γ Η Τ I I 0 1989 1988
I. ΠΑΓΙΟ
1.Μηχανήματα 47-.7Ο5.ΘΟ2

Αποσβεσβέντα 12.549.735 35.356.067
Απίσβχοη χρήσεως 5.131.524 30.224.543 17.343.152

2.ϊγκ/σενς Μηχ/κές 5.199.ΘΟΟ
ΚποσβίοΟίγια 2.119.452 3.ΟβΟ.34θ
Απδσβεση χρήσεως 679.345 2.401.003 1.950.348

3.Εγκ/σεις Οικοδ, . 2.122.577
Αποσβεσθίντα __________ 0 2.122.577
Απόσβεση χρήσεως __________Ο 2.122.577 1.402.119

4.Μεταφορικ5 μέσα 8.322.593
Αποσβεσέέντα 3.944.913 4.377.680
Απόσβεση χρήσεως 1.657.851 2.719.829 4.277.680

5.Επιπλα κ’σκεόη 1.795.856
Αποσβεσθέντα 351.269 1.444.587
Απόσβεση χρήσεως 334,268 1.110.319 1.301.277

6.Εζο6α ιδρ.κόργ/σεως 24.900 
Αποσβεσθέντα 24.900 Ο
Απόσβεση χρήσεως ________ 0 0 Ο

II. I Τ I Α β· Ο Ρ Ο Υ»
1.Πρώτες όλες 400.870 415.840

2.Χρεώστες 23.059.507 8.480.272

3.Εγγυήσεις 394.612 394.612

4.Προκαταβολές Φόρων 14.704.660 13.150.154

5.Εκτακτη εισφορά 3.123.632 3.123.632

6.Γενικά Βιομ.έζοδα επομ.χρήσεως 0 275.300

III.Δ'I Α 0Ε ΣΙΜΟ

1 .Ταμείου 306.033 208.591

2.Τράπεζες λογ.όφεως 5.327 27.180

IV. ΚΕΡΔΗ k'ZHHI EC

Ζημία προηγουμένων χρήσεων 7.866.202 7.866.202

88.439.114 60.196.159

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 1989 1968

I. ΚΒόΑΛΜΟ-ΑΠΟβΡΙΑΤΙΚΑ 

«Ό00·000 52.000.000

αξίας I000δρχ.εκάστη
2 .Τακτικό Λποθεματιχδ 2.850.377 2.316.336

3 .Εκτακτο Αποθεματικδ 25.753.803 19.879.353

II.ΥΠΟΙΡΗΟΣΕΓΣ ΒΡΑΧΥΠΡ/ΜΟΙ

1 .Πιστωτές 15.573.145 3.785.473
2 .Προμηθευτές 3.871.720 581.890

δ.Προσ.λογ.Παθητικοβ 861.757 0

4 .0φειλ.κρατ.υπέρ τρίτ.1.305.665 369.583

5 .Ελληνικό Δημόσιο 4.272.327 286.043

6.Θ.Π.Α. 1.950.320 977.481

88.439.114 60.196.159

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΟ Γ/ Σ Η 0 Υ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΝ ΧΡ Η t Ε β Σ 

30ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ___ 1989(1/1/89 -30Ζΐ2/.19.89)__

X Ρ Ε Q Σ Η
Δαπάνες διαχειρίσεως

1 .Γενικά έξοδα
2 .Αμοιβές τρίτων
3 .Δαπάνες έργων
4 .Ζημία από πώληση παγίου στ.
5 .Τόκοι και προμήθειες
6 .Αποσβέσεις μηχανημάτων
7 . " εγκ/σεων Μηχ/κων
8 , " Μεταφορικών μέσων
9 . " Επίπλων και σκευών

10 .Καθαρά κέρδη _

1989 1988

7.440.522 
1.260,000

32.473.873 
♦1.690 
13.451

5.131.524
679.345

1.657.851
334.268 

10.680.818

1988 
17.·5757923 

Ο 
1.700.950

59.713.342 19.079.873

6.542.721 
0

7.169.676 
Ο 

72.272
2.967.826 

404.980 
1.084.679 

122.612 
715.107

1989Μικτά κέρδη 56.350.966
Εσοδα συμμετοχών . 66.740
Λοιπά έσοδα 3,295.636

19.079.873

ΔΙΑΘΕΣΗ Κ A 8Α Ρ Q Κ Κ Ζ Ρ ό 0 Η 

1989 1988
Τακτικό Αποθεματικδ j"534.O41 ' 35.755
Εκτακτο Ακοθεματικό 9.874.450 393.309
Ελληνικό Δημόσιο 4,272.327 286.04?

10.680.818 715.107

Ο Δικαστικός Επιμελητής του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Νικό­
λαος Γεωργ(ου Καλογιαννάκης, 
κάτοικος Ηρακλείου Έβανς 77,

Δ Η Λ Ο Π Ο I Ω
Ότι στις έξι (6) του μήνα Ιούνη 
του έτους χίλια ενιακόσια εννε- 
νήντα (1990) ημέρα της εβδομά­
δας Τετάρτη και από ώραί 
12-2μ.μ. της ίδιας ημέρας ενώ­
πιον της συμ/φου Ηρακλείου Ε­
λευθερίας 
Πλαϊνιώτη-Δουλγεράκη και αυ­
τής κωλυομένης ενώπιον του νο­
μίμου αναπληρωτού, μετά από 
επίσπευση της Μαρίας συζ. Νικο­
λάου Φραγκιαδάκη κατοίκου Η­
ρακλείου, Ακαδημίας 29, θα 
εκτεθούν σε δημόσιο αναγκαστι­
κό πλειστηριασμό τα παρακάτω 
περιγραφόμενα κινητά πράγμα­
τα της κυριότητας του οφειλέτη 
Ιωάννη Χατζάκη κατοίκου Ηρα­
κλείου δηλαδή: 1) Τρία ηλεκτρι­
κά σίδερα ατμού μάρκας 
MORPHY TICHALS εκτιμηθείσα 
αξία Θ.000 δρχ. το ένα δηλαδή 
3X8000 = 24.000 δρχ. 2) Ένα η­
λεκτρικό σίδερο ατμού μάρκας 
NOVA εκτιμηθείσα αξία 6.000 
δρχ. 3) Ένα ηλεκτρικό σίδερο α­
τμού μάρκας VAPITON εκτιμηθεί- 
σα αξία 6.000 δρχ. 4) Τρία 
ηλεκτρικά σίδερα ατμού μάρκας 
JACKSON εκτιμηθείσα αξία 
6.000 δρχ. το ένα δρχ. 3X6.000 = 
18.000 δρχ. 5) Δύο βούρτσες 
μαλλιών ROLL-N-CURC εκτιμη- 
θείσα αξία 1.500 δρχ. η μία δηλα­
δή 2X1500 = 3.000 δρχ. 6) 
Τέσσερα σενσουάρ μάρκας JAC­
KSON εκτιμηθείσα αξία 2.000 
δρχ. το ένα δηλαδή 4X200 = 
8.000 δρχ. 7) Ένα σενσουάρ 
μάρκας JACKSON TURBO 1200 
εκτιμηθείσα αξία 3.000 δρχ. 8) 
Τέσσερες βούρτσες μαλλιών 
μάρκας CUR/D Brush εκτιμηθεί- 
σα αξία 1000 δρχ. η μία δηλ. 
4X1000 = 4.000 δρχ. 9) Δύο κα- 
φετέριες μάρκας LEIFHEIT εκτι- 
μηθείσα αξία 4.000 δρχ. η μία 
δηλαδή 2X4.000 = 8.000 δρχ. 10) 
Ένα μίξερ μάρκας ARUO εκτιμη- 
θείσα αξία 3.000 δρχ. 11) Ένα μί­
ξερ μάρκας BUCUNETT 
εκτιμηθείσα αξία δρχ. 4.000 δρχ. 
1X4.000 δρχ. 12) Τρία αερόθερμα 
μάρκας CADIL εκτιμηθείσα αξία 
5.000 δρχ. το ένα δηλαδή 3X5.000 
= 15.000 δρχ. 13) Μία τοστιέρα 
μάρκας NOVA εκτιμηθείσα αξία 
3.000 δρχ. 14) Ένα κομπιούτερ 
μάρκας SANYO εκτιμηθείσα αξία 
1.500 δρχ. 15) Ένα κομπιούτερ 
μάρκας SHARP εκτιμηθείσα αξία 
1.000 δρχ. 16) Ένα κομπιούτερ 
μάρκας Αρ. EL-506 Ρ εκτιμηθείσα 
αξία 3.000 δρχ. 17) Μία τηλεφω­
νική συσκευή μάρκας ΡΑΝΡΑ ε- 
κτιμηθείσα αξία 10Ο0 δρχ. 18) 
Δύο ηχεία μαγνητοφώνου μάρ­
κας ΥΟΚΟ εκτιμηθείσα αξία 2.000 
δρχ. το ένα δηλαδή 2X2000 = 
4.000 δρχ. 19) Δύο ηχεία μαγνη­
τοφώνου αυτοκινήτου μάρκας 
SONAVOX εκτιμηθείσα αξία 
2.000 δρχ. δηλ. 2X2.000 = 4.000 
δρχ. 20) Δύο μικρά ηχεία UNISEF 
εκτιμηθείσα αξία 500 δρχ. το ένα 
δηλαδή 2X500 = 1.000 δρχ. 21) 
Εξι κεραίες αυτοκινήτου εκτιμη- 
θείσα αξία 2.000 δρχ. η μία δηλα­
δή 6X2.000 = 12.000 δρχ. 22) 
Ένα μαγνητόφωνο φορητό μάρ­
κας ΥΟΚΟ εκτιμηθείσα αξία 
15.000 δρχ. δηλ. 1X15.000 = 
15.000 δρχ. 23) Ένα μαγνητόφω­
νο φορητό μάρκας LIPPON εκτι- 
μηθείσα αξία 25.000 δρχ. δηλαδή 
1X25.000 = 25.000 δρχ. 24) Ένα 
μαγνητόφωνο φορητό μάρκας 
FUJI εκτιμηθείσα αξία 35.000 
δρχ. δηλ. 1X35.000 = 35.000 δρχ. 
25) Ένα απορροφητήρα κουζίνας 
μάρκας THERMOR εκτιμηθείσα 
αξία 8.000 δρχ. δηλ. 1X8.000 = 
8.000 δρχ. 26) Ένα απορροφητή­
ρα κουζίνας χωρίς μάρκα εκτιμη- 
θείσα αξία 5.000 δρχ. δηλ. 
1X5.000 = 5.000 δρχ. 27) Μία η­
λεκτρική σκούπα μάρκας STA- 
DARD εκτιμηθείσα αξία 10.000 
δρχ. 27) Μία παρκετέζα μάρκας 
BDM εκτιμηθείσα αξία 10.000 
δρχ. 28) Δύο ηλεκτρικά καλορι­
φέρ λαδιού μάρκας RAPIATOR ε- 
κτιμηθείσα αξία 7.000 δρχ. το ένα 
δηλ. 2X7000= 14.000 δρχ. 29) 
Ένα πλυντήριο ρούχων MINI 
μάρκας NOVA εκτιμηθείσα αξία 
15.000 δρχ. 30) Ένα απορροφη­
τήρα μάρκας LFX εκτιμηθείσα α­
ξία 6.000 δρχ. 31) Δύο σόμπες 
υγραερίου μάρκας Πίτσος εκτι- 
μηθείσα αξία 8.000 δρχ. η μία 
δηλ. 2X8.000 = 16000 δρχ. 32) 
Μία σόμπα υγραερίου μάρκας Α- 
LVIMA εκτιμηθείσα αξία 8000 
δρχ. 33) Ένα πλυντήριο ρούχων 
MINI μάρκας HEGESTEPHT εκτι- 
μηθείσα αξία 15.000 δρχ. 34) Ένα 
ανεμιστήρα μάρκας EVERNAL ε- 
κτιμηθείσα αξία 15.000 δρχ. 35) 
Δύο ρολόγια τοίχου μάρκας 
HANSON εκτιμηθείσα αξία 5.000 
δρχ. δηλαδή 2X5000= 10.000 
δρχ. 36) Ένα ηλεκτρικό σίδερο 
μάρκας FERROVAPORE εκτιμη- 
θείσα αξία 5000 δρχ. 37) Δύο η­
λεκτρικά σίδερα μάρκας SUPER 
VAPEUR εκτιμηθείσα αξία 5000 
δρχ. το ένα δηλ. 2X5000= 10.000 
δρχ. 38) Ένα μίξερ μάρκας AR­
NO με'δύο εξαρτήματα εκτιμη- 
θείσα αξία 20000 δρχ. 39) Μία 
συσκευή CALOR εκτιμηθείσα α­
ξία 6.000 δρχ. 40) Ένα ηλεκτρι­
κό λεμονοστίφτη μάρκας 
TAUTUS με τα εξαρτήματά του ε- 
κτιμηθείσα αξία 3.000 δρχ. 41) Έ­
νας ηλεκτρικός λεμονοστίφτης 
μάρκας ARNO εκτιμηθείσα αξία 
3.000 δρχ. 42) Ένα ανοιχτήρι 
μάρκας LEIFHEIT εκτιμηθείσα α­
ξία 500 δρχ. 43) Μία τοστιέρα 
μάρκας TAUTUS εκτιμηθείσα α­
ξία 3.000 δρχ. 44) Ένα υπέρ τη­
γάνι μάρκας PYRAMIS 
εκτιμηθείσα αξία 8.000 δρχ. 45) 
Τέσσερα σουρωτήρι μάρκας RE­
GINOX εκτιμηθείσα αξία 1000 
δρχ. το ένα δηλ. 4X1000 = 4.000 
δρχ. 46) Ένα ηλεκτρικό φούρνο 
εκτιμηθείσα αξία 5.000 δρχ. 47)

Μία συσκευή μάρκας THERMIS 
εκτιμηθείσα αξία 6.000 δρχ. 48) 
Ένα τσουκάλι μεταλλικό 
EUROPA EXPRESS εκτιμηθείσα 
αξία 6.000 δρχ. 49) Δύο μπρίκια 
μεγάλα EUROPA EXPTES εκτιμη- 
θείσα αξία 1500 δρχ. το ένα δηλ. 
2X1500= 3.000 δρχ. 50) Τρία 
μπρίκια μεσαία EUROPA EXPTES 
εκτιμηθείσα αξία 1000 δρχ. το 
ένα δηλαδή 3X1000 = 3.000 δρχ. 
51) Ένα μπρίκι μικρόΕυΡΟΡΑ 
EXPTES εκτιμηθείσα αξία 1000 
δρχ. 52) Ένα μεγάλο μεταλλικό 
δίσκο μάρκας PYRAMIS εκτιμη- 
θείσα αξία 2.000 δρχ. 53) Ένα με­
σαίο μεταλλικό δίσκο μάρκας 
PYRAMIS εκτιμηθείσα αξία 1500 
δρχ. 54) Ένας μικρός μεταλλικός 
δίσκος μάρκας PYRAMIS εκτιμη- 
θείσα αξία 1000 δρχ. 55) Ένα τη­
γάνι No 26 μάρκας PYRAMIS 
εκτιμηθείσα αξία 2000 δρχ. 56) 
Ένα τηγάνι φρυτέζα No 28 
μάρκας PYRAMIS εκτιμηθείσα α­
ξία 5000 δρχ. 57) Μία κατσαρόλα 
φρυτέζα No 26 μάρκας PYRAMIS 
εκτιμηθείσα αξία 5.000 δρχ. 58)

Ένα τσουκάλι No 24 μάρκας PY­
RAMIS εκτιμηθείσα αξία 2.500 
δρχ. 59) Μία κατσαρόλα No 16 
μάρκας PYRAMIS εκτιμηθείσα α­
ξία 2000 δρχ. 60) Μία τσαγιέρα 
μάρκας PYRAMIS εκτιμηθείσα α­
ξία 3000 δρχ. 61) Δύο ταψιά μάρ­
κας LETANG εκτιμηθείσα αξία 
3000 δρχ. 62) Ένα ταψί μεταλλι­
κό σκεπαστό μάρκας PYRAMIS ε- 
κτιμηθείσα αξία 4000 δρχ. 63) 
Δέκα πακέτα σακκούλες ηλεκτρι­
κής σκούπας εκτιμηθείσα αξία 
4.000 δρχ. 64) Δύο ζυγαριές μπά­
νιου εκτιμηθείσα αξία 1000 δρχ. 
η μία δηλαδή 2X1000 = 2.000 
δρχ. 65) Μία παρκετέζα με πέν­
τε εξαρτήματά της μάρκας ΜΑ- 
DEITAL εκτιμηθείσα αξία 10.000 
δρχ. 66) Δώδεκα κεραίες τηλεό­
ρασης εκτιμηθείσα αξία 2.000 
δρχ. η μία δηλαδή 12X2000 = 
24.000 δρχ. 67) Δύο τραπεζάκια 
τηλεόρασης εκτιμηθείσα αξία 
8.000 δρχ. το ένα δηλαδή 2X8.000 
= 16000 δρχ. 68) Τ ριάντα φίλτρα 
απορροφητήρα εκτιμηθείσα αξία 
4.000 δρχ. 69) Μία καφετιέρα 
μάρκας SOLAC εκτιμηθείσα αξία 
4.000 δρχ. Σύνολο εκτιμηθείσας 
αξίας όλων των παραπάνω κατα- 
σχεθέντων κινητών 524.000 δρχ. 
Τα παραπάνω κινητά κατασχέθη­
καν αναγκαστικά από εμένα τον 
ίδιο με την υπ’ αριθμ. 201 της 
4-5-1990 έκθεσή μου κατάσχεσης 
κινητών δυνάμει και για την εκτέ­
λεση της υπ’ αριθμ. 104/1990 α­
πόφασης του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου που έ­
χει περιβληθεί νόμιμα τον τύπον 
της εκτέλεσης της οποίας αντί­
γραφο από το απόγραφο με χρο­
νολογία 20-4-1990 επιταγής για 
πληρωμή επεδόθη νόμιμα στον 
παραπάνω οφειλέτην και καθ’ ου 
η εκτέλεση Ιωάννη Χατζάκη κά­
τοικον Ηρακλείου όπως αυτό 
φαίνεται από την με αριθμό 
4443/20-4-1990 έκθεση επίδοσης 
εμένα του ίδιου, με την οποία ε- 
πιτάχτηκε ο παραπάνω οφειλέ­
της όπως δυνάμει και για την 
εκτέλεση της παραπάνω απόφα­
σης πληρώσει στην παραπάνω ε- 
πιτάσσουσα νόμιμα και 
εμπρόθεσμα 1) Για κεφάλαιο που 
επιδικάσθηκε 201.000 δρχ. μείον 
το ποσό των 67.000 δρχ. κεφα­
λαίου που καταβλήθηκε μετά τη 
συζήτηση της αγωγής ήτοι υπό­
λοιπο 134.000 δρχ. 2) 3.500 δρχ. 
για τόκους κεφαλαίου 35.500 
δραχμών από την επίδοση της α­
γωγής μέχρι σήμερα, 3) 10.000 
δρχ. για τέλη και σήμανση απο- 
γράφου και έκδοση αντιγράφου 
4) Για σύνταξη της επιταγής 
5.000 δρχ. 5) 1.500 δρχ. για επί­
δοση. 6) 3.500 δρχμ. για παραγ­
γελία εκτέλεσης δηλαδή συνολι­
κά 157.000 δρχ. συν τους νομί­
μους τόκους από της επιταγής 
και τα έξοδα εκτέλεσης μέχρι 
την εξόφληση. Σαν τιμή πρώτης 
προσφοράς για την έναρξη του 
πλειστηριασμού ορίζεται το μισό 
της αξίας που εκτιμήθηκε το κά­
θε ένα χωριστά. Η κατακύρωση 
των παραπάνω κινητών θα γίνει 
σ’ αυτόν που θα προσφέρει την 
μεγαλύτερη τιμή αφού πρώτα γί­
νει τρεις φορές πρόσκληση για 
πλειοδοσία. Ο τελευταίος υπερ- 
θεματιστής είναι υποχρεωμένος 
να καταβάλει στον υπάλληλο του 
πλειστηριασμού συμ/φο το εκ- 
πλειστηρίασμα σε μετρητά ταυ­
τόχρονα με την κατακύρωση, 
διαφορετικά θα γίνει σε βάρος 
του αναπλειστηριασμός σύμφω­
να με το νόμο. Τα κηρύκεια δι­
καιώματα όπως και αυτά της 
συμ/φου και του Ταμείου Νομι­
κών είναι σε βάρος του τελευ­
ταίου υπερθεματιστή. Αντίγραφο 
του παρόντος προγράμματος 
πλειστηριασμού παραγγέλλεται 
αρμόδιος δικαστικός επιμελητής 
να επιδώσει νόμιμα στον οφειλέ­
τη Ιωάννη Χατζάκη κάτοικο Ηρα­
κλείου, στον κ. Ειρηνοδίκη 
Ηρακλείου και όπου αλλού ο νό­
μος ορίζει, να δημοσιεύσει δε αυ­
τό στην ημερήσια εφημερίδα 
«ΠΑΤΡΙΣ» και γενικά να ενεργή­
σει όλα τα νόμιμα. Καλείται δε ο 
φύλακας και μεσεγγυούχος των 
παραπάνω εκπλειστηριαζομένων 
κινητών Νικόλαος Φραγκιαδά- 
κης να προσκομίσει αυτά ενώ­
πιον του πλειστηριασμού 
υπάλληλον συμ/φου στο Δημοτι­
κό Μέγαρο Ηρακλείου για εκ- 
πλειστηρίαση. Επίσης καλούνται 
όσοι επιθυμούν να προσέλθουν 
να πλειοδοτήσουν την παραπά­
νω ημέρα και ώρα. Για βεβαίωση 
των παραπάνω συντάχθηκε το 
παρόν πρόγραμμα σήμερα την 
18 Μάη 1990 ημέρα Παρασκευή 
στο γραφείο μου που βρίσκεται 
στο Ηράκλειο, Έβανς 77 και υπο- 
γράφηκε από εμένα νόμιμα.

Ο ΔΙΚ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ 
ΝΙΚ. ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΥΛΙΣΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Τυλίσου Νομού Ηρακλείου προ­
κηρύσσει ανοικτή δημοπρασία 
για την εκτέλεση του έργου Αξιο­
ποίηση αρδευτικής γεώτρησης 
με το σύστημα προσφοράς με έκ­
πτωση σε ακέραιες μονάδες σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 6 του Π.Δ/τος 609/85.

Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 3.600.000 δρχ. 
χωρίς το Φ.Π.Α. και προέρχεται 
από Δάνειο της Κοινότητας 
Τυλίσου.

Διατιθεμένη πίστωση για το 
1990 δρχ. 5.000.000.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
18-6-1990 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10 π.μ. (λήξη προσφορών) στα 
γραφεία της Κοινότητας Τυλίσου 
από αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α' και άνω για έργα Ηλε- 
κτρομηχανολογικά και κάτοχοι 
παλιών εργοληπτικών πτυχίων 
ΔΕ σε ισχύ και επιχειρήσεις εγ­
γεγραμμένες στα Νομαρχιακά 
μητρώα για έργα Ηλεκτρομηχα- 
νολογικά.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Τυλίσου και ορίζεται σε 72.000 
δρχ. με εγγυητική επιστολή ανα­
γνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕ- 
ΔΕ ή γραμμάτια του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου ή στην Κοινότητα 
Τυλίσου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Σταύρος Χαλκιαδάκης

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Ο Π.Α.Σ.Α. ο «ΗΡΟΔΟΤΟΣ» κα- 

λεί τα τακτικά του Μέλη εις Ετή­
σια Τακτική Γενική Συνέλευση, 
που θα πραγματοποιηθεί την 5η 
Ιουνίου 1990 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 8 το βράδυ στην αίθουσα 
του Κατηχητικού Σχολείου Ν. Α­
λικαρνασσού με θέματα:

1) Απολογισμός πεπραγμένων 
απερχόμενου Διοικ. Συμβουλίου.

2) Οικονομικός Απολογισμός 
Οικον. Περιόδου 1989 ■ 1990.

3) Προϋπολογισμός Οικον. Πε­
ριόδου 1990 - 1991.

4) Αρχαιρεσίες για την ανάδει­
ξη 15μελούς Διοικ. Συμβουλίου 
και 3μελούς Εξελεγκτικής Επι­
τροπής.

Αιτήσεις υποψηφιοτήτων θα 
γίνονται δεκτές μέχρι την 5η Ιου­
νίου 1990 και ώρα 5 το απόγευ­
μα στα Γραφεία του Συλλόγου 
Σταδίου (Γήπεδο) Ν. Αλικαρνασ­

σός και στο Γραφείο του Προέ­
δρου κ. Στεφανάκη Μιχαήλ 
(DIAMOND TOURS) Σταδίου 75 
Ν. Αλικαρνασσός.

Στην Συνέλευση έχουν δικαίω­
μα συμμετοχής τα ταμειακώς τα­
κτοποιημένα μέλη και όσοι 
τακτοποιηθούν ταμειακώς στην 
Γενική Συνέλευση.

Σε περίπτωση, που δεν θα επι­
τευχθεί απαρτία η Συνέλευση θα 
επαναληφθεί την 8η Ιουνίου 1990 
ημέρα Παρασκευή, την (δια ώρα 
και στον ίδιο τόπο με τα (δια 
θέματα.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος 

Μιχ. Στεφανάκης 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Γεώργ. Μαρταβαντζής

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ 

ΣΤΡΑΤΟΥ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ: ΣΕΑΠ

Ανακοινούται ότι την 15 Ιου­
νίου ημέρα Παρασκευή και ώρα 
10.00 θα διενεργηθεί πρόχειρος 
μειοδοτικός διαγωνισμός στο 
ΚΨΑ/ΣΕΑΠ για προμήθεια Σου- 
βλακίων για τις ανάγκες της 
ΣΕΑΠ.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα από τη ΣΕΑΠ/40 
ΕΓ τηλ. 244677.

Από τη ΣΕΑΠ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Με την 51/1990 απόφαση του 
Πολυμελούς Πρωτοδικείου συ- 
στήθηκε Σωματείο με την επωνυ­
μία: «ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑ­
ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» με έδρα το Ηρά­
κλειο Κρήτης, διοικούμενο από 
7μελές Δ.Σ. με τους λοιπούς στο 
καταστατικό όρους σκοπό την 
προαγωγή των εργασιακών, οι­
κονομικών, ασφαλιστικών και 
συνδικαλιστικών συμφερόντων 
των εργαζομένων, την από κοι­
νού διεκδίκηση των αιτημάτων 
τους κ.λ.π.

Ηράκλειο 30-5-1990
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

Νίκος Θ. Πευκιανάκης

ΕΝΩΣΗ ΒΕΝΖΙΝΟΠΩΛΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη της Ένω­

σης, σε Έκτακτη Γενική Συνέλευ­
ση την Παρασκευή 1-6-1990 και 
ώρα 8 μ.μ. στο Πρατήριο του συ­
ναδέλφου Νικολάου Ξενάκη στη 
Γιόφυρο, για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων σχετικά με τις απερ- 
γιακές κινητοποιήσεις του κλά­
δου που ανακοίνωσε η 
Ομοσπονδία μας για τις 5 - 6 - 7 
■ 8 Ιουνίου.

Η παρουσία όλων των συνα­
δέλφων κρίνεται απαραίτητη λό­
γω Της σοβαρότητος των 
θεμάτων.

29-5-90
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Νικόλαος Νάθενας 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Γεωργ. Κούμουλος

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
& ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ-ΠΑΝΑΝΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ηράκλειο 30.5.90
Αριθ. Πρωτ. 112

Μετά από την 207/13/21.5.90 απόφαση του, το Δ.Σ. του Γενικού 
Περιφερειακού Νοσοκομείου Ηρακλείου «Βενιζέλειο-Πανάνειο» προ- 
κειμένου να πάρει εβδομήντα επτά (77) μαθητές-τριες να φοιτήσουν 
στη ΜΤΕΝ Σχολή, διετούς φοίτησης για το^εκπαιδευτικό έτος 
1990-91, καλεί τους ενδιαφερομένους-ες, να υποβάλλουν τα πιο κάτω 
δικαιολογητικά από 1η μέχρι 30η Ιουνίου 1990.
1. Αίτηση
2. Απολυτήριο Γυμνασίου νέου τύπου ή ενδεικτικό Γ' τάξης εξατα­
ξίου Γυμνασίου ή Απολυτήριο Λυκείου.
3. Πιστοποιητικό Γεννήσεως
Επίσης σύμφωνα με το Π.Δ. 28/26.1.87 (ΦΕΚ 8/4/2.87 τ.Α) ποσοστό 
15% επί του συνόλου των εισαγομένων μαθητών, θα καλυφθεί α­
νεξάρτητα από το βαθμό απολυτηρίου του Γυμνασίου, Λυκείου και 
κατά σειρά προτεραιότητας που καθορίζεται στο πιο πάνω Π.Δ. από 
τους εξής υποψήφιους μαθητές, οι οποίοι εκτός των πιο πάνω δι- 
καιολογητικών θα προσκομίσουν και τα ανάλογα κατά περίπτωση 
έγγραφα δικαιολογητικά από την αρμόδια αρχή.
α) Παιδιά που πάσχουν από μεσογειακή αναιμία, άλλες μορφές συγ­
γενών αναιμιών, από συγγενείς καρδιοπάθειες, νεφροπάθειες ή ε­
λαφρές σωματικές αναπηρίες εφόσον οι ασθένειες αυτές δεν 
δημιουργούν κώλυμα στα απαιτούμενα για την εκπαίδευση και την 
άσκηση του επαγγέλματος, τούτου αποδεικνυομένου από σχετικό 
πιστοποιητικό Κρατικού ή Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου ή εξειδι- 
κευμένου για την ασθένεια Κέντρου.
β) Ορφανούς από τους δύο γονείς ή παιδιά αφάντων γονέων 
γ) Εγκαταλελειμένους από τους δυο γονείς
δ) Παιδιά αναπήρων πολέμου
ε) Παιδιά φυλακισμένων γονέων
στ) Παιδιά ανιάτως ή δυσιάτως νοσούντων ή αναπήρων γονέων 
ζ) Παιδιά μοναχικών γονέων (χήρων, αγάμων ή διαζευγμένων γο­
νέων ή εγκαταλελειμένα από τον ένα γονέα)
η) Παιδιά πολυτέκνων
θ) Παιδιά αγωνιστών εθνικής αντίστασης

Οι υπόλοιποι θα επιλεγούν αυστηρά με μόνο το βαθμό του απο­
λυτηρίου του Γυμνασίου ή του Λυκείου, αν είναι μεγαλύτερος. 
Η φοίτηση στη σχολή είναι δωρεάν.
Περισσότερες πληροφορίες δίδονται τις εργάσιμες ημέρες και ώ­
ρες στο τηλέφωνο 238-844.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΑΚΗΣ

1-2

ΑΝΩΝ. ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΚΟΥΛΛΗΣ Α.Ε.
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1989 · 1η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 24/5/88-31/12/89

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΑΚΙΝΗΤΟ ΟΔΟΥ 17.300.959 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10.000.000
ΔΕΛΗΠΑΝΝΗ τ.μ. 401,9 •
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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΤΗΝ Ο.Α. ]

Συμμετέχει το ΕΚΗ
στην απεργία στις 6 Ιουνίου
Τη συμμετοχή του Εργατικού 

Κέντρου Ηρακλείου στην 24ωρη 
Πανελλαδική-Πανεργατική απερ­
γία στις 6 Ιουνίου, αποφάσισε 
χθες στη διάρκεια συνεδρίασης 
της η Εκτελεστική Επιτροπή του 
ΕΚΗ.

Βασικά αιτήματα της απεργια- 
κής κινητοποίησης θα είναι η 
γνήσια ΑΤΑ νομοθετικά κατοχυ­
ρωμένη, δίκαιη φορολογία και 
σεβασμός στις ελεύθερες συλλο­
γικές διαπραγματεύσεις. Για την 
προετοιμασία της απεργίας συγ­
καλείται σήμερα στις 6 το από­
γευμα η διοίκηση του Εργατικού 
Κέντρου και στις 7 οι διοικήσεις 
των Σωματείων.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΠΡΟΣ Ο.Α.

Ανοικτή επιστολή προς τη 
διοίκηση της Ολυμπιακής Αερο­
πορίας με την οποία διαμαρτύρε­
ται για τις προσλήψεις που 
έγιναν πρόσφατα στην Ο.Α. στο 
Ηράκλειο, έστειλε χθες το Δ.Σ. 
του Εργατικού Κέντρου Ηρα­
κλείου.

Στην επιστολή αναφέρονται 
τα εξής:

«Είναι γνωστό ότι η Διοίκηση 
του ΕΚΗ έχει λάβει μια σειρά ο­
μόφωνες θέσεις και έχει αναλά- 
βει πρωτοβουλίες σε συνεργα­
σία με άλλους φορείς στην κα­
τεύθυνση προώθησης των πιο 
σημαντικών τοπικών θεμάτων.

Κυρίαρχη επιλογή ήταν και 
παραμένει η αξιοκρατία και η δια­
σφάλιση ίσων ευκαιριών στις 
προσλήψεις Προσωπικού.

Αυτή την πάγια και ομόφωνη 
θέση, που η εφαρμογή της απο­
τελεί κριτήριο της δημοκρατικής 
λειτουργίας, δυστυχώς παραβιά­
σατε κατάφορα και σηματοδοτή­
σατε μια πορεία μεθοδεύσεων 
και αντιδημοκρατικών διαδι­
κασιών.

Η πρόσφατη πρόσληψη Προ­
σωπικού στην Ολυμπιακή Αερο­
πορία στο Ηράκλειο, που έγινε 
παρασκηνιακά, χωρίς προκήρυξη 
και με αποδεδειγμένη κομματική 
παρέμβαση, δείχνει τις ταπεινές 
προθέσεις της Διοίκησης σας, 
που δεν θα μείνουν αναπάντητες 
από το Συνδικαλιστικό Κίνημα

και τους μαζικούς Φορείς του Νο­
μού μας.

Επίσης η επιλογή σας να 
προσλάβετε το αναφερόμενο 
Προσωπικό κατά τη διάρκεια της 
Πανελλαδικής Απεργίας και να 
το χρησιμοποιήσετε σαν απεργο- 
σπαστικό μηχανισμό, υποδηλώ­
νει τη θέση σας απέναντι στις 
νόμιμες αποφάσεις του Συνδικα-

λιστικού Κινήματος και χαρακτη­
ρίζει το είδος και το επίπεδο των 
εργασιακών σχέσεων, που επι­
διώκετε.

Σ’ αυτού του είδους τις απα­
ράδεκτες μεθοδεύσεις, που υπο­
βαθμίζουν το δικαίωμα στην 
εργασία και το μετατρέπουν σε 
συναλλαγή, καθώς επίσης και 
στην αντίληψη που διαμορφώνε­
ται για το συνδικαλισμό, θα βρεί­
τε αντιμέτωπους τους εργαζό­
μενους και τους Τοπικούς Φορείς 
του Νομού μας.

Εμείς σας δηλώνουμε ότι δεν 
θα δεχτούμε επανάληψη παρό­
μοιων φαινομένων και θα αντι- 
δράσουμε δυναμικά σ’ όσους 
θεωρούν τσιφλίκι τους τις επιχει­
ρήσεις του ευρύτερου Δημόσιου 
Τομέα».

ΤΟ ΕΚΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

Με αφορμή τις θέσεις της Κυ­
βέρνησης για μεταφορά των Βά­
σεων του Ελληνικού και της 
Νέας Μάκρης στην Κρήτη ο πρό­
εδρος του ΕΚΗ έκανε την παρα­
κάτω δήλωση:

Πάγια θέση του ΕΚΗ είναι και 
θα πρωτοστατήσει, όπως και μέ­
χρι σήμερα, στις προσπάθειες 
που καταβάλλονται για τη διατή-

ρηση της Ειρήνης, της Εθνικής Α­
νεξαρτησίας και της απομάκρυ­
νσης των Ξένων Βάσεων.

Έχει γίνει συνείδηση στο Σ.Κ. 
ότι η υπόθεση της ΕΙΡΗΝΗΣ ταυ­
τίζεται περισσότερο από ποτέ με 
την επιβίωση της ανθρωπότητας. 
Όλοι οι εργαζόμενοι γνωρίζουν 
ότι το μέλλον είναι αβέβαιο, όσο 
αδρανούν μπροστά στον εκσυγ­
χρονισμό, τη διατήρηση και επέ­
κταση όλων των όπλων και των 
Βάσεων Θανάτου.

Είχαμε, έχουμε και θα έχουμε 
σαν στόχο την ενεργοποίηση Ο­
ΛΩΝ των εργαζομένων μέσα από 
τις Συνδικαλιστικές Οργανώσεις 
σε ένα πλατύ μέτωπο ενάντια 
στην παραμονή των Ξένων Βάσε­
ων και κατά των εξοπλισμών, 
προβάλλοντας συγχρόνως:

Τον αφοπλισμό. Την στροφή 
της οικονομίας σε εθνικό και 
παγκόσμιο επίπεδο από τους ε­
ξοπλισμούς σε ειρηνική-παραγω- 
γική-αναπτυξιακή κατεύθυνση.

Ειδικά για τη χώρα μας είναι 
αναγκαιότητα:

—Να εφαρμοσθεί ο νόμος του

κράτους του 1983 για τις ξένες 
Βάσεις.

—Να απομακρυνθούν τα πυ­
ρηνικά όπλα.

—Να δημιουργηθεί ενιαίος ε­
θνικός φορέας πολεμικής βιομη­
χανίας, που θα εξυπηρετεί 
αποκλειστικά τις ένοπλες δυνά­
μεις και τη βιομηχανική ανάπτυ­
ξη της χώρας.

—Διαφάνεια στις προμήθειες 
των ενόπλων δυνάμεων με 
κοινοβουλευτικό-κοινωνικό 
έλεγχο.

Θεωρώ λοιπόν ότι είναι πρό­
κληση στις στρατιές των ανέρ­
γων και των εργαζομένων, που 
παλεύουν για καλύτερη ποιότη­
τα ανθρώπινης διαβίωσης τα α­
στρονομικά ποσά, που δαπανώ- 
νται για πολεμικούς σκοπούς.

Θα αντισταθούμε αγωνιστικά 
εναντίον των ξέφρενων εξοπλι­
σμών και για το διώξιμο των ξέ­
νων Βάσεων από τη χώρα μας, 
για μια Ελλάδα χωρίς Βάσεις και 
Πυρηνικά.

ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ ΑΓΓΛΙΚΑ
ΤΩΡΑ ΠΙΑ ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ 

Εκπαιδευτήρια

ΣΟΦΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ
Το σύγχρονο ENGLISH SUUMER SCHOOL της Σο­

φίας Οικονομάκοα, εκπαιδευτικού με πολυετή πείρα, 
κτισμένο με παραδοσιακό στυλ σε πευκόφυτη περιο­
χή στα Λουτρά της Ωραίας Ελένης Κορίνθου, προσφέ­
ρει εκπαιδευτικό πρόγραμμα Α γγλικών 20 ημερών με 
επιλεγμένους Άγγλους καθηγητές, σπορ, ψυχαγωγία, 
ηλεγμένη διατροφή από παιδίατρο* για παιδιά από 7 
έως 15 ετών.

Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα την μεταφορά των παι­
διών από Ηράκλειο · Αθήνα Κόρινθο ■ Λουτρά Ωραίας 
Ελένης και αντίστροφα.

Για πληροφορίες καθημερινά 10-1 π.μ. & 5-θ μ.μ.
SUN QUEST TRAVEL
Ιερωνυμάκη 74 ■ Τηλ. 228.616

Υχεύθννιι ΠρσγρΝψΛίος: Δέσποινα Οικονομάκη

«Ρέθυμνο ’90» τιτλοφορείται 
το Παγκρήτιο Συνέδριο Φαρμα­
κοποιών που θα γίνει στις 16 και 
17 Ιουνίου στο ξενοδοχείο «Κρέ- 
τα Παλλάς» της περιοχής Μισσί- 
ρια Ρεθύμνου.

Το συνέδριο οργανώνεται από 
το συντονιστικό όργανο Φαρμα­
κευτικών Συλλόγων Κρήτης, με 
τη βοήθεια του Πανελλήνιου 
Φαρμακευτικού Συλλόγου.

Τα θέματα τα οποία θα ανα­
πτυχθούν κατά τη διάρκεια του 
διήμερου συνεδρίου είναι:

1. Νομική και αστική ευθύνη 
του Φαρμακοποιού.

2. Δαπάνες φαρμακευτικής πε­
ρίθαλψης. Ασφαλιστικά ταμεία. 
Ποιότητα Φαρμακευτικής περί­
θαλψης.

3. Υπηρεσίες του φαρμακο­
ποιού από το φαρμακείο μέσα 
στις ανάγκες της σύγχρονης θε- 
ραπευτικήζ/ "

4. Διεκδίϋήσεις του κλάδου. 
Θεσμικές αλλαγές στο χώρο του 
φαρμακείου εν’ όψει και του 
1992.

5. Ο Έλληνας φαρμακοποιός

του 1992.
6. Ομοιοπαθητικά φάρμακα
7. Εκχυλίσματα-Βάμματα. Πα­

ρασκευές και χρήσεις.
8. Περιβαλλοντολογικά προ­

βλήματα στην Κρήτη.
Μια ενδιαφέρουσα διάλεξη- 

ομιλία με θέμα: «Το γέλιο ως 
φάρμακο» θα αναπτύξει στα 
πλαίσια του συνεδρίου ο φαρμα­
κοποιός Γιάννης Χλουβεράκης 
ενώ θα συνεδριάσει και το Δ.Σ. 
του Παγκρήτιου Φαρμακευτικού 
Συλλόγου.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκπς 160,921167,489
Δ. Γερμανίας 95,718 99,645
ΓαΛΛίας 28,243 29,408
Αγγλίας 272,776283,967
ΕΒβετίας 113,133117,798
ΟΛΠανδίας 84,536 88,022
ΐταΛίας 12,950 13,484
Δανίας 25,000 26,031
Αυστρίας 13,533 14,092
Σουηδίας 26,271 27,355
Νορβηγίας 24,725 25,745

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32

• Εκδρομές - Εισιτήρια
• Ενοικιάζονται λεωφορεία
• 12ήμερος γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΡΟΔΟΣ - ΜΑΡΜΑΡΙΣ 
ΑΛ/ΣΟΣ - ΣΜΥΡΝΗ - ΠΡΟΥΣΣΑ 

ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ
ΣΜΥΡΝΗ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ

• Βουδαπέστη - Βιέννη
• Γύρος Ιταλίας
• Εκδρομές εντός Ελλάδας.

Την φιλοδοξία τους να καθιε­
ρωθεί η ετήσια Σύνοδος που 
διοργανώνει φέτος για δεύτερη 
φορά η Στοματολογική Εταιρία 
Κρήτης στο Ηράκλειο, ως τόπος 
συνάντησης όλων των οδοντιά­
τρων της Κρήτης για ανταλλαγή 
απόψεων αλλά και ενημέρωση 
πάνω στις σύγχρονες εξελίξεις 
της Ιατρικής επιστήμης, εξέφρα- 
σαν χθες τα μέλη του Δ.Σ. της Ε­
ταιρίας σε συνέντευξη Τύπου.

Παράλληλα, ανέφεραν την ε­
πιθυμία τους, η σύνοδος να πά­
ρει μελλοντικά Πανελλήνιο 
χαρακτήρα.

Μιλώντας για την μέχρι σήμε­
ρα προσφορά της Στοματολογι­
κής εταιρίας η οποία ιδρύθηκε το 
1984 και αριθμεί 130 μέλη, είπαν 
χαρακτηριστικά ότι «τάραξε τα 
λιμνάζοντα ύδατα του Ηρα­
κλείου στον τομέα της οδοντια­
τρικής» αναβαθμίζοντας όσο το 
δυνατόν αυτά τα χρόνια την ο­
δοντιατρική επιστήμη, με έρευ­
νες, μελέτες και διαλέξεις, 
βοηθώντας παράλληλα στην ενη­
μέρωση των γιατρών, σε τοπικό 
επίπεδο. Αναφερόμενοι στα θέ­
ματα που θα αναπτυχθούν στη 
2η Σύνοδο είπαν ότι καλύπτουν 
σχεδόν όλο το φάσμα της γενι-

ΝΑ ΚΑΘΙΕΡΩΘΕΙ ΩΣ ΘΕΣΜΟΣ
Η'ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΟΑΟΣ
ΤΗΣ ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

■
κής και ειδικής οδοντιατρικής.

Συγκεκριμένα, θα αναπτυ­
χθούν δυο βασικά θέματα τα ο­
ποία αφορούν τα Οστεοενσω- 
ματούμενα εμφυτεύματα (φύτευ­
ση δοντιών) και τις κρανιογναθι- 
κές διαταραχές, ενώ το υπόλοιπο 
πρόγραμμα θα καλυφθεί με ελεύ­
θερες ανακοινώσεις και ομιλίες 
από ντόπιους επιστήμονες αλλά

και γιατρούς από την άλλη 
Ελλάδα.

Στη χθεσινή συνέντευξη τύ­
που μίλησαν οι κ.κ. Παναγιώτης 
Χατζημανώλης, Φίλιππος Λαμ- 
πρινός, Δημήτρης Βαϊλάκης και 
η κ. Κατερίνα Ασπραδάκη. Όπως 
είναι γνωστό η Σύνοδος θα πραγ­
ματοποιηθεί στις 2 και 3 Ιουνίου

στο Ξενοδοχείο Ξενία. Το επιστη­
μονικό πρόγραμμα περιλαμβάνει 
εισηγήσεις, ελεύθερες ανακοι­
νώσεις, ταινίες video, πόστερ, ε­
πιτραπέζια επίδειξη. Κατά τη 
διάρκεια της διήμερης συνε­
δρίας θα λειτουργήσει έκθεση ο­
δοντιατρικών υλικών-εργαλείων. 
Η συμμετοχή ορίσθηκε στις 5.000 
δραχμές.

ΜΟΝΟΓΡΑΦΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ
Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

Μονογραφήθηκε χθες το 
πρωί στις 10.30 στο υπουργείο 
Εξωτερικών η νέα Ελληνοαμε- 
ρικανικη συμφωνία αμυντικής 
συνεργασίας.

0 κυβερνητικός εκπρόσω­
πος Βύρων Πολύδωρας ανα­
κοίνωσε ότι η συμφωνία 
μονογραφήθηκε από τους επι­
κεφαλής των δυο διαπραγμα­
τευτικών ομάδων, τον κ. 
χρήστο Ζαχαράκη και τον κ. Α­
λαν Φλεναγκαν.

Στην ίδια κυβερνητική ανα­
κοίνωση αναφέρεται ότι το κεί­
μενο της νελε συμφωνίας θα 
δοθεί στη δημοσιότητα μετά 
την παρέλευση χρονικού δια­
στήματος δεκαπέντε ημερών 
από χθες «υπαιτιότητα» της Α­
μερικανικής πλευράς προκει- 
μένου να συμπληρωθούν 
ορισμένες νομικές διαδικασίες 
που προβλέπει η Αμερικάνικη 
νομοθεσία.

Αυτή τη στιγμή τόνισε ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος το 
κείμενο της συμφωνίας θεω­
ρείται εμπιστευτικό (classi­
fied) και θα θεωρείται έτσι 
μέχρις ότου εξετασθεί από τις 
αρμόδιες υπηρεσίες του αμερι­
κανικού υπουργείου Εξωτερικών 
και Άμυνας.

Ο κ. Πολύδωρας τόνισε μετά 
Ηην ανακοίνωση της μονογραφής 
της συμφωνίας ότι δεν πρόκειται 
να απαντήσει σε ερωτήσεις επί 
του περιεχόμενου της συμφω­
νίας επειδή δεσμεύεται από το 
χαρακτηρισμό «εμπιστευτική».

Τόνισε όμως ότι με τη νέα 
συμφωνία διαφυλάσσονται πλή­
ρως τα ύψιστα εθνικά συμφέρον­
τα της Ελλάδος. Πρόσθεσε 
επίσης ότι στις προθέσεις της κυ-

βέρνησης είναι να μην αποκρύ- 
βει τίποτα και ότι εφόσον 
παραστεί ανάγκη-επειδή το πε­
ριεχόμενο της συμφωνίας θα γί­
νει γνωστό σύντομα-ο Πρωθυ­
πουργός θα ενημερώσει τους πο­
λιτικούς αρχηγούς.

Από τη συζήτηση μεταξύ του 
κυβερνητικού εκπροσώπου και 
των δημοσιογράφων που ακο­
λούθησε προκύπτει ότι παραμέ­
νει σε εκκρεμότητα το θέμα του 
ραδιοφωνικού σταθμού «Η φωνή 
της Αμερικής».

Εξάλλου ο κ. Πολύδωρας δή­
λωσε πως δεν γνωρίζει αν υπάρ­
χουν πρωτόκολλα που συνοδεύ­
ουν τη συμφωνία.

Σημειώνεται ότι ο νέος κωδι­
κός τίτλος της συμφωνίας είναι 
DCA που μεταφράζεται «συμφω­
νία αμυντικής συνεργασίας» ενώ 
ο αντίστοιχος τίτλος της προη­
γούμενης ήταν DECA «συμφωνία 
οικονομικής και αμυντικής συ­
νεργασίας». Ο κ. Πολύδωρας δεν 
διευκρίνησε για ποιό λόγο άλλα­
ξε ο τίτλος.

Σύμφωνα με παλαιότερη δή­
λωση του κυβερνητικού εκπρο­
σώπου η συμφωνία θα επικυ­
ρωθεί μέσα σε διάστημα 4-6 ε­
βδομάδων από τη μονογραφή 
της. Σήμερα ο κ. Πολύδωρας τό­
νισε ότι πρόθεση της κυβέρνη­
σης είναι η συμφωνία να 
κατατεθεί το συντομότερο δυνα­
τό στη Βουλή για να επικυρωθεί.

ΒΡΕΙΤΕ
ΝΕΡΟ!

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
Πυρκαγιά που ξέσπασε προ­

χθές το μεσημέρι από άγνωστη 
αιτία στη τοποθεσία «Βουρλό- 
καμπος - Ψαθόλια» της κοινό­
τητας Φόδελε αποτέφρωσε 
πορτοκαλιές και ελιές σε έκτα­
ση 6 στρεμμάτων. Η φωτιά 
σβήστηκε από υπαλλήλους της 
Δασικής Υπηρεσίας και κατοί- 
κους της περιοχής.

2ωρη στάση εργασίας στους 
Δήμους και Κοινότητες

Με 2ωρη στάση εργασίας από 
τις 10 το πρωί έως τις 12 το με­
σημέρι συμμετέχει ο Σύλλογος 
Υπαλλήλων του Δήμου Ηρα­
κλείου στην σημερινή κινητοποί­
ηση της Κεντρικής Ένωσης 
Δήμων και Κοινοτήτων η οποία 
γίνεται με βασικά αιτήματα την 
βελτίωση των οικονομικών τους, 
την αναβάθμιση της Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης και για τον δεύτερο 
βαθμό Τ.Α.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου καλεί 
τους υπαλλήλους να συμμετέ­
χουν στη στάση εργασίας διότι 
■ όπως αναφέρεται σε ανακοίνω­
ση που εξέδωσε χθες «το διεκδι- 
κητικό πλαίσιο της ΚΕΔΚΕ δεν 
απέχει και πολύ από τις διεκδική­
σεις του κλάδου μας και διότι ό­
πως και άλλοτε έχουμε 
διακηρύξει εμείς οι εργαζόμενοι 
στο Δήμο Ηρακλείου μπαίνουμε 
πάντα μπροστάρηδες σε κάθε κι­
νητοποίηση της Δημοτικής μας 
Αρχής οσάκις αυτή αγωνίζεται 
για την προαγωγή της Τ.Α. και 
της Κοινωνίας μας».

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΣΕ ΟΤΑ - ΔΕΥΑΗ

Εξάλλου σε έκτακτη συνεδρία­
ση του το Δ.Σ. του Συνδέσμου Ερ­
γαζομένων ΟΤΑ ■ ΔΕΥΑΗ 
Δημοτικών και Κοινοτικών επιχει­
ρήσεων Ν. Ηρακλείου αποφάσι­
σε ομόφωνα 2ωρη στάση

εργασίας από 10 π.μ. έως 12 το 
μεσημέρι, δηλώνοντας παράλλη­
λα την αμέριστη συμπαράστασή 
του στην τοπική Αυτοδιοίκηση 
και απαιτεί από την Κυβέρνηση 
την άμεση εφαρμογή του Νομού 
περί Β' βαθμού Αυδιοίκησης σε 
επίπεδο Νομού που ψηφίστηκε 
από τη Βουλή.

Τυχεροί 
του Εθνικού 

στο Ηράκλειο 
Στην χθεσινή 2η ημέρα των 

διαδοχικών κληρώσεων του Ε­
θνικού Λαχείου κέρδισαν από το 
Πρακτορείο του κ. Μαν. Καπνι­
στού οι εξής αριθμοί:

190675, δρχ. 2.000.000 
190 658, δρχ. 400.000 
190654, δρχ. 200.000 
190691, δρχ. 200.000 
Τυχερές χιλιάδες της χθεσι­

νής κλήρωσης ήταν: 140,190, 200 
και 210.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΜΑΤΗΣ
ΛΑΙ1ΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ

PUJI

TQPA... ΟΙ ΙΔΑΝΙ­
ΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ 
ΣΤΟΙΧΙΖΟΥΝ 

ΛΙΓΟΤΕΡΟΙ

ΑΛΕΞΗΧ

Γραμματείς

Έρευνα με υπερσύγχρονα 
μηχανήματα.

Κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
ΜΗΧ. ΓΕΩΛΟΓΟΣ 

- ΓΕΩΦΥΣΙΚΟΣ 
Τηλ. 237710

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ CBS 
Οδός 1821 Αρ. 82 Ηράκλειο Τηλ. 220.637 

ΕΡΓΑίΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

CoHege

επιχειρήσεων

• Χειρισμός COMPUTER
• Επεξεργασία Κειμένου

(WORD PROCESSING)
• Δακτυλογραφία

Τυφλό σύστημα
• Εμπορική αλληλογραφία
• TELEX - TELEFAX

• ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

■ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ
• ΚΤΙΣΙΜΟ
■ ΣΟΒΑΝΤΙΣΜΑ
■ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
■ ΒΑΨΙΜΑΤΑ
• ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ -
■ ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ειδικευμένα

Με την εγγύηση 
της προηγμένης 

ιαπωνικής 
τεχνολογίας και 

υπεύθυνο Service 
από

ΚΟΥΡΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
-Τεχ/γος ΜηχανολόγοςWItexnikh

ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ

Σμύρνης 29 Ηράκλειο Τηλ 283602 - 289635

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ.
ATHENS STOCK EXCHANGE 
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΝ
ΑΘΗΝΟΝ. Ε.Ι. 1W6.
ΜΕΛΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ 
ΑΞΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ.

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ I

ΖΑΧ.Γ.ΠΟΡΤΑΛΑΚΗΣ

KPimATOITHI
Πεσματζο^Αου ΙΑ,ΑΘηνα

ΚΡΗΤΗΣ___________________
0Θ1-288848
081-287024

R 
Ε
U 
Τ 
Ε
R
S

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
INVESTMENT CONSULTANTS

ΓΕΩΡ. Κ. ΓΑΛΛΙΑΚΗΣ
ΟικονομοΑο^ος.ΒΞΌ Μ.Α.

ΚΩΝΣΧΝΟΣ. ΓΑΛΛΙΑΚΗΣ
Τεως Περιρεριακος Διευθυντής 
Εμπορικής Τράπεζας της Ε^Βαδος.

25ης. Αυχουστου 76 Ηράκλειο Κρητης. Τηλ\Κεντρο\Ε9χ\ΡΕυΤΕΡ3 
Πάνω ano τις Μινωικες Γραμμές 081-28 88.48,28.70.24

Η σύνδεση του καταστήματος ΗρακΠειου Κρητης,με το 
ειδησιο^ραφικο πρακτορείο REUTERS αποτελεί επένδυση με στοχο την:

Αμμεση Πληροφόρηση gta Διεθνή και εγχώρια Χρηματιστηριακά 
και χενικα οικονομικά νεα.

Ολοκλήρωσή Χρηματιστηριακών Συναλλαγών.
Ελεχχο πληροφοριών της ελεύθερης α^ορας.

«Προστασία του επενδυτικού κοινού με την συνεχή (24ωρη) 
ροη των χεχονοτων δια μέσου του REUTERS.
«*********ΑΓΟΡΕΣ************ΠΩΛΗΣΕΙΣ***«*»«*****

ΜΕΤΟΧΕΣ-ΟΜΟΛΟΓΑ\ΔΡΧ\Εευ-ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ

)
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Πέμπτη 31 Μαίου 1990

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Γερμανικών από καθηγήτρια απόφοιτο 
Γερμανικού Πανεπιστημίου και Ινστι­
τούτου GOETHI
Πληρ.Τηλ: 260.773 
6579---------------------------------------
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικών σε Αρχάριους και Προχωρη­
μένους .Επίσης μαθήματα Γερμανικών 
σε αρχάριους.
Πληρ.Τηλ: 22.75.09
6225---------------------------------------
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθήματα Μα- 
Θηματικών-Φυσικής-Χημε;ιας σε παιδιά 
Δημοτικού-Γ υμνασίου-Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 22.75.09
6226---------------------------------------

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΓΓΑΙ JEEP PAJERO 
MITSUBISHI κόκκινου χρώματος με 
πολλά έξτρα. Κάθε έλεγχος δεκτός. 
Χρονολογία αγορ. 2ο εξάμηνο ‘88.
Πληρ.Τηλ: 0641/23.539 ώρες 10-2 και 
5·10μ.μ.
6606---------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Οικόπεδο 
140τ.μ. εντός σχεδίου Ν. Αλικαρνασ­
σού και επί της οδού Καρίας και Παπα- 
φλέσσα β) Οικόπεδα εντός οικισμού 
Κάτω Γουβών πίσω ξενοδοχείου Μιχα- 
λάκη το ένα 800τ.μ. και συνεχόμενο 
άλλο 1000τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.162 και 226297 
6585---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORT TRANSIT μοντ. 76 
τιμή 230.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 236.605 από 8π.μ.·3.00μ.μ. 
6605--------------------------------------- '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ με σκληρό δί­
σκο και εκτυπωτή καινούργιο 
Πληρ.Τηλ: 221.732, 223.625 
6607---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι χρώματος κόκκινου, 
αστέρια ζάντες σε καλή κατάσταση

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό ISUZU μοντ. '88 
χρώματος κόκκινο
Πληρ.Τηλ: 256.592 
6602---------------------------------------
ΠΩΑΕΙΤΑΙ τηλέφωνο με αριθμό 
280511
Πληρ.Τηλ: 224.335 
6580---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Λιμ. Χερσο­
νήσου εκτός σχεδίου οικόπεδο 
1400τ.μ. με δύο ανεξάρτητες βίλες η 
μία 95τ.μ. και η άλ?«65τ.μ με πρόβλε­
ψη ενός ακόμη μελλοντικού ορόφου. 
Τιμή 40.000.000. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις δεκτές.
Πληρ.Τηλ: 212.172 βραδινές ώρες 
6581 ---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
Πληρ.Τηλ: 230.055, 211.631 
6583---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε πμή ευκαιρίας 
στην περ. Κορώνι Μαγαρά (Μπόουλιν- 
γκ)
Πληρ.Τηλ: 280.648 ώρες γραφείου 
6587------------------ ---------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα κλασική, σε 
μεγάλη ευκαιρία, λόγω ανακαινίσεως.
Πληρ.Τηλ: 280.939 από 3-8μ.μ. 
5568_______________________
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI σε άριστη 
κατάσταση μον. 78
Πληρ.Τηλ: 282.471, 286.955 εκτός 
Σαββατοκύριακο
6589---------------------------- :----------

ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΙΣ

κάΙνουργιοβαμμένο
Πληρ.Τηλ: 253.156 
6604---------------------------------------  
ΠΩΑΕΙΤΑΙ μονοκατοικία Σουλίου 
στο κέντρο του Πόρου 
Πληρ.Τηλ: 225203 
6609---------------------------------------
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: Οδός 

Δαιδάλου 193τ.μ., οδ. Διγενή 180τ.μ. 
με συντ. 1,2, Με ταμπελιές οδ. Παπα­
ναστασίου 480τ.μ. και 304τ.μ., στον οι­
κισμό Σκαλάνι διάφορα. Βασίλειός 
διάφορα Λ. Ικάρου 139 και 337τ.μ. Οι­
κισμό Γουβών 951τ.μ. και 1500τ.μ. Δυ­
τικά των Δειλινών στο νέο σχέδιο 
750τ.μ. Λ. Χερσονήσου 250τ.μ. με ά­
δεια EOT 18 κλίνες.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: Καρ­
τερά 904τ.μ. με άδεια οικοδομής 
90τ.μ. Αγ. Ιωάννης Χωστός διάφορα. 
Τσαλικάκι διάφορα. Στον παραλιακό 
δρόμο έναντι Αγάπη Μπητς 2000τ.μ. 
Κοκκίνη Χάνι 4.200τ.μ. επί της Ασφάλ­
του Κ. Βάθεια. Στη Φοινικιά επί της α­
σφάλτου δίπλα στο βενζινάδικο 
4.000τ.μ. Στην Ακαδημία 4.000τ.μ. ή 
και μικρά τεμάχια.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΓΓΑ: Λ. Ακαδη­
μίας 130τ.μ. 2ος όροφος. Οδός Λασι- 
θίου 110τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. Οδός 
Γερωνυμάκη κατάστημα 18τ.μ. Οδός 
Γρεβενών διάφορα, θερίσσου, Ευαγ- 
γελιστρίας διάφορα. Γ. Γεωργιάδου 
διάφορα. Μίνωος 2 καταστήματα 100 
και 60τ.μ. Λ. Καλοκαιρινού 180τ.μ. Ι­
δομενέως 27 και 29τ.μ. καταστ. Μονο- 
φατσίου 40τ.μ. κατάστ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Ξενοδοχειακή ε­

πιχείρηση στην Πλάκα Ελούντας. Οι­
κόπεδο 4500τ.μ. με άδεια EOT 160 Α' 
τάξεως στις Γούβες. Διάφορες εκτά- 
σεως από 100 έως 1000 στρέμ. στα 
βόρεια και νότια παράλια.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΝΤΩΝΗ ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ

ΠΛ. ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 4 
ΤΗΛ. 224.062

ΠηΑΕΓΓΑΙ στο ΣΙΣΙ. Στην είσοδο του 
οικισμού, επί του δημόσιου δρόμου 
ελαιόφυτος έκταση περίπου 2.100τ.μ. 
Στην περιοχή ΖΟΥΡΒΑ Σισίου επί κοι­
νοτικού δρόμου ελαιόφυτος έκτασης 
4.500τ.μ. περίπου.
Πληρ.Τηλ: 01/933 1893 ή 0321/ 23 964 
ώρες 7.3Ο-9μ.μ. εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής. Μεσίτες αποκλείονται 
6603---------------------------------------

GGOD CAR
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ 
ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ
Λ. 62 Μαρτύρων 156-Τηλ. 260.862 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΡΑΧΤΟΡ Μερσεντές 19-38

» VOLVO 12-20 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 14-19

» 14-17, 8-13, 608, 508
Κλούβες:

Μιτσουμπίσι 4X4, TOYOTA 83, WV υ- 
δρόψυκτη 2000 85, αερόψυκτη 79 αε- 
ρόψυκτη 78, ΡΕΝΩ 14, 79, ΠΕΖΩ 104, 
78 FIAT 127 79, Μερσεντές κλούβα 
508 79, ΠΕΖΩ 104, ΡΕΝΩ 1400.

Γίνονται ανταλλαγές, ευκολίες 
πληρωμής.

Δεχόμαστε παραγγελίες 
από Ευρώπη

ΠΩΑΕΙΤΑΙ γυναικείο ποδήλατο . 
βελτιωμένα γρανάζια και καλαθάκι σε

μ«

πολύ καλή κατάσταση 
Πληρ.Τηλ: 281.320 
6590---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90τ.μ. υπο 
κατασκευή εις το κέντρο του Ηρακλεί­
ου οδός Αποκορώνου δίπλα στο Ιππο- 
κράτειο.
Πληρ.Τηλ: Δημ. Πυργιανάκης Αρχιτέ- 
κτων Μηχ/κος 241.309, 225.963 
6591 ---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300μ. πάνω απ' 
τις δεξαμενές της Φορτέτσας εκτάσε- 
ως 384τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 288.266, 284.032 
6592---------------------------------------
ΠΩΑΕΙΤΑΙ σπίτι 107τ.μ. με τον αέρα, 
γωνιακό με φως από τρεις δρόμους 
22μ. μπαλκόνι και με τζάκι
Πληρ.Τηλ: 237.943
6593---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πατατοκαθαριστής ανοξεί­
δωτος με διαιρούμενο τρίφτη 300-500 
κ. ανά ώρα. Μπορείτε να τον δείτε 5- 
8μ.μ·
Πληρ.Τηλ: 281672
6594---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στο δρό­
μο προς ξενοδ. CRETA BEACH και 
1000τ.μ. περ. Τσαλικάκι, 100μ. απ' την 
DISCO ΣΤΑΘΜΟΣ
Πληρ.Τηλ: 233 944
6595---------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK BAR 
στο Λιμ. Χερσονήσου επί της κεντρι­
κής Λεωφόρου. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.138 απόγευμα 
6610---------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. πλησίον 
Πανεπιστημιακής Κλινικής επί της 
Εθνικής οδού Ηρακλείου - Χανίων, δί­
πλα στην Ταβέρνα Νικολούδη. Τιμή 
10.000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 25.10.13 απογευμαπνές 
ώρες 
6598---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ SUZUKI SI 410 μακρύ 
σασί με σκληρή οροφή σε άριστη κατά­
σταση.
Πληρ.Τηλ: 283.531 ώρες κατ/των 
6599-----------------------------——-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο βιτρίνα σχεδόν και­
νούργιο διαστάσεις 1,50X0,80 
Πληρ.Τηλ: 243.405 
6600---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX Μερσεντές αυτοκίνητο 
200/4 σε άριστη κατάσταση σε πάρα 
πολύ καλή πμή.
Πληρ.Τηλ: 220.837 6-8μ.μ. 241.630 
6601 ----------------------------- ----------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ο Ισόγειος όροφος δισρόφου βίλλας 125 τετρ. μέτρων, με 
κεραμοσκεπή βεράντα και κήπο 350 τ.μ., στο 15ο χλμ. Εθνι­
κής οδού (Κάτω Γούβες). Τιμή προσιτή.

Πληροφορίες: Κάθε εργάσιμη μέρα από 9-1 μ.μ. τηλ. (081) 
222324.

ΠΩΑΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο 4.500 στρέμματα περίπου 

στην Σταλίδα, έναντι ξενοδοχείου «ΑΡΜΙΝΤΑ; 
και επί του Εθνικού δρόμου 

σε πανοραμική θέα.
Τηλ. 081 ■ 244920 ■ 235585

ΓΡΑΦΕΙΑ κατασκευασμένα με σύγχρονες τεχνικές προ­
διαγραφές με ανεξάρτητα WC.

ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΏΣ σε υπόγειο γκαράζ με ανε­
ξάρτητη είσοδο, αυτόματα ανοιγομενη πόρτα, συστήμα­
τα πυρανίχνευσης και πυρασφάλειας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
σε νήιοικοδομή στο εμπορικό κέντρο του Ηρακλείου στην 
οδό Μιχελιδάκη και Βουρβάχων (βόρεια της αρχής της Λ. 
Καλοκαιρινού).

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 226692 · 226693.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Από ιδιώτη ένα αυτοκίνητο 

LANCIA VETTA κουπέ 1300 σπορ 
και ένα AUTOBIANCHI μοντέλο 79. 

Τηλ. 227182 και 242728

★ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Με πολύ ωραία θέα · μεγάλα μπαλκόνια 

1, 2, 3, 4 δωματίων.

ΠΛΗΡ. ΤΗΑ. 224.423, 238.139 |

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
22
Πληρ.Τηλ: 771.463 
6613---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με κήπο 
εντός Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 244.631 από 9-1μ.μ. 
6614---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT μοντ. 75 
τετράπορτο, μόλις περασμένο από 
ΚΤΕΟ με ραδιοναγνητίχρωνο. εκουα 
λάιζερ, καθίσματα μπάγκετ, σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 630.000 δρχ Μικρές 
ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 224.585, 282.690 
6615---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN μοντ. 
Αύγουστος '81 καινουργιοβαμμένο με 
75000 χλμ.
Πληρ.Τηλ: 289.331 
6616--------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Τρία 3ώροφα κτίρια, 
στην Καλοκαιρινού Αγ. Μηνά, 1821 και 
Εθν. Αντιστάσεως. 2) Μονοκατοικίες 
δύο 2ώροφες στον Πόρο 250τ.μ.. 3) 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Δύο 3άρια στον Μα­
σταμπά ένα στον Πόρο και ένα στις 
Πατέλλες. Ενα 2άρι στην θέρισσο 
1ου ορόφ. 4) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Στις 
Πατέλλες 70τ.μ. με ακάλυπτο 
χώρο πίσω στην Εβανς 25τ.μ. και στην 
Χάνδακος 56τ.μ. γωνιακό. 5) 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στον Κατσαμπά 360τ.μ. 
Στο Παγκρήτιο 300τ.μ. Μεσαμπελιές 
324 και 500τ.μ. Αγ. Ιωάννη Χωστό 
650τ.μ. σε 2 δρόμους. 6) ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
στην Μήλατο 870τ.μ. εντός οικισμού 
ακοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας. 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ. Γραφ. 220.112, οι­
κία
243.566 
6608---------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι: Οικόπεδο 
εντός οικισμού 1800τ.μ. στο Παλαιό- 
καστρο, απέχει απ' τη θάλασσα 80μ 
και απ' το Ηράκλειο 8χλμ. Στη Σταλίδα 
ακόπεδο 640τ.μ. δίπλα στις κατασκη­
νώσεις Ζωγραφάκη. Πλησίον Γυμνασί- 
^ΧΤαΛος οικοδομή ευρισκόμενη στα 
μπετά, ισόγειο 50τ.μ. και δεξαμενή νε­
ρού. Διαμε'ρισμα 
έξω απ’ τη Χανιώπορτα Β' ορόφου 
87τ.μ. καθαρό. Οικόπεδο στον Αγ. Ιω­
άννη επί ασφάλτου 580rjj. με δικαίω­
μα οικοδομής 0,80. Στον Πόρο ακόπε­
δο γωνιακό 145τ.μ. συντελεστής 1J?
Πληρ.Τηλ: 280.341 
6598---------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία κεραμικών 
για κατάστημα τουριστικών ειδών ή 
πρατήριο μπομπονιέρας ή χονδρέμπο­
ρα κεραμικά διαφόρων και πακίλων 
σχεδίων σε πμή προσπή.
Πληρ.Τηλ: 257.639 
6612---------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία κεραμικής 
σε τιμή ευκαιρίας, πρέσσα με 4 καλού- 
πια, 2 καμίνια με τον εξοπλισυό τους, 
κομπρεσέρ 70άρι και η ηλεκτρική 
εγκατάσταση 80KW και καλωδιώσεις

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία οικόπεδα στην πε­
ριοχή Γουβών.
Πληρ.Τηλ: 244.681 
6532 ............. ...............................
ΑΓΟΡΕΣ και πωλήσεις οικοπέδων 
στον οικισμό αξιωματικών ΟΣΜΑΕΣ 
στον Αγ. Ιωάννη θεολόγο Μαλεσίνα- 
Λοκρίδος, Ν. Φθοώπδας υπό του κ. 
Αδάμ.
Πληρ.Τηλ: 01/ 3620.963 και
0233/51.526 
6440--------------------------- :-----------
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντός Ηρα­
κλείου στην οδό Μονής Πρεβέλης, πιο 
πάνω από την Ολυμπιακή εμπορεύμα­
τα 60.000 δρχ. το τ.μ. Συμβόλαια γίνο­
νται αμέσως.
Πληρ.Τηλ: 221.506 ώρες κατ/των. 
6438---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόκκινη CELICA μοντ'. 88 
φουλ έξτρα. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 255.439 και 250.750 από 
8.30-4μ.μ.
6437---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρπο και οικοδο­
μήσιμο 3690 τ.μ. με πρόσοψη 44μ. αρι­
στερά επί δρόμου προς Σταυράκια, 4 
χλμ. απ’ το Παν/κό Νοσοκομείο. Τιμή 
2000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 061/331.862 και επί τόπου 
εις πλησίον αγροικία 
6439---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΥΝΟ μοντ. 
’84
Πληρ.Τηλ: 230.640
6441 ---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
23.
Πληρ.Τηλ:210.879
6597 ---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος, ολοκαίνουργιο Α. 
Ελλάς (τύπος πίκασος) με μηχανή Μά- 
ρινεφ 40 HP με μίζα με ώρες λειτουρ­
γίας 5 και όλα τα έξτρα.
Πληρ.Τηλ: 284.132 ώρες κατ/των 
6442---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XLR 125CC σε άριστη κα­
τάσταση με 6000km 290.000 μόνο με- 
τρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 236.474
6445---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45 μοντ. ’85 με 
60.000 χλμ.
Πληρ.Τηλ: 226.073 πρωί και 821.022 
απόγευμα κο Στειακάκη 
6457---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX 25ΟΕ 
μοντ. ‘86 25.000 χλμ. και καφετέρια 
ESPRESSO.
Πληρ.Τηλ: 28.97 98
6458---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 150μ. απ’ τον 
οικισμό Σκαλανίου
Πληρ.Τηλ: 261515 
6459---------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Τζε έναντι Σπη­
λιών οικόπεδο άνω των 4 στρέμ. με 
απεριόριστη θέα προς τη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 751.218, 751.601 
6456--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σης Γούβες, και 
στην περιοχή Αποσελέμη κτήματα με 
ελαιόδεντρα με παροχή νερού. Ανταλ­
λάσσεται και με οικοδομική εργασία.
Πληρ.Τηλ: 237.775 
6455---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέριο ή ανταλλάσσε­
ται με οικόπεδο κατάλληλο και για άλ­
λες χρήσεις.
Πληρ.Τηλ: 238.105
6454-----------------------------;---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό 25ης Αυγούστου 
ο αέρας καταστήματος, επιφανεΙας 
90τ.μ. με πατάρι 50τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 222.004 και 243.091 κ. Κα- 
στρινάκη ώρες 7-9μ.μ.
6453---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 250CC
Πληρ.Τηλ: 257.391 
6452--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στην 
Εθνική οδό παραπλεύρως εξοχικού 
κέντρου "Νικολούδης"
Πληρ.Τηλ: 25.28 37 ώρές 11-1π.μ. και 
9-10μ.μ.
6117------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παντοπωλείου 
με 17χρονη πελατεία λόγω αναχώρη­
σης στο εξωτερικό.
Πληρ.Τηλ: 252.901
6451 ---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ PAJERO σε άριστη κα­
τάσταση, μοντ. 89 με 12.000 χλμ. με 
όλα τα έξτρα με άδεια εμπορική, σε τι-

ΠΩΑΕΓΓΑΙ φορτηγάκι 1/2 τόνου σε 
πολύ καλή κατάσταση και καλή τιμή 
και ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυγείο μέχρι 2 μέτρα για 
καφενείο σε καλή κατάσταση
Πληρ.Τηλ: 225.238
6392--------------------------------------
ΠΩΛΕΠΑΙ αμπέλι στις Μαλάδες ποτι­
στικό 800 κλίματα-μετόχι 2 δωματίων 
αποθήκη-σταρνίτσι και όλα τα γεωργι­
κά μηχανήματα.
Πληρ.Τηλ: 212.664
6393---------------------------------------
ΠΩΛΕΠΑΙ τηλέφωνο, τραπεζαρία και 
παιδικό κρεβατάκι.
Πληρ.Τηλ: 253826
6406--------------------------------------
ΠΩΛΕΠΑΙ μοτοσυκλέτα ΜΖ 250 cc με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας επικερδής επιχεί­
ρησης με το εμπόρευμα ή χωρίς αυτό 
λόγω αναχωρήσεως.
Πληρ.Τηλ: 251.977
6235---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τελάρο με στιμόνι 
Πληρ.Τηλ: 255715
6248---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 282 τ.μ. 
δυτικά Τσαλικάκι Μετόχι
Πληρ.Τηλ: 280414 8-9 π.μ. και 1-4 μ.μ.
6245--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 
co μοντ. 86 τρακαρισμένο.
Πληρ.Τηλ: 284290
6254---------------------------------------

600

30μ Τιμή 1.200.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 257.639 
ββΐ 1 -
ΠΠΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 250, 300,
350τ.μ. κλ.π μεταξύ των δρόμων Αγά­
πη Μπητς και Γάζι, δίπλα στο νέο ανε- 
γειρόμενο Διοικητήριο της ΔΕΗ.
Πληρ.Τηλ: 255.109, 255.071
6586---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 1100 ααΔε- 
κτός κάθε έλεγχος
Πληρ.Τηλ: 252.173 μεσημέρι
6522---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ΤΟ ΠΑΡΚΟ Αντ.
Καστρινάκη 84
Πληρ.Τηλ: 233.108
6539---------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστήματος 
επί της Καλοκαιρινού λόγω αναχωρή- 
σεως
Πληρ.Τηλ: 281053 
6460---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΠΑΛΙΟΚΑΣΤΡΟ 500μ. 
απ' τη θάλασσα, εντός οικισμού, εξο­
χικό σπίτι επί οικοπέδου 460τ.μ. σε 
παραδοσιακό ρυθμό 60τ.μ. σε δύο επί­
πεδα, σε πολύ προσεγμένη κατα­
σκευή, με τζάκι, κήπος με οπωροφόρα 
δέντρα, πλακόστρωτο κιόσκι, φούρνο, 
ψησταριά, συντριβάνι, γκαράζ, ηλιό- 
θερμο, επιπλωμένο με 
παραδοσιακά έπιπλα, ηλεκτρικές συ­
σκευές, κΑ.π. Τιμή 13.000.000 
Πληρ.Τηλ: 223.214 από 3-7μ.μ.
6461 ---------------------------------------

Από εταιρεία διανομής τροφίμων

ζητείται
νέος δραστήριος απόφοιτος Γυμνασίου ή Λυ­
κείου με δίπλωμα οδηγήσεως Γ' Κατηγορίας για 
θέση οδηγού πωλητού σε όλη την Κρήτη.

ΤΗΛ. 251.628 - 256.601

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
για το κατάστημα Ηλεκτρικών Ειδών

Τεχνίτης Ψυκτικός
γνώστης των οικιακών συσκευών (ψυγεία, 
πλυντήρια, κουζίνες). Μισθός 100.000-150.000 

αναλόγως προσόντων.

Πληρ. τηλ. 256.939
Ωρες καταστημάτων

PEPSI COLA ΚΡΗΤΗΣ ΤΡΙΑΣ Ε.Π.Ε.
ALKON ΠΟΤΟΠΟΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.ΕΕ.

To group των Εταιρειών TRIAS Ltd PEPSI ■ COLA ΚΡΗΤΗΣ 
και ALKON Ποτοποιία ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ προσφέρει τις ακόλου­
θες ευκαιρίες σταδιοδρομίας.

1) Επιθεωρητές πωλήσεων - πωλητές με προϋπηρεσία σε 
πωλήσεις καταναλωτικών προϊόντων, προϋποθέσεις ικανό­
τητα επικοινωνίας, ευχάριστη προσωπικότητα.

2) Γραμματέα γενικής Διευθύνσεως.
Απαραίτητα Προσόντα: Αγγλικά άπταιστα, ικανότητα δη­

μοσίων σχέσεων, χρησ. γραφομηχανής, P.C και Telex. Ορ­
γάνωση αρχείου.

3) Εισπράκτωρ. Απαιτούνται: Οικονομική εγγύηση. Ι.Χ. αυ­
τοκίνητο, ευχάριστη προσωπικότητα.

Στείλατε βιογραφικό σημείωμα στην Δ/νση:
TRIAS Ltd PEPSI COLA ΚΡΗΤΗΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΟΔΟΣ I ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 13. Υπ’ όψιν κ. Μ. Στρατήγη 

Τηλ. 229829 ■ 257105

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΥΠΑΛΑΗΛΟΣ-ΣΤΕΛΕΧΟΣ

.^c75 11201
® Τήλ ο»» -πτνΓΙΡΗΣΕΩΝ

^^ςυμβουλοι βπιχεπή

Ο πελάτης μας, σοβαρή εμπορική εταιρεία με 
σύγχρονη αντίλημη σε δέματα διοίκησης και 
οργάνωσης ενδιαφέρεται να προσλάβει μία 
υπάλληλο γραφείομ.
Απαραίτητη προϋπόθεση θεωρείται η 
προϋπηρεσία σε τμήμα πωλήσεων και γραμματείας. 
Η ευχάριστη προσωπικότητα, το ανεπτυγμένο 
αίσθημα ευθύνης και η άνεση στην επικοινωνία 
είναι επίσης απαραίτητα προσόντα για τη θέση αυτή. 
Η εταιρεία προσφέρει ευχάριστο περιβάλλον 
εργασίας και ικανοποιητικές αποδοχές.
Οι ενδιαφερόμενες μπορούν να επικοινωνούν με 
την εταιρεία «ΟΡΓΑΝΩΣΗ» δίδα Ξυδάκη. 
Ολες οι αιτήσεις θα θεωρηθούν εμπιστευτικές.

25.000 χλμ σε άριοτη κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 234563
6413---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό βιβλιοπωλείο με
μεγάλο τζίρο λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως
Πληρ.Τηλ: 283587 
6414---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO JUNIOR 
1300 co χρώμα κόκκινο σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 950.000
Πληρ.Τηλ: 245932 
6416--------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σαλοτραπεζα
ρΐας σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 231.943 
6394---------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια, κυνηγόσκυλα 
γκέκας.
Πληρ.Τηλ: 212213
6395—-----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια 10 KW YAMAHA

μή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 251.638 
6450---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI DR 125CC
Πληρ.Τηλ: 229.787 
6448---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρηση επί

DIESEL. Πληρ. κο Γιάννη. 
Πληρ.Τηλ: 253.768 8π.μ.-4μ.μ.
5357--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας Φίλιπς 
άριστη κατάσταση τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 242009 
6335--------------------------------------

σε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα τύπου GSX 
SUZUKI 400 Ε σε αρίστη κατάσταση 
Πληρ.Τηλ: 255665 
6246---------------------- '■---------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ air conditioned μάρκας
SHARP 22 ψύξη-θέρμανση, ενός χρό­
νου. Αξίας 500.000 δρχ. πωλείται 
350.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 821396 
6247---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου σε λογική τιμή.
Πληρ.Τηλ: Μάχης Κρήτης και Γορτύ- 
νης Γωνία 
6250--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Λυκόσκυλο ολόλευκο θη­
λυκό 2 μηνών. Δρχ. 25.000
Πληρ.Τηλ: 741152 ΚΟΥΝΑΒΟΙ 
6252---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα CM 200 τσο- 
περάκι σε καλή κατάσταση γίνεται 
ανταλλαγή και με παπί HONDA τιμή 
230.000
Πληρ.Τηλ: 237084 κύριο ΑΛΕΞΗ ώρες 
3-6 μ.μ. και 9-12 μ.μ. 
6244--------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα κομμωτηρίου σε

της οδού Ιδομενέως 36 πίσω από ξε­
νοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ.
Πληρ.Τηλ: 226.632 
6447---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί SUZUKI σε καλή κα­
τάσταση. Ευκαιρία. Τιμή 75.000 δρχ., 
Πληρ.Τηλ: 240.394 και 229.053 
6446---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ air conditioner ψύξης θέρ­
μανσης, 25.000 μονάδες. Γερμανικό 
σχεδόν αμεταχείριστο, επαγγελματικό 
ή για μεγάλη οικία, σε μισή τιμή. Επί­
σης Αμερικάνικο ψύξεως 12.000 μονά­
δες σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 241.556 από 9.30-10.30 
πρωί και 2.30-4 απόγευμα 
6137--------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες, εντός οικι­
σμού, τέσσερα αμφιθεατρικά οικόπεδα 
των 500τ.μ. άρτια και οικοδομήσιμα. 
Τιμή 4.000-6.000 ΤΟ τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 242.563, 228.740 
6449---------------------------------------  
ΠΩΛΕΓΓΑΙ τουριστική επιχείρηση 
εστιατορίου Ταβέρνα ή σουβλατζίδικο 
στο κεντρικότερο σημείο της πόλης 
λόγω ασθένειας.
Πληρ.Τηλ: 280.002, 221.951 
6150---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADDET σχεδόν 
καινούργιο τελευταίο μοντέλο.
Πληρ.Τηλ: 23.89.59, 228.142
6389---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία.
Πληρ.Τηλ: 239.663 
6388---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DAZIA 4X4 
κρύ κλειστό με 25.000 χιλ.
Πληρ.Τηλ: 22.55.87, 25.22.09

μα-

6387---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
24.
Πληρ.Τηλ: 25.00.45 
6386--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κοκκίνι Χά­
νι 800τ.μ. εντός οικισμού. Τιμή 
6.500.000 δρχ. Κάλυψη 400τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 761.078 κο Νίκο Καστιγάκη 
6385---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου.
Πληρ.Τηλ: 241.079 
6391 ---------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα κομπλέ 
από επένδυση καρυδιάς, ελαφρώς με­
ταχειρισμένη.
Πληρ.Τηλ: 231.746 
6444---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μελισσοσμήνη Χαλκιδικής 
παραγωγικές.
Πληρ.Τηλ: 232367
6336---------------------------------------
ΠΩΛΕΓΓΑΙ στο ΣΕΙΣΙ 5 χλμ. μετά τα 
Μάλια παραθαλάσσιο οικόπεδο σε μι­
κρή απόσταση από τη θάλασσα. 
ΕΝΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΛΥΨΗ 600τ.μ. 
στο στρέμμα.ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΑ 
ΙΔΙΩΤΙΚΗ
Πληρ.Τηλ: 24.62.74.
5805---------------------------------------
ΠΩΛΕΓΓΑΙ ΣΤΗ ΜΙΛΑΤΟ παραθαλάσ 
σιο οικόπεδο μέσα στο κύμα ΕΝΤΟΣ 
ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΕ ΚΑΛΥΨΗ 600 τ.μ. στο 
στρέμμαΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ.
Πληρ.Τηλ: 246.309
5806--------------------------------------
ΠΩΛΕΓΓΑΙ έκθεση επίπλων σε κεντρι­
κό δρόμο.
Πληρ.Τηλ: 251710 ώρες καταστημά­
των
6240---------------------------------------
ΠΩΛΕΠΑΙ BMW 318 1985 4 πόρτες 
70.000 χλμ. 4.000.000
Πληρ.Τηλ: 228255 κ. Τζανάκη 
6259---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA μοντ. «6 
από ιδιώτη με 43.000 χλμ. Τιμή 
1.800.000
Πληρ.Τηλ: 234181 μετά πς 4 μ.μ.
6258---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 15 στρεμμάτων εις 
κόμβον Σεισίου. Μεσίτες αποκλείο­
νται.
Πληρ.Τηλ: Τηλ. 0841-23049, ώρα 
19.00 βραδυνή 
6232--------------------------------------
ΠΩΛΕΓΓΑΙ μαγαζί στο Καμαράκι 70 τ.μ. 
με πατάρι.
Πληρ.Τηλ: Τηλ. 283977
6233---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα KAWASAKI 
GP 2 550 cc σε άριστη κατάσταση με 
ολόσωμα φερικ και πολλά εξτρά.
Πληρ.Τηλ: Τηλ. 225021 5-8 απόγευμα 
κυρία Κατερίνα
6234---------------------------------------

τιμή ευκαιρίας
Πληρ.Τηλ: 244733 
6257---------------------------------------
ΠΠΛΟΥΝΤΑΙ είδη κρεοπωλείου 
αρίστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 254346-256727 
6249---------------------------------------

σε

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1200 βιντεοκασέτες 
προς 1000 δρχ. η μια.
Πληρ.Τηλ: 235461 8-10 μ.μ. 
6261 ------------------------------------ --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA ΚΛΟΥΒΑ HIAGE 
1600 μοντ. SO καινουργιοβαμμένη ζά­
ντες, λάστιχα, ραδιοκασετόφωνο, 
μπαταρία καινούργια. Επίσης 4 ζαντο- 
λάστιχα ρεζέρβα. Γίνεται και ανταλλα­
γή-
Πληρ.Τηλ: 235.136 
6153--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλυντηρίου αυ­
τοκινήτων. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ.Τηλ: 220.044 
5456--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA LIFT 
BACK μοντ. '88 με 35.000 χλμ. air 
conditioner πολλά έξτρα, καινούργιο. 
Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 255.439, 250.750 8-3μ.μ. 
6156--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1340τ.μ. στο χω­
ριό Μάλια εντός ζώνης εκτός σχεδίου. 
Πληρ.Τηλ: 245.637, 243.054 
6157---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος παλαιό γωνιακή 
οικία εντός οικοπέδου στη περιοχή 
Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 226.262, 283.521 
4887--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από τα μπετά διαμέρισμα 
Β' ορόφου 100τ.μ. διαμπερές με 11μ. 
πρόσοψη και μπαλκόνια μπρος-πίσω 
Πληρ.Τηλ: 245.471 οδός Φλωρίνης 
Πόρος 
6144---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 σε τιμή απολύ­
του ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 0834/41.274, 41.246,
61.031 κ. Χανιωτάκη Μιχάλη χωριό 
Βέννι Μυλοποτάμου 
6142--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 78τ.μ. 
οδός Δαμασκηνών 27..
Πληρ.Τηλ: 258.725 κ.Βογιατζάκη Βαγ­
γέλη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 2ώροφος 
78τ.μ. επί της Φωκών 17 περιοχή Αγ. 
Σοφίας.
Πληρ.Τηλ: 281.757
6140---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός από Βιοτε­
χνία κεραμικής, πρέσσα, καμίνια, κο­
μπρεσέρ και λοιπός εξοπλισμός.
Πληρ.Τηλ: 257.639 
6136---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD μοντ. 75 περα­
σμένο πρόσφατα από ΚΤΕΟ. Ωρες 
κατ/των.
Πληρ.Τηλ: 243.604 
6135——-----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 284.977, 234.812 
6151 ---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές ταξί 240, με 
προδιαγραφές Γερμανίας για IX.
Πληρ.Τηλ: 253.995 από 3-θμ.μ. και με­
τά τις 10.30μ.μ. 
6152----------------------- -- ------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα γωνιακά 
1.1/2 και 2 δωματίων με βεράντες.
Πληρ.Τηλ: 226.195 
5221 ---------------------------------- —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φωτεινοί ημιυπόγειοι 
χώροι 100τ.μ. κοντά στην Πλ. Κορνά- 
ρου
Πληρ.Τηλ: 226.692 
5220---------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 2,5 στρέμ. μεταξύ 
Καστέλλο και Αριάδνης και πίσω απ' 
αυτά με πρόσβαση από 3 πλευρές.
Πληρ.Τηλ: 233.829 
6114------------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Γεώρ­
γιο Κορακοβούνι. Τιμή 7000 το τ.μ.
Οδός Ανθέων 7.Μεσίτες αποκλείο­
νται.
Πληρ.Τηλ: 283.001 
4963---------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΠΆΙ μηχανή παρα­
γωγής παγωτού 3 γεύσεων σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή μοναδικής ευκαιρίας 
Πληρ.Τηλ: 211.520, 212.067 
6065---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ M^SUBISHI LANCER 1,2 
GL μοντ. '80 σε άριστη κατάσταση. Τι­
μή προσπή.
Πληρ.Τηλ: 226.810, 261.947

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ - ΑΠΟΘΗΚΕΣ

πολλών τ.μ., πλησίον της πόλης Ηρακλείου, επί του Ε­
θνικού δρόμου Ηρακλείου - Αγ. Νικολάου.

Επίσης, πλυντήρια αυτοκινήτων 
και SNACK BAR.

Τηλ. 229116, 283647 ώρες γραφείου
246055 βραδυνές ώρες.

258.725 κ. Βογιατζάκη Βαγγέλη 
4397---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αλλαντικών-Τυ- 
ροκομικών-Κατεψυγμένων στην Πλ. 
Παναγίτσας Μασταμπά, με 10ετή υπη­
ρεσία και εξασφαλισμένη πελατεία. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 211.681
6141------------------------------------ --

226.810, 261.947 κ. Αντωνακάκη 
6060--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Εθνικό 
δρόμο Ηρακλείου λίγο παρακάτω απ' 
την ταβέρνα Νικολούδη. προς το πα­
ρόν είναι αμπέλι
Πληρ.Τηλ: 241.257
6076------------------------------------ --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες σύγχρονο συγκρό­
τημα σε άριστη κατάσταση ευρισκόμε­
νο κατασκευής τσιμεντοπλίνθων
Πληρ.Τηλ: 235.883, 233.098, 282.740, 
234.548
6064---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY σε καλή κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 288.264, 252.637 
6062--------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα περ. Καρτερού, 
μικρής και μεγάλης έκτασης μέχρι και 
200στρεμ. Προσφερόμενα για ανέ­
γερση οικοδομών και δημιουργία οικι­
σμών.
Πληρ.Τηλ: 229.116, 283.647 ώρες 
γραφείου, 246.055 βράδυ 
5953--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφενείου, κα­
ρέκλες, τραπέζια, ψησταριά, ψυγείο 
στην οδόπόμπιας 1 Δειλινά.
Πληρ.Τηλ: 251.698
5813---------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες σε άριστη κατά­
σταση και ψυγείο Παύλου Μελά 2 Δει­
λινά
Πληρ.Τηλ: 256.612
5814---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Mercedes 200/4 75 μοντ. 
σε άριστη κατάσταση, σε τιμή ευκαι- · 
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 255.124 ώρες κατ/των 
5706---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η Ταβέρνα ο Κόμβος 
100τ.μ. επί οικοπέδου 837τ.μ. με MINI 
MARKET μπροστά με υπόγειο, στο 
κόμβο μετά την Αμερικανική βάση 
Γουρνών. ΠΛΗΡ. ΕΝΤΟΣ
Πληρ.Τηλ:
5713---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ. με οικία 
85τ.μ. με ρεύμα πάνω από το χωριό 
Ρογδιά με απεριόριστη θέα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 261.158 κ. Κυριάκο 
5718---------------------------------------

Η CANDIA DATA LTD ζητά gta άμεση πρόσΗηψη 
άτομα ata τνς πυό κάτω ερβασίες :

1. Συνερίάτες gta προοθηση των πωλήσεων 
με αντικείμενο :

ζητούνται
Απ τήν EXPRESS SERVICE ΑΕ 

να ΠΡΟΣΛΗΦΘΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ
5 νέες-οι ηλικίας από 20-35 ετών με γραμματικές γνώσεις 
τουλάχιστον Γυμνασίου, για την πλήρωση κενών θέσεων 
στην εταιρεία.

προσφέρονται
Μεγάλες απολαβές, άριστο περιβάλλον εργασίας, εξέλιξη 
στην εταιρεία αναλόγως προσόντων.
Για ραντεβού πληροφ. στο τηλ. 226.342 8.30-1 μ.μ. και 
5.30-8.30μ.μ.

Η INFO Α.Ε
Ζητά:

1) ΠΩΛΗΤΗ για μηχανές γραφείου και Η/Υ
2) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ για μόνιμη πλήρη απασχόληση με γνώσεις C 
ή PASCAL, 1 χρόνο τουλάχιστον εμπειρία σε περιβάλλον UNIX και 
καλές γνώσεις Αγγλικής.
3) ΤΕΧΝΙΚΟ · ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ με καλές γνώσεις Αγγλικής και ΜΗΧΑ­
ΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.

Πληροφ. και Βιογραφικό Κον Γ. Περάκη, 
25ης Αυγούστου 39 Ηράκλειο, τηλ. (081) 246385

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η διεθνώς αναγνωρισμένη εταιρεία 

με πρωτοπορία στο είδος της

IMCO
WATERLESS

Συνεργάτες υπεύθυνους για να 
πλαισιώσουν το γραφείο της 
εταιρείας μας στο Ηράκλειο.

Για προσωπικά ραντεβού 
τηλεφωνείστε στα κεντρικά 

γραφεία Αθηνών 
Τηλ: 01/6717610 - 6715987

Ή στο γραφείο μας στο Ηράκλειο 

Τηλ. 284.020 ώρες 10.00-12.00

α. 
β- 
δ · 
6. 
ε.

2. Ατομα

Ταμειακές μηχανές.
Ηλεκτρονικούς YnoRoaιστές.
Φωτοαντι.δΡσΨΐ-Κ'ϊ · 
Τηλεφωνικά κέντρα.
FAX 8 λοιπές μηχανές δραφειου. 
να ερίασθούν σαν αποδραφείς 
της πόλις του Μρακλείου.

Πληροφορίες, ώρες καταστημάτων στην : 
CANDIA DATA LTD Κυδωνιάς β (πλησίον ΟΤΕ ) 

τηλ : 286.881-2 (κ. ΣαριΒάκη)

Η «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»
Σε λίγες μέρες μεταφέρεται στα ιδιόκτη­

τα γραφεία της επί της Λεωφ. Δημοκρατίας 
& Καραγιάννη γωνία.

Το Τμήμα Πωλήσεων της Εταιρίας για 
την κάλυμη των κενών δέσεων ΖΗΤΑ 3 ά­
τομα, ανεξαρτήτως φύλλου, άνω των 25 ε­
τών, Απόφοιτους Λυκείου.

Πληροφορίες κ. Καλαϊτζάκη, τηλ. 
227815 και 227182.

ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
με πείρα στον τομέα της προώθησης

Ζητείται για ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ από Αν. Εταιρεία Σχολών 
0 υποψήφιος που θα επιλεγεί θ αναλάβει τη Διεύθυνση της θυγατρικής σχο­
λής στην παραπάνω περιοχή αφού πρώτα συνεργαστεί-εκπαιδευτεί στα κεν­
τρικά (Αθήνα). 0 εκπαιδευτικός οργανισμός λειτουργεί από εξαετίας με ση­
μερινές σχολές στην Αθήνα, Γλυφάδα. Χαλάνδρι, Μαρούσι, Χολαργό, Περι­
στέρι, Καλλιθέα, Θεο/νίκη, Πάτρα, Λάρισα, Βόλο. Θ' αναλάβει τη διοικητική 
διεύθυνση της σχολής. Προϋποθέσεις: Ηλικία 28-45 χρόνων. Σπουδές ανώτε­
ρες ή ανώτατες επιθυμητές. Η γνώση Αγγλικών βοηθάει. Σε πρώην ασφαλιστή 
ή ντήλερ αρμόζει η θέση. Απαιτούντατ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ. 
Προσφέρονται υψηλές αποδοχές. Προοπτική μεγάλης καριέρας

Ταχυδρομήστε πλήρεζ βιογραφικό σημείωμα με τηλέφωνο 
και με φωτογραφία αν είναι δυνατόν.

Π. Φούσαν, Ακαδημίας 61 - Τ.Κ. 106 79 Αθήνα

Reisebuero sucht Angestell te, die deutsche 
Sprache fliessend spricht und schreibt. Telex * 
und SchriebmaschinenKenntnisse erwuenscht.

AusKuenfte unter den Telefonnumm ern: 
228.253/229003.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος με άριστες γνώσεις Γερμανικών 

να εργαστεί στο τμήμα κρατήσεων 
Τουριστικού Γραφείου. 

Προϋπηρεσία θα ληφθεί υπ’ όψιν.
Πληροφορίες, ώρες Γραφείου: ;

Τηλ. 228.253/229003.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠίΙΛΕΓΤΑΙ VIDEO CLUB σε πολύ καλή 
τιμή
Πληρ.Τηλ: 211.001
5719---------------------------------------
ΠΠΑΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του Εστιατο­
ρίου MAXIM κοντά στο πάρκο του θε 
οτοκόπουλου, 175τ.μ. λόγω κοπόσε- 
ως κατάλληλο και για καφετέρια ή 
PUB. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ:287.239, 284 864 
5726---------------------------------------
ΠΠΑΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών ειδών 
είδη δώρων, Ρούχων κλ.π. με πολυ­
πληθή πελατεία στην οδό Φιλιππου- 
πόλεως και Κονδυλάκη γωνία. Δεκτή 
και ανταλλαγή με οικόπεδο
Πληρ.Τηλ: 252.393
5729---------------------------------------
ΠΠΑΕΙΤΑΙ ΤΕΛΕΞ με την γραμμή 
ΟΤΕ, σε χαμηλή τιμή
Πληρ.Τηλ: 280 447 
5443---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική επιχείρηση 
ΡΟΥΧΑ στο κέντρο του παραλιακού 
Σταλίδας λόγω αναχωρήσεως.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.956, 31.246 κο Χα- 
τζηδημητρίου Α.
5435---------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο σε 
ταχέως αναπτυσσόμενη περιοχή 
Τρεις Βαγιές 200μ. από Εθνική οδό. 
Οριστικά συμβόλαια.
Πληρ.Τηλ: 245.406, 226.132 
5349---------------------------------------
ΠΠΑΕΙΤΑΙ διώροφος οικοδομή μπετά 
με υπόγειο στην οδό Μάχης Κρήτης. 
Πληρ.Τηλ: 250.853,255.510 
5356---------------------------------- —
ΠΠΑΕΙΤΑΙ BMW 518 ιντζέσιον με 
γερμανικές προδιαγραφές, 4 ετών, με 
υδραυλικό τιμόνι, οροφή διπλής όψε- 
ως, ζαντολάσηχα, ζαμφόρ, ηλεκτρι­
κές κλειδαριές, σύστημα ανηκλεπηκό, 
φιμέ τζάμια, και ραδιομαγνητόφωνο, 
χρώματος γκρι-ασημί. Τιμή 4.900.000. 
Ελεγχος δεκτός.
Πληρ.Τηλ: από 9π.μ.-13μ.μ.
0891/31811 και από 17.30-22.00 στο 
τηλ. 281.710 
5200--------------------------------------
ΠΑΛΑΙΟΠΠΛΕΙΟΤΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ, 
πρώην “Δημοπρατήριο Κρήτης" Λ. Δη­
μοκρατίας, Καλαμά 1. Πώληση, αγορά 
μεταχειρισμένων ειδών οικιακής και 
επαγγελματικής χρήσης.
Πληρ.Τηλ: 235.956 ώρες καταστημά­
των.
4603--------------------------------------
ΠΠΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ
ΚΑΦΕΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΟΝ-ει- 
δικά για Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303---------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΟ ΤΗΝ Εταιρεία I. Ανυφαντάκης 
ΥΔΡΟΜΕΤΑΛ Α.Ε.Β.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέ­
ος ή νέα για το τρήμα πωλήσεων της 
εταιρείας. Απαραίτητα προσόντα. 
Αγγλικά, Γραφομηχανή και γνώσεις 
Μηχανογράφησης.
Πληρ-Τηλ: 229.403 και 229.425 καθη­
μερινά από 7.30π.μ.-3.30μ.μ.
6618---------------------------------------
Η ΒΥΡΤ ΕΛΛΑΣ ΑΕΒΕ ΖΗΤΕΙ νέο ηλι­
κίας 23-30 ετών τελειόφοιτο Λυκείου 
με δίπλωμα μοτοπ/του για την είσπρα­
ξη των ανοικτών λογ/σμών των πελα­
τών της στην πόλη του Ηρακλείου. 
Μισθός 130.000 δρχ. Οι ενδιαφερόμε­
νοι να επικοινωνούν με τον κ. Συντυ- 
χάκη στο ξενοδ. ΑΤΡΙΟΝ (έναντι Ξε­
νία) τις ώρες 5-βμ.μ.
καθημερινά
Πληρ.Τηλ: 
6626--------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής-τρια να γνωρίζει 
Αγγλικά-Γερμανικά για να εργαστεί σε 
χρυσοχοείο στη Χερσόνησο. Μισθός 
και ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.026 
6622--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT A 
CAR. Απαραίτητη προϋπόθεση δίπλω­
μα αυτοκινήτου, ξένη γλώσσα.
Πληρ.Τηλ: 251.251
6621 --------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι σίτερ 
Πληρ.Τηλ: 226.870 από 6-9μ.μ. 
6623---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας
Πληρ.Τηλ:0897/31.704 
β620-------------------------------------  

'ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με άνεση ομιλίας, 
καλή εμφάνιση, όρεξη για δουλειά, 
Αγγλικά και Γραφομηχανή για εταιρεία 
εισαγωγική-Τουριστική, Αγγλοελληνι- 
κή. Δαιδάλου 11
Πληρ.Τηλ: 246.677 
6619---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου σε 
εστιατόριο πολυτελείας στην Αγ. Πε- 
λαγία
Πληρ.Τηλ: 81.10.06 κο Γιώργο 
6625---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραφίστρια, μακετίστρια ή 
σχεδιάστρια για γραφικές τέχνες
Πληρ.Τηλ: 241.052 
6628---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος-α να διαθέτει μηχανά­
κι για να εργαστεί στην περ. Κοκκίνη 
Χάνι
Πληρ.Τηλ: 261.745,221.687 
6629--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για προώθηση 
προϊόντος κυρία ή δεσποινίδα για ολι­
κή ή μερική απασχόληση
Πληρ.Τηλ: 261.600 2-12 μ.μ. και 6- 
9μ.μ. 
6634------------------------ - -------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Ο.Ε. ΕΜΜΑΝ. 
ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ και ΣΙΑ στη Σταλίδα 
πεπειραμένος αρτοποιός και βοηθός 
αρτοποιού.
Πληρ.Τηλ: κος Χάρης 0897/ 31.391 και 
31.533 
6627--------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρος νπσ-τζόκεϋ, 
μπάρμαν και μπαργούμαν που να μι­
λούν καλά τα Αγγλικά ή Γερμανικά, για 
τη ντίσκο ΚΟΣΜΟΣ Μάλια
ΓΜηρΎηλ: Πληρ. κάθε βράδυ μετά τις

6624—----------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο γυναίκες για κουζίνα 
ελληνικού εσπατόριου στην Δ. Γερμα- 
νία
Πληρ.Τηλ: 259.959
6631 ---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την

, INTERAMERICAN 3 νέα στελέχη ανε­
ξαρτήτου φύλου, ηλικίας άνω των 21 
ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου, 
για προσωπικό ραντεβού
Πληρ.Τηλ: 224.585 από 9.30-2μ.μ. και 
18.00-20.30μ.μ. κο Κατσιράκη
6633---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτης ανεξαρτή­
τως φύλου με ευχέρεια λόγω και γνώ­
σεις Αγγλικής για την προώθηση πρω­
τοποριακού είδους. Υψηλές αμοιβές. 
Πληρ.Τηλ: 211.631,233 949 
6664---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέλες για 
επιδείξεις μόδας. Δίνεται δυνατότητα 
σε όσες ενδιαφέρονται για περαιτέρω 
καριέρα ως φωτομοντέλα
Πληρ.Τηλ: 28.80.91 ώρες κατ/των κο 
Νίκο
6632---------------------------------------
ΖΗΤΩ παραθαλάσσιο οικόπεδο από 
Λυγαριά μέχρι Μίλατο, ανεξαρτήτου 
θέσεως, έναντι οικοδομικής εργασίας 
(συμμετοχή 50%). Προτιμούνται αυτά 
σε οικισμό ■
Πληρ.Τηλ: 23.90.80 μετά τις 2μ.μ.
6617---------------------------------------

ΣΟΒΑΡΗ εμπορική επιχείρηση ΖΗΤΕΙ 
υπεύθυνους άνδρες και κοπέλες για 
να εργαστούν ως πωλητές σε κατά­
στημα. Κατά προτίμηση με προϋπηρε­
σία. Συστάσεις υποχρεωτικές.
Πληρ.Τηλ: 287.531 ώρες κατ/των 
6630———---------------------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός μοτοποδηλάτων 
Πληρ.Τηλ: 284.031 από 8·10μ.μ. 
6547---------------------------------- ----
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εστιατόριο πολυτελείας 
στη Χερσόνησο λαντζέρης ή λαντζέ- 
ρισσα και μπουφετζής. Εργασία βραδι­
νή
Πληρ.Τηλ: 283.762 από 10-1μ.μ. και 
0897/22.857 από 4μ.μ. 
6552----------------------------- ---------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μπαρ-ντίσκο 
Πληρ.Τηλ: 284.031 8-10μ.μ. 
6546-------------------------------------
BAR MEMORIES ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος 
μπάρμαν και κοπέλα με γνώσεις 
Αγγλικών και Γερμανικών.
Πληρ.Τηλ: Πληρ. Αμμουδάρα δίπλα 
στο Αγάπη Μπητς 
6464--------------------------------------  
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ΖΗΤΕΙ υπάλλη­
λο Ελληνίδα ή ξένη με ΑΓΓΛΙΚΑ, 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
Πληρ.Τηλ: 286.336 
6462--------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB RED 
FOX.
Πληρ.Τηλ: 239.774, 239.185 
6467--------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα στα Μάλια για 
βραδινές ώρες. *
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.444 
6468--------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος-η βοηθός 
φαρμακείου για απογευμαπνή απα­
σχόληση
Πληρ.Τηλ: 253.951 9-1μ.μ. 
6471--------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ηλικίας 17-20 ετών 
για να εργαστεί σε τουριστικό κατά­
στημα στα Μάλια, στέγη εξασφαλισμέ­
νη.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.700 
6472--------------- -- -------- - ■ - —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να εργαστεί 
στο ρεστωράν καφετέρια ΠΛΑΖΑ στην 
Πλ. Λιονταριών.
Πληρ.Τηλ: 221281 
6473--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ή κυρία για φύ­
λαξη μωρού από 7π.μ.-1μμ στην περ. 
της ΟΑΣΗΣ
Πληρ.Τηλ: 286.089 ώρες γραφείου 
6474--------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη Λυκείου ή 
Γυμνασιακών τάξεων, αλλά να έχει 
εγκαταλείψει το σχολείο για μόνιμη 
απασχόληση εις τον τομέα των ει­
σπράξεων της εφημερίδας ΜΑΧΗΤΗΣ 
τόσον εντός της πόλεως Ηρακλείου, 
όσον και εντός Κρήτης.
Πληρ.Τηλ: 282.036 από ώρες 9-1 και 
5-8μ.μ. 
6483—---------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής παρά της Εταιρεί­
ας ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΕ με πείρα 
στην αγορά Κρήτης, κάτοχος Ι.Χ. αυ­
τοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 240.102 από 08.00-15.00 
6482--------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τουριστικό γραφείο στα 
Χανιά σε εμπορικότατο δρόμο συνέ­
ταιρος που να έχει γνώσεις από γρα­
φείο Γενικού Τουρισμού. Στρωμένη 
δουλειά.
Πληρ.Τηλ: 0821/ 43268 από 9π.μ.- 
18.00μ.μ. 
6481---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για την φρο­
ντίδα μωρού στην περιοχή Πατελλών. 
Προτάσεις σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 229.338, 220 598

5901---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑ11 κοπέλα για πρωί και 2 
κοπέλες για βράδυ απ' την Καφετέρια 
ΚΡΙ-ΚΡΙ. Λ. Εθνικ. Αντιστάσεως 99. 
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.757 
3918_______________________  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες 1 για Το πρωί 
και 1 για το βράδυ για το καφέ AMALIA 
στο κέντρο της πόλης.
Πληρ.Τηλ: 226.146 
4284--------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξάρτητα ηλι­
κίας με πείρα ή όχι στις πωλήσεις για 
να εργαστούν μαζί μας στην κατευθυ- 
νόμενη πώληση με δικό μας πελατο­
λόγιο. Αμοιβή με μισθό και ποσοστά 
κατά συμφωνία. Τηλεφωνείστε στο 
Πληρ.Τηλ: 244845 ώρες γραφείου 
6477---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέλς για 
όλη την καλοκαιρινή περίοδο για το 
νάιτ-κλαμπ BYNIGHT στη Σαντορίνη 
για τα λουλούδια. Ποσοστά και μερο­
κάματο.
Πληρ.Τηλ: 254.922, 220.735 
6470--------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ Λ. Δημοκρατίας 3. 
Πληρ.Τηλ: 254.922, 220/735 
6469--------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες που να μιλούν 
άπτεστα την Γερμανική και Αγγλική 
γλώσσα για τα κατ/τα ARIANE. 
Πληρ.Τηλ: 246.421, 246.432 ώρες 
κατ/των 
6463--------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ 
ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΓΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 
ΤΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΩΡΕΣ ΠΟΥ 
ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ 
ΕΙΔΩΝ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΠΟΥ 
ΕΙΝΑΙ: ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ, ΡΟΥΧΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ 
ΑΝΔΡΙΚΑ, ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ, ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΣΤΙΣ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 
50%. ΠΟΛΛΑ ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΕΞΤΡΑ, 
ΜΠΟΝΟΥΣ. ΣΙΓΟΥΡΑ ΕΙΝΑΙ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΒΕΛΤΙΩΣΕΤΕ ΤΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΑΣ. ΜΑΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΑΤΟΜΑ ΑΠ' ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ. ΤΗΛ. 081/28.20.20, 
081/289.888 εργάσ. ώρες 255.668 μη 
εργάσιμ. ώρες 
6466--------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει παιδί 
πρωινές ώρες ή εργάσιμες ώρες. 
Πληρ.Τηλ: 237.146 6-10μ.μ. 
6425--------------------------------------  
ΚΥΡΙΑ με πείρα ΖΗΤΑ να προσέχει 
παιδί πρωινές ώρες πέντε μέρες την 
εβδομάδα στην περιοχή Καμαράκι. 
Πληρ.Τηλ: 283.171, 253.192 
6400--------------------------------------  
WANTED Qualified and experienced 
Teachers of English by The N. 
KOPAKAS School of English.
Πληρ.Τηλ: 284385-821056 
6410--------------------------------------- 
ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ένα άτομο άνω των 
25 ετών, με Αγγλικά, εμφανίσημο, με 
προσωπικότητα για να δουλέψει σε 
κατάστημα δίσκων σε θέση υπεύθυνη. 
Πληρ.Τηλ: 243666 
Έ«59--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής παρά εταιρίας δια­
νομών με πείρα στις πωλήσεις τροφί­
μων απορρυμαντικών-χαρτικών, με δί­
πλωμα οδηγήσεως και να έχει 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις. θα προτιμηθεί ο έχων αυτο­
κίνητο.
Πληρ.Τηλ: 235.217, 240.570 
6398—----------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
γραφείο γνωρίζων άπταιστα την Γερ­
μανική και Αγγλική γλώσσα. Κάτοχος 
διπλώματος αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 287419-223073 
6408--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα ΝΕΑ 
ΒΑΛΚΑΝΙΑ ΙΟΟμ. από το Αγάπη 
Μπητς.
Πληρ.Τηλ: 252285 
6403--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζαχαροπλάστης και Βοηθός 
πεπειραμένος για το ζαχαροπλαστείο 
ΠΕΡΦΕΚΤ.
Πληρ.Τηλ: 236.229 
6402--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 
δύο μικρά κορίτσια 3 και 6 χρονών χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις. 
Πληρ.Τηλ: 220 697 8-11μ.μ. 
6404---------------------------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να μιλούν 
Γερμανικά για εργασία σε τουριστικό 
χρυσοχοείο επί της 25 Αυγούστου 28. 
Μισθός και ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: Γιώργος 
6411---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία Γυν. 
Ενδυμάτων υψηλής ποιότητας 1 .μοδί­
στρα 2.γαζώτρια ίσια εξωτερικά γαζιά, 
κοφτά τσεπάκια 3,κυρ(ες για φασόν 
στο σπίτι τους.
Πληρ.Τηλ: 284.058 10-1.30μ.μ.
6397---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες άνω των 25 
ετών ή κυρίες από εργαστήριο ζαχα­
ροπλαστικής. Οι έχουσες προϋπηρε­
σία θα προτιμηθούν.
Πληρ.Τηλ:224896 από 8.30-10 μψ.
6407---------------------------------------
ΓΙΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
βοηθός λογιστού, κοπέλα, με γνώσεις 
μηχανογράφησης.
Πληρ.Τηλ: 280.403 7-8 μ.μ.
6399---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα υπάλληλος για κα­
τάστημα πλυντηρίων ρούχων,Λίγα 
Αγγλικά για συνεννόηση απαραίτητα. 
Πληρ.Τηλ: 222.459 
6317--------------------------------------- 
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
βοηθός λογιστού.
Πληρ.Τηλ: 241.932, 243642 
6206--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από ΑΕ για υπάλλη­
λος γραφείου, με δίπλωμα μοροποδη- 
λάτου.
Πληρ.Τηλ: 254 924 ή στην οδό Χριστο- 
μιχάλη 48 9-10 π.μ.
6216---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε μαγαζί για ια­
τρικά είδη και χημικός.
Πληρ.Τηλ: 286.491
6214---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ηλεκτροσυγκολλη- 
τής από επιχείρηση προκατασκευα- 
σμένων.Εργασία μόνιμη.
Πληρ.Τηλ: 25.79.80 6-9μ.μ.

6229._______________________
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΕΧΝΙΤΗΣ χρυσοχόος και 
μικρός εως 16 ετών για εργαστήριο 
Χρυσοχοΐας.
Πληρ.Τηλ: Αρχοντοπούλου 5 Β' όρο­
φος Καμαράκη.
6230---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο ενοικιά- 
σεων μοτοσυκλετών, να γνωρίζει 
Αγγλικά-Γερμανικά και να ξέρει οδή­
γηση μοτοποδηλάτου.
Πληρ.Τηλ: 24.17.60. από 10π.μ.-8μ.μ.
6209---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να γνωρίζει την Γερ­
μανική για το ξενοδοχείο 
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Πληρ.Τηλ: 251.042, 251.043 
5082---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για μόνιμη απα­
σχόληση σαν βοηθός λογιστού.Απα- 
ραΐτητη η προϋπηρεσία
Πληρ.Τηλ: 286.756
6211---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για φύλαξη μωρού. 
Πληρ.Τηλ: 222.117 από 10-12 πρωί 
6219--------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας ή γυναί­
κα που να γνωρίζει μοτοποδήλατο, για 
γραφείο ενοικαάσεων μοτοποδηλά­
των.
Πληρ.Τηλ: 245.660
6208---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για πρωινή 
βάρδια για ταβέρνα.
Πληρ.Τηλ: 236.017
6207-----------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να βλέπει παιδά­
κια από3-10μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 22.91.16 9π.μ.-1μ.μ 
6218---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για το 

στις Γούβες (έναντι απο το Μάρ- 
κετ Μόνος) να ομιλούν γερμανικό. 
Πληρ.Τηλ: εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ,ντισκ τζόκευ, μπάρμεν, 
μπαργούμεν, σερβιτόροι, σερβιτόρες 
και πορτιέρηδες για τη DISCO NOBEL 
στο Λιμ. Χέρσο νήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/23125 από 2-5μ.μ. και 
8-10μ.μ.
6210---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
σερβιτόρου περ. Σταλίδας.Παρέχεται 
στέγη.
Πληρ.Τηλ:281.659 από 10-1.30μ.μ. και 
6-8 μ.μ.
6217---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και βοηθός για 
ρεστωράν στα Μάλια.
Πληρ.Τηλ: 0897/31629
6222---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτόρα 
με γνώσεις Αγγλικών για ταβέρνα 
στην Αγ.Πελαγία
Πληρ.Τηλ: 811,039
6221---------------------------------------
Η ΕΝΟΡΙΑ Εληάς ΖΗΤΕΙ ψάλτη για 
τον Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμονα.
Πληρ.Τηλ: 221.555 από 18.00-21.00 
Το εκκλησ. Συμβούλ.
6169---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη για να 
εργαστεί στην PUB MEMORIES, 
Αμμουδάρα Γαζίου. Πληρ. εντός βρα­
δινές ώρες.
Πληρ.Τηλ:
6165---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ' την ΤΕΑΣ Γ. 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. για μόνιμη 
απασχόληση τεχνολόγος μηχανικός ή 
εργοδηγός για ν’ ασχοληθεί με την κα­
τασκευή κουφωμάτων αλουμινίου, συ­
γκεκριμένα στον τομέα της μελέτης- 
κοστολόγησης-επίβλεψης. θα 
προτιμηθούν α έχοντες γνώσεις γύ­
ρω απ' το συγκεκριμένο αντικείμενο.
Ωράριο συνεχές δνθήμερο 7-3μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 286.586. 281.849 
6170---------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια PUB πρώην ΣΑΣΙ. Γ. Παπανδρέου 
81.
Πληρ.Τηλ: 239.146, 233.810 Στέφα­
νος
6164---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για ΣΟΥΠΕΡ 
MARKET στη Χερσόνησο
Πληρ.Τηλ: 255.439, 250.750 από 8- 
3μ.μ.
6177---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη (ος) να εργα­
στεί σε Τουριστικό Γραφείο με ενοικιά­
σεις αυτοκινήτων στη Χερσόνησο. 
Γνώσεις Αγγλικών, Γερμανικών θα 
εκτιμηθούν δεόντως.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.137, 22.776 
6086--------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ειδι­
κευμένοι σε έπιπλα κουζίνας ή έπιπλα 
Πληρ.Τηλ: 235.058 από 8π.μ.-2μ.μ. και 
5-8μ.μ.
6080-------------- ; Δ------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Ε.Ε. “ΕΜΜΑΝ. 
ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ και ΣΙΑ “ α) Νέος με 
δίπλωμα οδήγησης κατά προτίμηση 
επαγγελματικό και β) βοηθός αρτεργά­
της για να εργαστούν σε αρτοποιείο 
στη Σταλίδα. Πληρ. κ. Χάρης.
Πληρ.Τηλ: 0697/ 31.391, 31.533 
6085---------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας. Νυκτικά, πι­
τζάμες, κιμονό. Ποσοστά έκπληξης 
50% συν 10% ΔΟΡΟ.
Πληρ.Τηλ: 031/ 510.361 οδός Εγνα- 
τίας 37 β' όροφος Θεσσαλονίκη 
6030---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής
Πληρ.Τηλ: 241 689
5965---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στην Ταβέρνα ρεστωράν 
ΚΟΧΥΛΙ στο Λιμ. Χερσονήσου 200μ. 
μετά τη στάση Μπελβεντέρε δεξιά. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. εντός 
μετά τις 12 το μεσημέρι
Πληρ.Τηλ:
5964---------------------------------------
QELINQEN Ο.Ε. βιοτεχνία Ηρακλείου, 
κυρίες-δεσποινίδες για συνεργασία 
στις πωλήσεις, υποστηριζόμενες και 
με διαφήμιση. Υψηλά ποσοστά-πριμ.
Πληρ.Τηλ: 210.930 9π.μ.-2μ.μ. 
5898---------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για βενζινάδικο 
Πληρ,Τηλ: 224.270
5741 ------------------------------------ --
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά και νεαρός που να 
γνωρίζουν Αγγλικά για Snack Bar & 
Bar αντίστοιχα στη Σταλίδα.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.488
5604---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
Αγγλικών ή Γερμανικών για το κέντρο 
ΚΟΥΦΑΛΙΤΗ στις Κ. Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 226.066, 228.943 9-2μ.μ. 
και 0897/41.396
5462---------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. 62 Μαρτύρων 
αριθμ. 182 (πρώην ΕΚΟ) ισόγειο κατά­
στημα 110τ.μ. με πατάρι και υπόγειο.
Πληρ.Τηλ: 212.172 
6582--------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα με 
πατάρι και φωτεινό υπόγειο (Περιοχή 
Κριτζά)
Πληρ,Τηλ: 230689 
6274---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
35τ.μ. καινούργιας κατασκευής πλή­
ρως επιπλωμένη με πολυκουζινάκι, 
ψυγείο, ηλιακό θερμοσίφωνα στην πε­
ριοχή Αγάπη Μπητς στάση Ρωξάνη 
Πληρ,Τηλ: 252.832 
6641 ---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 2άρι στην οδό 
Κονδυλάκη 79. Ωρες 10π.μ.-12π.μ. και 
5μμ.-10μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 260.388 και 234.130 
6640--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ισό­
γειο της πολυκατοικίας Μαρίνα λίγο 
mo πάνω από τη μικρή γέφυρα Πατελ­
λών.
Πληρ.Τηλ: 228.925, 228.961
6646-=———-------- —j------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην οδό Βί- 
γλας 20 Ηράκλειο 
Πληρ.Τηλ:751.619 
6638---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Μπεντεβή
Πληρ.Τηλ: 280.096 ώρες κατ/των 
6647---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό περ. Αγ. Τριάδας Παλμέτη 
31. Τιμή 15.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 2 μεσημέρι 
6637--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια με κεντρική θέρμανση στην οδό 
Στεργιογιάννη αριθμ. 19 
Πληρ,Τηλ: 281.420, 253.939 
6636---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μονοκα­
τοικία 45τ.μ. σε πάροδο της οδού Αβέ- 
ρωφ Σακοραφών 4.
Πληρ.Τηλ: 282.884 από 8π.μ.-12μ και 
234.132 από 5-8μ.μ. 
6643---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο γωνιακό 
με 2 εισόδους 110τ.μ. στην οδό Στερ- 
γιογιάννη 68 
Πληρ.Τηλ: 252.363 
6642---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
με αυλή Βιάννου 4 Αθήνας. Δωμάτιο 
χωλ κουζίνα λουτρό.
Πληρ.Τηλ: 252.637 
6648—:'--------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 360τ.μ. στην 
οδό Ιλιάδος στη Γ ιόφυρο (όπισθεν του 
Χημείου) ο χώρος μπορεί να διαμορ­
φωθεί με υπόδειξή σας.
Πληρ.Τηλ: 254.520 
6649---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι επι­
πλωμένο για φοιτητές 
Πληρ.Τηλ: 253.146 
6651 ---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στην 
οδό Μαλεβυζίου 9 περιοχή Καμαράκι 
κατάλληλο για φοιτητές 
Πληρ.Τηλ: 257.145 
6652---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 παραθαλάσσια 
διαμερίσματα με ανεξάρτητη είσοδο 
και λουτρό μέσα σε χώρο 800τ.μ. με 
αυλές, γκαζόν και πισίνα με νερό θα­
λάσσης. Πανοραμική θέα στη θέση 
Μαδε Λυγαριάς
Πληρ,Τηλ: 256.402, 255.682, 811.310 
6635--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα με 
πλήρη επίπλωση και κήπο ΙΟΟμ. απ' τη 
θάλασσα στην Αγ. Πελαγία 
Πληρ,Τηλ: 285.913,282.734 
6639---------------- :----------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ STUDIO περ. Κο­
λυμβητηρίου 600μ. απ’ τη θάλασσα. 
Πληρ.Τηλ: 250.097 απόγευμα 
6653---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα μικρά, μεγάλα στου Κοκκίνη 
Χάνι έναντι παιδικές κατασκηνώσεις 
Πληρ,Τηλ: 284.774 
6644---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια κουζίνα 
και λουτροκαμπινέ στην οδό 
Πυργιωτίσοης 1
Πληρ.Τηλ: 281.286 προτιμούνται φοι­
τήτριες ή φοιτητές ή σπουδαστές 
6645---------------------------------------  
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ δύο δωματίων 2άρι συ­
νολικής επιφάνειας 44τ.μ. στον Ιο 
όροφο της πολυκατοικίας επί της 
οδού Βικέλα 39.
Πληρ,Τηλ: 233.714 
6650---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ΟΑΣΗ 
Πληρ,Τηλ: 222319 από 1-2μ.μ. 
6268---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες παρα­
θαλάσσιες επιπλωμένες στην Αμνισό.
Πληρ,Τηλ: 253.481 
6569---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δκιμερί 
σματα στο Πισκοπιανό Λ. Χερσονήσου 
Πληρ.Τηλ: 235.972 ώρες φραμακείων 
Ηρακλείου.
6565---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι α 
όροφος σύγχρονης κατασκευής ηλια­
κός θερμοσίφωνας, καλοριφέρ, έντα- 
χισμένες ντουλάπες, μπαλκόνια 2 
όψεων, πλησίον της εκκλησίας Αγ. Γε­
ωργίου στο Πόρο, οδός Κατρέ αριθμ. 
5
Πληρ,Τηλ: 220.205 
6500---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ, 
ανεξάρτητη γ' όροφος, με καλοριφέρ, 
ηλιακό θερμοσίφωνα, εντοιχισμένη 
ντουλάπα 3θτ.μ. πλησίον της εκκλη­
σίας Αγ. Γεωργίου στο Πόρο οδός Κα­
τρέ, αριθμ. 5 
Πληρ.Τηλ: 220.205 
6501 ---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στο Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 250 821
6505---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100τ.μ. όπι­
σθεν Καρέντα Γιόφυρο.
Πληρ,Τηλ: 250.602 
6507---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα περ. Κολυμβητηρίου
Πληρ,Τηλ: 253.749, 282.692 
6509---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. με 
φως, νερό, WC κατάλληλη για φορτο­
εκφόρτωση, πάροδος 62 Μαρτύρων 
Πληρ,Τηλ: 287.158, 250.145 
6510---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι στο 
Καμαράκι για φοιτητές ή εργένηδες. 
Πληρ.Τηλ: 212 223 
6512---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πολυτελούς κα­
τασκευής με κεντρική θέρμανση οδός 
Πυκροδάφνης 22 Αγ. Ιωάννης 
Πληρ,Τηλ: 212.821 
6513---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζαράκια επιπλωμένο 
περιοχή Ακαδημίας (ακταφύγια) και 2 
διαράκια παραθαλάσσια επιπλωμένα 
Ανάληψη Χερσονήσου.
Πληρ,Τηλ: 253.065 
6515---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. με 
υπόγειο 70τ μ. γωνιά οδών Ανδρεαδά- 
κη και Λογίου πλησίον ΟΤΕ.
Πληρ,Τηλ: 01/ 8239048 3-6μ.μ. και 01/ 
360.5763 6-8μ.μ.

6517---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50τ.μ. πε­
ριοχή Καμαράκι
Πληρ.Τηλ: 232.479 
6484_______________ ____——
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πάροδος Αθηνών 
Μεσαμπελιές
Πληρ.Τηλ: 212.309, 223.778 
6485---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον Α' 
όροφο καινούργιας οικοδομής στην 
οδό Μίνωος 114 θέρισσος 
Πληρ,Τηλ: 243.431 
6488---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο 
2άρι μόνο για φοιτήτριες, οδός Παλ­
μέτη 48 πλησίον Αγ. Τριάδος.
Πληρ.Τηλ: 280.508 
6490---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη Αθ. Μουση 37 Αγ. Ιωάννης 
Πληρ,Τηλ: 234.125 
6491 ---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λής 25τ.μ. πλησίον σχολείου ΤΑΛΩΣ 
Πληρ,Τηλ: 258.212 
6492---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό ΜΙνω- 
ος 36 με θέρμανση.
Πληρ,Τηλ: 258240 
6493---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 2ος όροφος 
χωλ, κουζίνα WC Φοίνικος 1 Μαστα- 
μπάς. Τιμή 40.000 Επίσης 3άρι.
Πληρ,Τηλ: 25.82.42, κο Ρεβύθη. 
254.994 κο Δημήτρη 
5163---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι, ενιαί­
ος χώρος περ. Γιόφυρος στην οδό Τυ- 
ραισίας 18 στο ύψωμα έναντι Εσταυ­
ρωμένου. Πληρ. εντός 
Πληρ.Τηλ: 
6494---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ισόγειο στο Κα­
μαράκι. Προσφέρεται και για 2 άτομα 
χωριστά με κοινή κουζίνα και λουτρό. 
Πληρ.Τηλ: 287.377 απογευματινές 
ώρες κατ/των 
6495----------------------- ---------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα γω­
νιακό, ρετιρέ 145τ.μ. με ασανσέρ και 
κεντρική θέρμανση. Γ. Σκουλά 9 Μα- 
σταμπάς Ρομαντική Γωνιά.
Πληρ.Τηλ: 212.092 
6496---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα 60τ.μ. περ. Γαζίου Αμμουδάρα. 
Πληρ,Τηλ: 256.850, 284.083 
6497---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο Ζάρι σε νέα 
πολυκατοικία με τηλέφωνο στην οδό 
Διονυσίου Φραγκιαδάκη.
Πληρ,Τηλ: Ζ80.620 από 1Ζ-2μ.μ. και 7- 
ΙΟμ.μ. 
6498_______________________  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοιτητές ή 
εργαζόμενους αγόρια ένα (1) δωμάτιο 
με χωλ, κουζίνα, λουτρό κοντά στο κέ­
ντρο της πόλεως στην Πλατεία Ελευ­
θερίας (περιοχή Ανάληψης).
Πληρ.Τηλ:Ζ4.50.57 στις ώρες 11π.μ- 
ΙΟμ,μ.
6184---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου 
Πληρ.Τηλ: Ζ88.533 
6516---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια, 
με δικό τους λουτρό το καθένα με κε­
ντρική θέρμανση χωρίς κοινόχρηστα 
και με πλήρη επάρκεια νερού στο Μα- 
σταμπά.
Πληρ.Τηλ: 232 432 
6487---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια δια­
μερίσματα στη Λυγαριά Αγίας Πελα- 
Υίας
Πληρ.Τηλ: 252.674 
6486_______________________  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γκαρσονιέρες 
στην περ. Ξεροποτάμου, 300μ. απ' την 
θάλασσα σε τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ:711254 
6502............................................... 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 3άρι περ. Ν. 
Αλικαρνασσός με κεντρική θέρμανση. 
Πληρ.Τηλ: 227.339 εκτός μεσημέρι 
6503............................................... 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
2,5άρια Παν. Νικουσίου 22 για φοιτή­
τριες μόνο 
Πληρ,Τηλ: 221.737 και 220.608 ώρες 
γραφείου 
6511......... ......... . ...................... .............
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη Ρομα­
ντική Γωνιά 
Πληρ,Τηλ: 234665 από 10-12 και 6-8 
6417---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα οδός Ντε- 
νπδάκιδων 10, υπόγειο 60 τ,μ και πα­
τάρι 
Πληρ,Τηλ: 288237 
6418---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 215τ.μ. με 
υπόγειο 45τ.μ. οδός Ιασίου Εσταυρω­
μένος, κόμβος Εθν. οδού.
Πληρ,Τηλ: 286.809, 288.966 
5501 ---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ανε­
ξάρτητο β’ όροφος οδός Παλαιοκάπα 
46.
Πληρ,Τηλ: 0893/31287 
6382---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με βοηθητι­
κούς χώρους, για κοπέλα.
Πληρ,Τηλ: 256.036 
6379---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ος όροφος 118τ.μ. 
επί της Κυρίλλου Λουκάρεως και Κατε- 
χάκη γωνία, για επαγγελματική στέγη. 
Πληρ,Τηλ: 22 11.81,24.11.04 
6377---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Λυγαριά
Πληρ,Τηλ: 22.55.87,2522.09 
5386---------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα για 
φοιτητές-τριες.
Πληρ,Τηλ: 226.712 
6378---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 45 
τ.μ. στην οδό Κορωναίου 23 παρα- 
πλεύρως Εθνικής Τράπεζας.
Πληρ.Τηλ: 284290 
6291 ---------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο κέντρο της 
πόλης
Πληρ.Τηλ: 286491 
6289---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 130 τ.μ. 
πολύ φωτεινό με φως νερό και W.C. 
πλησίον Αγίου Μηνά κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη.
Πληρ,Τηλ: 287586 
6288---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
Λεωφόρος Πλαστήρα 104, εμβαδού 
128 τ.μ. περίπου, με υπόγειο 150 τμ.__ 
Πληρ.Τηλ: 220574 ώρες καταστημά­
των 
6294-------------------------------- :—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ισό­
γειο στον Πόρο Νίδας 32.
Πληρ,Τηλ: 228028 
6300---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό Ζάρι για κοπέλα 
Καμπούρογλου 14 Μπεντεβή έναντι 
πλακοποιίας Μαυράκη 
Πληρ.Τηλ: 238421 
6303-------------------------------------- :
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 150 τμ. στην 
οδό Λυσιστράτης 33 στη Γιόφυρο και 
πλάι στην Εθνική οδό, κατάλληλο για 
αποθήκη διαφόρων χρήσεων, αλλά για 
βιοτεχνικό εργαστήριο, αλλά και ως 
χώρος γύμνασης ·· 
Πληρ,Τηλ: 259-708 
5266 - ■
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι 
Σμπώκου 50 Μασταμπά.
Πληρ,Τηλ: 281170 
6267--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιά μονοκατοικία με 
μεγάλη αυλή στο κέντρο της πόλης 
κατάλληλη γ» επαγγελματική στέγη, 
παιδικό σταθμό, φροντιστήριο, ωδείο, 
εστιατόριο 
Πληρ.Τηλ: 288294 8-10 π μ. 
6270---------------------------------------

ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σιγα­
ρέτων
Πληρ.Τηλ: 287308 κο Ιλαρίδη 
6271 --------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια μονοκα­
τοικία στις Γούβες. Λογική τιμή 
Πληρ.Τηλ: 227153 
6278--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ισόγεια στην 
οδό Σύρου 4 (Πάροδος θερίσσου) κα­
τάλληλη για αποθηκευτικό χώρο ή ερ­
γαστήρι.
Πληρ.Τηλ: 253-150 ή 288-304 
6280---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
2 δωματίων περ. θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 254348-256727
6282--------------------------------------- .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων στην οδο Δημοκρατίας 31 έναντι 
πάρκου Γεωργιάδη 
Πληρ.Τηλ: εντός 
6283---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα ή μη 
δωμάτια για φοιτήτριες ή εργαζόμε­
νες κοπέλες οδός Μάχης Κρήτης 45 
Χανιώπορτα 
Πληρ.Τηλ: 260240 
6292---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ : έναντι CRETA 
BEACH διάφορα καταστήματα σε χα­
μηλές τιμές ως επίσης και γκαρσονιέ­
ρες πλήρως επιπλωμένες μηνιαίως 
25.000 δρχ. α κατηγορίας.
Πληρ.Τηλ: 250765
6281 ---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50μ. απ’ 
τη θάλασσα υπερλούξ στη Σταλίδα σε 
θέση πανοραμική για τη σαιζόν ή ολό­
κληρο το χρόνο σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 224230, 224.510, 224.746 
8-2μ.μ.
6187----------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πλητΧον 
Αγ. Μηνά
Πληρ.Τηλ: 226 157 και 239.826 
6181 —-—----- ------—-----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. 
στην Κάσου 6 (Πάροδος Λεωφ. 
Ακαδημίας) από 20 Ιουνίου 
Πληρ.Τηλ: 287.582

_________________________
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες περιοχή Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 251.591 από4-10μ.μ. 
6183------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες καινούργιες πολυτε­
λούς κατασκευής κατάλληλες και 
δα μόνιμη κατοικία, στις Κάτω Γού- 

:ς κοντά στα ξενοδοχεία 
ΙΧΑΛΑΚΗ και CRETA SUN.

Πληρ.Τηλ: 246.439
6199------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία οδός 
Παλμέτη 19 Αγ. Τριάδα παλαιό 2 
δωμάτια άνω, κάτω κουζίνα, σαλόνι 
και τουαλέτα με αυλή.
Πληρ.Τηλ: 287261
6107------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρ­
σονιέρα β’ ορόφου σε πολυτελή πο­
λυκατοικία
Πληρ.Τηλ: 252.637 
6088------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
4άρια ισόγειο και α' όροφος με θέρ­
μανση. Περιοχή Π. Ατσαλένιο. 
Οδός Παρθενίου Κελαϊδή 31.
Πληρ.Τηλ: 238.613 
6093------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο Λιμ. 
Χερσονήσου για την Τουριστική πε­
ρίοδο.
δωμάτια στο Λιμ.Χερσονήσου για 
την τουριστική περίοδο.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.830
6097-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα και­
νούργια, πολυτελή επιπλωμένα 
στου Κοκκίνη Χάνι έναντι κέντρου 
Χατζή για την θερινή σαιζόν και για 
τουριστική εκμετάλλευση.
Πληρ,Τηλ: 761.095, 252.945 
6090------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ11) ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 
στο Λιμ. Χερ/σου με 3 δωμάτια στην 
οδό Α. Μπετεινάκη (απέναντι από 
τον ΟΤΕ). 2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ κατάλληλο για 
PARKING 1 στρέμμα με πρόσοψη 
στον Εθνικό.
Πληρ.Τηλ: 211.278, 238.184 10-2 
και 530-1030
5975------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
επαγγελματική στέγη ή καφετέρια 
στην οδο Κύπρου 9.
Πληρ.Τηλ:282213, 243.729
5983------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα 
περ. Κοκκίνη Χάνι
Πληρ.Τηλ: 226.789
5856-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δια­
μερίσματα Ζάρια στην Ανάληψη 
χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 224.561 από 15.0023 00
5755------------------------------------

ΓΙΑ ΘΕΡΙΝΕΣ διακοπές ή για μόνιμη 
εγκατάσταση ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μο­
νοκατοικίες άριστης κατασκευής στις 
Κάτω Γούβες ευήλιες, ευάερες, σε 
συμφέρουσα τιμή.
Πληρ.Τηλ: 282.919,280.847 δίδα Φρό­
σω
5503---------------------------------------

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ τη­
λεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνητό- 
φωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Τοπο­
θέτηση κεραιών T.V. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή.
Πληρ.Τηλ: 253.714, 253.745 
2934_______________________  
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΖ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ. Με 
ένα τηλεφώνημα έμπειρος τεχνίτης 
σας λύνει το πρόβλημα σας 
Πληρ.Τηλ: πρωινές ώρες 229.743 και 
από 1-5 και μετά τις 8μ.μ. 224.486 
6132--------------------------------------- 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα την τήρηση βι­
βλίων Α και Β Κατηγορίας
Πληρ.Τηλ: 252.513 
6057---------------------------------------  
ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ Συνεργείο υδραυλικών. 
Σας προσφέρει ταχεία εξυπηρέτηση. 
Μεραμέτια. Υδραυλικές εγκαταστά­
σεις Καλοριφέρ.
Πληρ.Τηλ: 254.760 και 242.919 κ. 
Γιώργο 
5702---------------------------------------

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ. Εχετε 
προβλήματα τηλεφωνείστε μας. Επι­
σκευάζουμε (αλλάζουμε) χαλαιήιένες 
κλειδαριές, πόρτες, παράθυρα, ρολά, 
συρόμενες, ντουλάπες, ντουλάπια. 
Επίσης επισκευάζουμε και φρεσκά­
ρουμε τα έπιπλά σας. Ειδικότης μας η 
συντήρηση στις αντίκες. Κρατείστε το 
τηλέφωνό μας.
Πληρ.Τηλ: 231.406 
4133---------------------------------------

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ: Αδυνάτισμα,
massage χειρός, κυτταρίτιδα, παχυ­
σαρκία, χαλάρωση ΜΟΝΟ ΣΕ
ΓΥΝΑΙΚΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 255.400, 259245 Φρόσω 
Παπαδάκη 
5578---------------------------------------’

ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ στο Ηράκλειο. Τα πα­
ρακάτω κανάλια: ΕΡΤ1, ΕΡΤ 2 δορυ- 
φοφκά, MEGA, ANTENNA, Κ29 και με­
ρικά δορυφορικά της Αθήνας, τα 
πιάνουμε με 1 μόνο κεραία. Συμβου­
λευτείτε μας ακόμα και για την ρύθμι­
ση του VIDEO και της τηλεόρασής 
σας.
Πληρ.Τηλ: Δίδα Φρόσω. 280.647, 
282.919 
5426—------------------------------ --

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ χαρά πληροφορούμε 
τον Κρητικό λαό ότι το Γραφείο των 
Αθηνών ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
λειτουργεί και στο Ηράκλειο για την 
καλύτερη εξυπηρέτηση του Κρητικού 
λαού από 24/5/90. ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ- 
ΣΥΜΒΙΩΣΕΙΣ-ΓΑΜΟΙ. Ανδρες και γυ­
ναίκες ανεξαρτήτου ηλικίας, αυστηρή 
εχεμύθεια, απόλυτη ειλικρίνεια, 
πλήθος αξιόλογων ανθρώπων. Η 
υπεύθιή/η λειτουργία, η αξιοπιστία μας 
και η συνεχής προσπάθεια μας, είναι 
εγγύηση προς εσάς, για ένα απόλυτα 
επιτυχιμένο γάμο. ΑΘΗΝΑ: Εμμ. Μπε- 
νάκη 1, τηλ. 3214051, 3214067, 
3218047 ΤΚ 10564 (υπεύθυνος κ. 
ΙΩΣΗΦ). ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πλ. Κορνάρου 
Στοά Γιαλεράκη 31, τηλ. 081/282.591 
υπεύθυνη κ. ΦΩΦΗ
Πληρ.Τηλ: 
6654--------------------------------------- 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΟΣ φίρμα 66χρονος χή­
ρος άνευ υποχρεώσεων, πτυχιούχος 
Πολυτεχνείου, κάτοικος Π. Φαλήρου, 
ευγενέστατος, απλός άνθρωπος, εμ­
φανίσιμος, μηνιαίως 3.000.000 ακίνητη 
περιουσία άνω των 500.000.000, επι­
θυμεί σύζυγο έως 55 ετών, με πνευμα­
τική καλλιέργεια, αδιαφόρου οικονομι­
κής κατάστασης.
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπέυ- 
θυνη κα ΦΩΦΗ)
Πληρ.Τηλ: 081/ 282.591 ώρες γραφεί­
ου από 9.30-2μ.μ. και 6-9μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου 
6659---------------------------------------

ΕΠΙΧ/ΤΙΑΣ 34χρονος με αγόρι 15 
ετών μαζί του, πρότυπο ευγένειας, εμ­
φάνισης και ήθους μηνιαίως 500.000 
και IX, επιθυμεί σύζυγο έως 33 ετών. 
Δεκτή χήρα ή διαζευγμένη με παιδί. 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύ­
θυνη κα ΦΩΦΗ)
Πληρ.Τηλ: (081) 282.591 ώρες γραφεί­
ου από 9.30-2μμ. και 6-9μ.μ. πλην από­
γευμα Σαββάτου
6655---------------------------------------

ΚΥΡΙΑ 52χρονη, άνευ τέκτων, πτυχι­
ούχος Γαλλικής Ακαδημίας, και Αγγλι­
κού Κολεγίου, ευγενέστατη, κοινωνι­
κότατη, σούπερ στυλάτη, πολύ 
εμφανίσιμη, μηνιαίως 270.000, μονοκα­
τοικία 400τ.μ. αξίας 70.000.000 και Ι.Χ. 
επιθυμεί κύριο για συμβίωση έως 60 
ετών. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
(υπεύθυνο κα ΦΩΦΗ)
Πληρ.Τηλ: 081/282.591 ώρες γραφεί­
ου από 9.30-2μ.μ. και 6-9μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου
6662---------------------------------------

ΚΥΡΙΑ 34χρονη άνευ τέκνων, επιχει­
ρηματίας μορφωμένη, ευγενική, πρό­
τυπο εμφάνισης, ψηλή, λεπτή, μηνιαί- 
ως 250.000, ιδιόκτητο διαμέρισμα, 
πλέον γονική παροχή 30.000.000, επι­
θυμεί σύζυγο έως 45 ετών. Δεκτή 
εγκατάσταση σε οιανδήποτε μέρος 
της Ελλάδας.
Πληρ.Τηλ: 081/ 282.591 ώρες γραφεί­
ου από 9.30-2μ.μ. και 6-9μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου
6661 ---------------------------------------

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Τουρνουά ποδοσφαίρου 

διοργανώνει ο Εργοτέλης
Τουρνουά ποδοσφαίρου για 

παιδιά γεννηθέντα από 1/1/78 
έως 31/12/76 διοργανώνει ο Ερ­
γοτέλης, ο οποίος δέχεται συμ­
μετοχές μέχρι την Τρίτη 5 
Ιουνίου. Η κλήρωση των αγώ­
νων θα γίνει την προσεχή Τε­
τάρτη στις 9μμ. στα γραφεία 
του Συλλόγου (γήπεδο Εργοτέ- 
λη), όπου οι οργανωτές θα δώ­
σουν και την προκήρυξη των 
αγώνων.

Το τουρνουά θα ξεκινήσει

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΓΕΗ
Από τη ΓΕΗ ανακοινώθηκαν 

τα εξής:
• «Λόγω των μαθητικών εξε­

τάσεων ήταν αδύνατη η μετάβα­
ση της Ανδρικής ομάδας 
μπάσκετ στα Χανιά την περασμέ­
νη Κυριακή για τον αγώνα Κυ­
πέλλου Κρήτης με τον Κύδωνα. 
Η ΓΕΗ θεωρεί υποχρέωσή της να 
τονίσει το ακατάλληλο της διεξα­
γωγής της τελικής φάσης του 
Κυπέλλου την περίοδο αυτή. Άλ­
λωστε η φάση αυτή ήταν προ­
γραμματισμένη από ΕΚΑΣΚ για 
τον Φλεβάρη και ο ορισμός των 
αγώνων τώρα σε περίοδο εξετά­
σεων και μετά το τέλος της αγω­
νιστικής περιόδου θεωρείται 
αποτυχημένος. Η παραίτηση ε­
ξάλλου όλων των Σωματείων το 
καταμαρτυρεί.

• Το Δ.Σ. της ΓΕΗ εκφράζει τα 
συγχαρητήριά του στους αθλη­
τές του μπάσκετ Διαλεκτάκη 
Στέλιο και Καλάίτζάκη Βαγγέλη, 
βασικούς πρωταγωνιστές της ο­

Σαργκάνης:

«ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΔΩΡΟΔΟΚΙΑ»

Ο διεθνής τερματοφύλακας 
του Παναθηναϊκού Νίκος Σαρ- 
γκάνης απολογήθηκε χθες στον 
Αθλητικό Δικαστή Δημ. Καπε- 
τσώνη σχετικά με τις δηλώσεις 
περί απόπειρας δωροδοκίας 
στον τελικό αγώνα του Κυπέλ­
λου Ελλάδος του 1988 με αντίπα­
λο τον Ολυμπιακό.

Ο Σαργκάνης υποστήριξε ότι η 
αλήθεια είναι τελείως διαφορετι­
κή και πως δεν υπάρχει θέμα δω­
ροδοκίας του από τον πρώην 
Πρόεδρο του Ολυμπιακού Γιώρ- 
γο Κοσκωτά.

Στο μεταξύ έδωσαν χθες δϊευ- 
κρινίσεις στον εισηγητή της ανα- 
κριτικής πενταμελούς επιτροπής 
Χρήσρο Παληοκώστα ο Πρόε­
δρος των Ιωαννίνων κ. Κώστας 
Χρηστίδης, ο διευθύνων σύμβου­
λος της ΠΑΕ Πανσερραϊκός κ. 
Βασ. Καραντινίδης για δηλώσεις 
που είχαν κάνει σχετικά με πιθα­
νότητα «προαποφασισμένων α­
γώνων» καθώς και δύο 
δημοσιογράφοι.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 29χρονη (ιδιωτική 
εκπαίδευση) κόρη αντιστράτηγου, ευ­
γενέστατη, ζωντανή κούκλα μηνιαίως 
300.000 οικόπεδο στο Κεφαλάρι 
12.000.000 και Ι.Χ. επιθυμεί σύζυγο 
έως 37 ετών. Δεκτός χήρος ή διαζευγ­
μένος άνευ τέκτων. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθυνη κα ΦΩΦΗ) 
Πληρ.Τηλ: 081/282.591 ώρες γραφεί­
ου από 9.30-2μ.μ. και 6-9μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου 
6657--------------------------------------  
Δ/ΝΤΗΣ ΟΤΕ 48χρονος, ελεύθερος 
πτυχιούχος Φυσικομαθηματικός, 
MASTER κοσμοπολίτης, ευγενέστα­
τος, εμφανίσιμος, πρόσχαρος, μηνιαί­
ως 500000, ιδιόκτητο διαμέρισμα, βίλα 
εξοχική στον Κορινθιακό και Ι.Χ., επι­
θυμεί σύζυγο έως 36 ετών. Μεγάλη 
επιθυμία απόκτησης παιδιού. 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύ­
θυνη 
κα ΦΩΦΗ).
Πληρ.Τηλ: 081/ 282.591 ώρες γραφεί­
ου από 9.30-2μ.μ. και 6-9μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου 
6656------- - ------------------------------
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ 47χρονη πτυχιούχος 
Γαλλικού κολεγίου, κάτοικος αριστο­
κρατικού προαστίου, ευγενέστατη, λε­
πτή, φυσιολάτρης, μηνιαίως 200.000, 
μονοκατοικία 180τ.μ. διώροφη, πλέον 
γονική παροχή 65.000.000 επιθυμεί 
σύζυγο έως 58 ετών απαραιτήτως με 
παιδί έως 18 ετών. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθυνη κα 
ΦΩΦΗ)
Πληρ.Τηλ: 081/ 282.591 ώρες γραφεί­
ου από 9.3Ο-2μ.μ. και 6-9μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου 
6660--------------------------------------- 
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ 43χρονος, άνευ 
υποχρεώσεων, επιχ/τιας φίρμα, κάτοι­
κος αριστοκρατικού προαστίου, σού­
περ κοσμοπολίτης, ευγενέστατος, πο­
λύ εμφανίσιμος, μηνιαίως 600.000 
ακίνητη περιουσία 140.000.000, 2 πο­
λυτελή Ι.Χ., επιθυμεί σύζυγο έως 40 
ετών μορφωμένη. Δεκτή χήρα ή δια­
ζευγμένη με 1 παιδί.
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύ­
θυνη κα ΦΩΦΗ).
Πληρ.Τηλ: 081/ 282.591 ώρες γραφεί­
ου από 9.30-2μ.μ. και 6-9μ.μ. Πλην 
Σαββάτου απόγευμα 
6658---------------------------------------

ΕΠΙΛΟΓΗ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 
Κυρίες, δεσποινίδες, κύριοι. 

Σας περιμένουμε καθημερινά στο 
γραφείο της σιγουριάς και της εμπι­
στοσύνης, για μιά σωστή γνωριμία 
γάμου, διαλέγοντας μέσα από ένα 
πλήθος αήόλογων προσώπων, τον ι­
δανικό σας σύντροφο. Μην αφήνετε 
τον χρόνο να κυλάει μάταια στην σύν­
τομη ζωή, ένας άνθρωπος σας πε­
ριμένει.

Άγαμοι, διαζευγμένοι, χηρ/νοι, 
συντ/χοι, νέες και νέοι με προσόντα 
νοικοκυρές, ιδανικές για οικογένεια, 
Δημοσ. και Ιδιωτικοί υπάλληλοι, έμ­
ποροι, επιχειρηματίες, επιστήμονες, 
στρατιωτικοί, κτηματίες, αγρότες, ε- 
πιχειρηματίεςχ.α. Εγγυόμεθα απόλυ­
τη εχεμύθεια και σίγουρη επιτυχία. '

Καγιαμπή 25, 1ος όροφος 
τηλ. 280304 Ηράκλειο Κρήτης

στις 10 Ιουνίου και θα ολοκλη­
ρωθεί στις 8 Ιουλίου. Στους νι­
κητές και αθλητές που θα 
συμμετάσχουν θα δοθούν έπα­
θλα, αναμνηστικά διπλώματα 
και αρκετά δώρα. Τα Κύπελλα 
θα αθλοθετήσει το διαφημιστι­
κό γραφείο «ΠΡΟΒΟΛΗ».

Περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
ζητούν από τον κ. Ν. Παχιαδά- 
κη στα τηλ. 231079, 228900 και 
289807.

μάδας των ΤΕΙ Ηρακλείου, που α­
ναδείχτηκε πρωταθλήτρια 
Ελλάδος στο φοιτητικό πρωτά­
θλημα μπάσκετ.

• Οι προπονητές μπάσκετ του 
συλλόγου Ρωμάνου Φραντζέ- 
σκα, Πετράκης Κυριάκος και Δα- 
σκαλάκης Μιχάλης, θα λάβουν 
μέρος στο επιμορφωτικό σεμινά­
ριο στην Ολυμπία από 4-9/6 που 
γίνεται κάθε 2 χρόνια και θα δι­
δάξουν Αμερικανοί καθηγητές 
και προπονητές μπάσκετ.

• Το τμήμα στίβου της ΓΕΗ εί­
χε δύο σημαντικές επιτυχίες στο 
πανελλήνιο εαρινό πρωτάθλημα. 
Συγκεκριμένα ο Τσικανδιλάκης 
ήλθε 3ος στα 400μ. εμπ. και η 
Βαγγέ 4η στη σφαιροβολία.

Επίσης στους πανελληνίους α­
γώνες μεταξύ κωφαλάλων μαθη­
τών που έγιναν στην Αθήνα, ο 
αθλητής Τάσος Μαραγκάκης α- 
γωνιζόμενος με τα χρώματα της 
ΓΕΗ ήλθε 1ος στα 1.500μ.».

Τα Τουρνουά 
Μπητς-Βόλεϊ

Με απόφαση της Ε.Ο.ΠΕ. συγ­
κροτήθηκε επιτροπή για το μπητς- 
βόλεϊ από την Ομοσπονδία μετέ­
χουν στην επιτροπή ο Πρόεδρος 
κ. Μιχ. Μαστρανδρέας και ο Γεν. 
Γραμματέας κ. Θαν. Μπελιγρατης, 
ενώ 8α μετέχουν δύο εκπρόσωποι 
του σύνδεσμου αδλητών βόλεϊ και 
ο εκάστοτε σπόνσορας της διορ­
γάνωσης. Για την πραγματοποίη­
ση διοργάνωσης μπητς-βόλεϊ 
απαιτείται η έγκριση της αρμό­
διας επιτροπής. Διευκρινίζεται ότι 
απαγορεύεται σε εν ενεργεία α­
θλητές να λαμβάνουν μέρος σε 
τουρνουά που δεν έχουν την έγ­
κριση της Ομοσπονδίας.
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ΚΑΘΑΓ
Η ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ

Υ ΠΕΤΥΧΕ
Μια μέρα... αλλιώτικη από τις 
άλλες για τον Ναυτικό Όμιλο 
Ηρακλείου (ΝΟΗ) ήταν αυτή 
της περασμένης Κυριακής. 
Παραμερίστηκε για λίγο η 
αγωνιστική αθλητική δράση 
του τμήματος υποβρύχιας 
δραστηριότητας και ασχολή­
θηκε με την καθαριότητα του 
περιβάλλοντος. Ας δούμε 
όμως τι αναφέρει το δελτίο 
Τύπου του Συλλόγου.

Ύο Κυριακάτικο πρωινό, 6 
φουσκωτά σκάφη μελών του 
Ομίλου μας με 25 συνολικά 
αυτοδύτες και συνοδούς ξε­
κίνησαν από το Λιμάνι για την Αγία Πελαγία. Σκοπός ο καθαρισμός του βυθού του γραφικού όρμου, 
μετά από πρόσκληση του εξωραϊστικού συλλόγου Αγ. Πελαγίας.
Ο στόλος έγινε δεκτός στην είσοδο του όρμου από τον Πρόεδρο του εξ. Συλλόγου κ. Γ. Σταμα- 

τάκη και μέλη του Δ.Σ.
Η καθαριότητα του βυθού άρχισε στις 11 το πρωί και γύρω στις 1 το μεσημέρι ένας μικρός λόφος 
από άχρηστα αντικείμενα είχε απομακρυνθεί από την θάλασσα. Στη συνέχεια το Δ.Σ. του Εξ. Συλ­
λόγου παρέθεσε δεξίωση στα μέλη της αποστολής, στο ξενοδοχείο ΚΑΨΗΣ σε συνεργασία με την 
ιδιοκτήτρια του ξενοδοχειακού συγκροτήματος. Μετά την δεξίωση τα φουσκωτά πήραν τον 
δρόμο του γυρισμού. Η κούραση εξαφανίστηκε από την ικανοποίηση που ένιωσαν όλοι 
σ' αυτή την πρώτη εξόρμηση, που δεν θα μείνει μοναδική. Το Δ.Σ. του ΝΟΗ ευχαριστεί 
θερμά όλους τους αυτοδύτες - μέλη του και συνοδούς, που πήραν τόσο πρόθυμα μέρος σ' αυτήν
την εκδήλωση".

ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

χ\ \χ χκοιχίΐωοχ χ οι χιιοφχςγιι

yTTIV τηκτική συνάντησή της με τους εκπροσώπους του Τύ- 
W1ΟΙΊ που, προχθές το μεσημέρι, η Υφυπουργός Αθλητισμού 

κ. Φάνη Πάλλη-Πετραλιά επανέλαβε ότι «φέτος δεν πρόκειται να γί­
νουν αυξήσεις στις ομάδες που μετέχουν στα ποδοσφαιρικά πρωτα­
θλήματα των Εθνικών Κατηγοριών». Τόνισε δε ότι σχετικές 
ανακοινώσεις θα γίνουν σήμερα. Δύο πράγματα θέλομε να τονίσομε 
επ’ αυτού: Το πρώτο ότι πρέπει απαραιτήτως να ανακοινωθούν οι α­
ποφάσεις. Το δεύτερο ότι σε καμά περίπτωση οι αποφάσεις αυτές δεν 
πρέπει να αλλάξουν πριν αρχίσει η αγωνιστική περίοδος, αλλά και στην 
διάρκεια της. Και αυτό για να μπορούν τα Σωματεία να κάνουν σω­
στούς προγραμματισμούς.

ΕΚΛ TOMMY PI \

α τρ KT ε>ν01 πρώτη φορά 
ZXlLii που ο ΟΦΗ κάνει 

ορισμένους φιλάθλους-ίσως και 
μη φιλάθλους-εκατομμυριούχους. 
Πως, μα μέσω του ΠΡΟ-ΠΟ. Και 
αυτό γιατί κερδίζει ή χάνει αγώ­
νες για τους οποίους όλοι πιστεύ­
ουν, θεωρητικά τουλάχιστον, το 
αντίθετο. Έτσι και την Κυριακή 
ο ΟΦΗ κερδίζοντας τον Ολυμ­
πιακό έφερε τα κάτω επάνω και 
όσοι είχαν την έμπνευση να προ- 
βλέψουν το «διπλό» έγιναν εκα­
τομμυριούχοι.

AAI? 0UVTPinT‘A πλειοψηφία IVI1J επανεκλέχθηκε Πρόε­
δρος του Διοικητικού Συμβου­
λίου του Πανελληνίου Συνδέσμου 
Αθλητικού Τύπου (ΠΣΑΤ) ο ε­
κλεκτός συνάδελφος και καλός 
φίλος κ. Πέτρος Αινάρδος. Α­
ναμφισβήτητα, η πανηγυρική ε­
πανεκλογή του αποτελεί 
αναγνώριση των πολύτιμων υπη­
ρεσιών που έχει προσφέρει στον 
χώρο της αθλητικής δημοσιογρα­
φίας. Συγχαρητήρια Πρόεδρε και 
καλή επιτυχία και στην νέα 
περίοδο.

ΙΟ...

ΤΤΛΑ A Α παΡ“^ενα·Υια iiUAAA να αποφύγομε 
κάποιο βαρύτερο χαρακτηρισμό- 
είπε στην διάρκεια της συνέντευ­
ξης που έδωσε προχθές ο κ. Πα- 
πασπύρου. Για παράδειγμα, 
τόνισε: «Θα είναι λαχείο αν βρει 
ο Ηρόδοτος προπονητή σαν και 
μένα». Πράγματι, θα είναι λαχείο 
αλλά από αυτά που κληρώθη­
καν, δεν «έπιασαν» ούτε τον λή- 
γοντα και βρίσκονται στον... 
κάλαθο των αχρήστων.

Κ ΑΙΙΟΙΟΣ..

ΚΑΠΟΙΟΣ ™ 
για να μην έλθει ο Κύδωνας στον 
τελικό του Κυπέλλου μπάσκετ. 
Όχι τίποτε άλλο αλλά να μην νο­
μίζει ότι δεν έχουν γνώση οι 
φύλακες.

Ο ΜΤΟΛΥΘΙ ΙΣ
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A VJ κρίνομε από το γεγονός 
Δ Π ότι μέχρι χθες είχε διατεθεί 

το 90% των εισιτηρίων για τους 
S2 αγώνες του Μουντιάλ, που θ’ 
αρχίσει στις 8 Ιουνίου, τότε κατα­
λήγομε στο συμπέρασμα ότι θα 
διατεθούν όλα. Να σημειώσουμε 
ότι την διάθεση των εισιτηρίων έ­
χει αναλάβει η Εθνική Τράπεζα 
Εργασίας της Ιταλίας, ο δε συνο­
λικός αριθμός τους είναι 
2.750.000, από τα οποία έχουν 
πουληθεί τα 2.420.000

ΛΑΛΙΣΤΑΤΟΣ 
ήταν ο απολυθείς από τον Ολυμ­
πιακό προπονητής κ. Κόμορα, 
μετά την λήξη του τελικού του 
Κυπέλλου Ελλάδας. Βλέπετε η ο­
μάδα του είχε πάρει-ανεξάρτητα 
με ποιό τρόπο-το Κύπελλο. Την 
Κυριακή που ο ΟΦΗ ταπείνωσε 
τον Ολυμπιακό ο κ. Κομορα εποί- 
ησε την... νήσσα. Εκτός των άλ­
λων, αυτός και οι συνεργάτες του 
είχαν ξεχάσει τα... συστήματα 
που εφήρμοσαν για να πάρουν το 
Κύπελλο.

ΣΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ
ΤΗΣ FIBA
0 ΡΑΛΛΗΣ

• Στην Αττάλεια της Τουρκίας 
βρίσκεται ο συμπολίτης μας δια- 
τητής μπάσκετ κ. I. Ράλλης προ- 
κειμένου να λάβει μέρος στο 
σεμινάριο της FIBA για να χρη- 
στεί διεθνής. Ο κ. Ράλλης θα ε­
πιστρέφει την Δευτέρα.

Στο «σταζ» της Αττάλεια, σύμ­
φωνα με πληροφορίες μας, η 
Παγκόσμια Ομοσπονδίασκοπεύ- 
ει να δώσει την ευκαιρία να δο­
κιμαστούν για να πάρουν το 
σήμα του διεθνή μόνο σε δύο (!) 
από κάθε χώρα. Όπως λοιπόν γί­
νεται αντιληπτό οι εξετάσεις θα 
αποδειχτούν αρκετά δύσκολες.

Μπορεί ο παραπάνω διαιτητής 
να βρίσκεται στην τουρκία για ε­
ξετάσεις όμως άλλοι πέντε γύρι­
σαν από ...εξετάσεις. 
Συγκεκριμένα οι Μ. Ναλετάκης,1 
Μαχαιριανάκης, Πολάκης, Ζερ­
βός και Σαχλαμπάνης επέστρε­
ψαν από την Πάτρα όπου έλαβαν 
μέρος σε εξετάσεις για άνοδο ε­
θνικών κατηγοριών.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
που προέρχονται από την ΟΔΚΕ

οι Μ. Ναλετάκης, Σαχλαμπάνης 
και Μαχαιριανάκης πήγαν αρκε­
τά καλά και δεν αποκλείεται η Τε­
χνική Επιτροπή της 
Ομοσπονδίας να τους αξιολογή­
σει σε εθνικά πρωταθλήματα. Τα 
αποτελέσματα θα ανακοινωθούν 
εντός των ημερών.

01 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 

ΤΗΣ Δ’ ΕΘΝΙΚΗΣ
Οι διαιτητές που θα διευθύ­

νουν τους αγώνες των Κρητικών 
ομάδων στην τελευταία αγωνι­
στική της Δ’ Εθνικής είναι οι 
εξής:

•ΠΟΑ-Κηφισιά, ο κ. Δημακά- 
Χτος (Πειραιά).

•Ποσειδώνος-Ηλιούπολη, ο κ.
•Κάζης (Πειραιά).

•ΠΑΝΟΜ-'Αρης Π., ο κ. Κον- 
' δυλάπουλος (Πειραιά).

•Ολυμπίάς Καρ.-Εργοτέλης, ο 
κ. Φλώρος (Ηπείρου).

•Πάμιοος-Αστέρας Π., ο κ. Α- 
στερής (Κορίνθου).

• Πλατανιάς-Ακράτητος, ο κ. 
Χειμαριώτης (Πειραιά).

•Τριγλία-Αναγέννηση Ιερ., ο κ. 
Δεσύπρης (Κυκλάδων).

•Όλυμπος Κερκ.-Χανιά, ο κ. 
Πότογλου (Πειραιά).

•Ο συμπολίτης μας διαιτητής 
κ. Ακουμιανάκης με επόπτες 
τους κ.κ. Βιδάκη και Καφετζάκη 
θα διευθύνουν τον αγώνα 
Μανδραϊκάς-Αιολικός για τον 5ο 
όμιλο της Δ' Εθνικής.

ΟΛΑ τα είχε το ΠΑΣΟΚ, π κόντρα (άγρια μάχη με ' 
πυροβόλα όπλα λένε οι γνωρίζοντες) Λαλιώτη- 
Γεννηματά έλειπε ακόμα. Αμ εκείνη η έξωση (αληθεύ­

ει μωρέ;) του γιου από τον πατέρα ποιανού το μυαλό 
μπορεί να τη συλλάβεί; Βαλτοί είναι όλοι σ’ αυτό το

♦Ηράσινό* στρατόπεδο;

* * *

Α
λλα και τι σου λέει αυτή η κόντρα των δυο Εκτε- 
λεστικάριων; Αν και κανείς δεν μπορεί να προβλέ- 
yει το ποιός θα βγεί κερδισμένος προς στιγμήν φαίνε­

ται να βρίσκεται στα^πάνω του*ο Λαλιώτης. Ο 
Γεννηματάς διέπραξε άλλη μια γκάφα ολκής προχθές 
όταν απαίτησε από τον Ανδρέα να δηλώσει ο ίδιος ότι 
απολαμβάνει της εμπιστοσύνης του! Η ανακοίνωση 
βγήκε (πέρασε στα μηλά) αλλά τι ποιό «τρελό» να δη­
λώνεται ότι ο Γεννηματάς απολαμβάνει της εμπιστοσύ­
νης του προέδρου^ Ηταν δυνατόν να συνέβαινε το 
αντίθετο; Γιώργο μου φαίνεται ότι με τα «κόλπα» αυτά 
χάνεις οριστικά το παιχνίδι.

* * *

Α
ρχισαν τα εσωκομματικά (εδώ δεν λέγονται συ­
ντροφικά) μαχαιρώματα οι «γαλάζιοι», θύμα στο 
Ρέθυμνο ο Νομάρχης Αντώνης Γρηγοράκης που αν και 

υπήρξε άριστος στα καθήκοντα του επέδειξε ακαμμία 
της σπονδυλικής στήλης στις απαιτήσεις των κομματι­
κών με αποτέλεσμα να ζητείται επί... πίνακι η κεφαλή 
του! Αυτό εστί το νέο ύφος και ήθος της κομματικής 
νομεκλατούρας. Ελεος!

* * *

Ηκ. Γεωργία Παπαγιαννάκη μια άριστη υπάλληλος 
της Νομαρχίας,ανέλαβε από προχθές καθήκοντα 
στο ιδιαίτερο γραφείο του Νομάρχη. Αριστη επιλογή 

που θα φανεί και στο μέλλον αν εισακούεται από το 
νέο (και μη γνωρίζοντα) Νομάρχη.

* * *

ΚΑΙ ξαφνικά όλοι θυμήθηκαν τις «Βάσεις του θανά­
του». Συμβούλια, παρασυμβούλια γνωστοί και ά­
γνωστοι παράγοντες διαρυγνύουν τα ιμάτια τους. Οκτώ 

χρόνια που «μηνόταν» η παραμονή τους είχαν χάσει ό­
λοι την φωνή τους. Έχω άδικο μωρέ... σύντροφοι;

* * *

Ε
ίναι προτιμότερο να πας στη Χερσόνησο παρά να 
επιχειρήσεις να μιλήσεις τηλεφωνικά. Ελλάς το με­
γαλείο σου καθώς βαδίζεις προς το 2000 με την εθνι­

κή συνείδηση κλπ κλπ.

* * *

ΑΝΘΡΩΠΟΘΥΣΙΕΣ και τεχνάσματα της εποχής καρα- 
κίτσου (τον θυμάστε τον εργατοπατέρα στη ΓΣΕΕ;) 
σε εξέλιξη με αφορμή τις εκλογές στο Λίμενικόταμείο. 

Η πλευρά Κεφαλογιάννη δίνει μάχη υπέρ του Δασκα- 
λάκη και όταν λίγο πριν τη συνεδρίαση είδαν ότι τα... 
κουκιά'δεν βγαίνουν? ανέβαλαν τη συνεδρίαση. «Από 
μηχανής θεός» ο Λιμενάρχης Ηρακλείου φίλτατος κ. 
Μπίλιας που ήταν και προεδρεύων στη συνεδρίαση. 
«Σας πληροφορώ, γράφει σ’ επιστολή του, ότι λόγω υ­
πηρεσιακού κωλύματος μου αλλά και κωλύματος με­
λών της επιτροπής (!!!) η σημερινή συνεδρίαση 
αναβάλλεται μέχρι νεωτέρας»!!! Αμ πως δηλαδή. Αντε 
τώρα μ’ όλα αυτά (τα πολύ διασκεδαστικά) να ησυχά­
σει ο έτερος υπομήφιος για την προεδρία Δημ. Βολι- 
τάκης επίσης «γαλάζιος» και προσωπικός φίλος του 
Πρωθυπουργού. Κάτι μου λέει ότι αυτή τη φορά ο Βο- 
λιτάκης που δεν το βάζει κάτω θα σαρώσει, θα τον yn- 
φίσουν και οι «πράσινοι» φτάνει να δεσμευτεί ότι δεν 
θα αρχίσουν τα κυνηγητά και οι διώξεις των υπαλλή­
λων όπως μεθοδεύτεται. Εμπρός λοιπόν, κάνε την δή­
λωση Δημήτρη και είσαι πρόεδρος!

* * *

ΔΕΝ φτάνουν όμως μόνο αυτά τα εξόχως νεωτε­
ριστικά. προκειμένου να πάνε όλα κατ’ ευχήν με­
θοδεύεται διεύρυνση της επταμελούς επιτροπής (να γί­

νει 9μελής) προκειμένου να ανατραπούν οι συσχετισμοί 
στη Λιμενική Επιτροπή. Μωρέ τι κόλπα είναι αυτά;

* * *

ΧΩΡΙΣ αιρ κοντίσιον το Μουσείο Ηρακλείου (λόγω 
βλάβης) και με κλειστά τα παράθυρα σκάει ο τζίτ­
ζικας. Κάτι πρέπει να γίνει πριν μας αρπάξει καμιά ξέ­

νη εφημερίδα.

* * *

Δ
εν παραιτήθηκε ο γιατρός της καρδιολογικής κλι­
νικής του Πανεπιστημιακού κ. Μεντάκης όπως 
γράφηκε στο χθεσινό ρεπορτάζ της «Π». Την παραίτη­

σή της υπέβαλε η σύζυγός του παιδονευρολόγος κ. Ει­
ρήνη Μεντάκη.

ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΟΒΑΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ
Πριν μερικές μέρες στα ψι­
λά γράμματα των εφημερί­
δων γράφτηκε Ν.Ο.Χ- 
Ε.Γ.Ο.Η. 5-6 για το 
τουρνουά πόλο "Ολυμπίάς 

96". Ηταν μια επιτυχία που 
παρόμοια της δεν έχει γί­
νει τα τελευταία 9 χρόνια, 
μα και κομά ομάδα πόλο 
της Κρήτης δεν έχει νική­
σει τον Ν.Ο. Χανίων σ' επί­
σημη διοργάνωση. Ηταν 
μα έκπληξη για πολλούς.
Οχι όμως γι' αυτούς που ξέρουν ότι ο Ε.Γ.Ο.Η. ξέρει και εργάζεται χωρίς βιτρίνες και φρούδα 
δημοσιότητα αλλά με σοβαρότητα και σε βάθος. Απόδειξη η φωτογραφία που δείχνει το Α' τμήμα
της ακαδημίας πόλο του Ε.Γ.Ο.Η. (παιδιά ηλικίας 12 μέχμ 7 ετών) με προπονητή τον πολίστα 
του Συλλόγου κ. Δρακουλάκη Γιώργο. Στην φωτογραφία διακρίνονται από αριστερά προς τα δε­
ξιά: ΟΡΘΙΟΙ: Σεβαστάκης Γεώργ., Λαμπρινός Φραγ., Χαλκιαδάκης Γεωργ., Μπαλαχούτης, Βλα- 
χάκης Αρ., Σερεπετσιδάκης Κ., Δρακουλάκης Γεωρ. (προπονητής). ΚΑΘΙΣΤΟΙ: Λαμπρινός Γεωργ. 
Μαυράκης Τιτ., Γρηγοράκης, Τσικαλάς Σταυρ., Βαϊλάκης Χαρ. και Μαράκης.

ΑΦΗΣΑΝ ΚΑΛΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ
Μολούσπςκαι 
Αντωνίου με 
τα χρώματα του ΟΦΗ
Πολύ καλές εντυπώσεις ά­

φησαν στο χθεσινό φιλικό του 
ΟΦΗ με την ΕΑΡ που έληξε 4-2 
υπέρ των γηηεδούχων, οι υπο 
δοκιμήν παίκτες Μαλούσης 
του Πανθρακικού και Αντω­
νίου του Αρη Πετρούπολης. 
«Έχουν ταλέντο και η ποιότη-
τά τους φάνηκε αλλά το αν θα 
αποκτηθούν ή όχι θα δούμε 
αργότερα» τόνισε ο προπονη­
τής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ ενώ 
ο κ. Τζανής σε δήλωσή του 
στην «Π» είπε «μπορούν να παί­
ξουν στον ΟΦΗ».

Ο χαφ του πανθρακικού θα 
μείνει στο Ηράκλειο μέχρι το
Σάββατο ενώ ο αμυντικός του 
Αρη π. θα φύγει σήμερα. Στο 
χθεσινό φιλικό σκόρερ του 
οφη ήταν οι Βλαστός (23), πα- 
τεμτζής (301 και ν. παπαβασι- 
λείου (55-831, ενώ για την ΕΑΡ, 
που δοκίμασε, κι αυτή τους 
παίκτες Ξυλούρη, Ξενιτίδη και 
Ιωαννίδη, σκόραραν οι Βρον- 
τάκης (601 και Γ. πετράκης (711. 
Ο Γρ. παπαβασιλείου είχε για 
τον ΟΦΗ δοκάρι. Με τους α­
σπρόμαυρους έπαιξε και ο 
Νοικοκυράκης της Μινωικής 
για 15 λεπτά περίπου.

ΔΥΣΑΡΕΣΚΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΑΙΖΟΝ

Μετά τον αγώνα ο κ. Γκέ­
ραρντ κάνοντας μια ανασκό­
πηση της χρονιάς είπε τα εξής: 
«Μπράβο στους παίκτες για 
την μεγάλη νίκη επί του Ολυμ­
πιακού. Το 4-0 για να το ανα- 
τρέμεις είναι δύσκολο αλλά οι 
παίκτες είχαν μυχή και πεποί-

ΟΑΟΑΝ
ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

Ο ΑΟΑΝ κερδίζοντας χθες 
στο γήπεδο της Δραπετσώνας 
1-0 την Λαμία προκρίθηκε στον 
τελικό του Κυπέλλου Ερασιτε­
χνών Ελλάδας. Το χρυσό γκολ 
σημείωσε ο Γιώργος Χρι- 
στοφής.

Ο ΑΣΤΕΡΑΣ 
1-0 ΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
Για το τοπικό Πρωτάθλημα Α' 

Κατηγορίας ο Αστέρας Μ. νίκη­
σε 1-0 τις Μοίρες στο εξ’ αναβο­
λής παιχνίδι.

θηση για ένα καλό αποτέλε­
σμα. Οπως έχω ξαναπεί αν 
έχεις μια καλή μέρα και παί­
ζοντας δυνατά κερδίζεις το 
παιχνίδι. Από την φετινή σαι­
ζόν δεν έμεινα ευχαριστημέ­
νος αλλά τώρα ξέρουμε τι θα 
κάνουμε του χρόνου για να α­
ποφύγουμε τα φετινά λάθη. 
Βέβαια η 6η θέση είναι καλή 
και προκριθήκαμε στον τελικό 
του Κυπέλλου Ελλάδας αλλά 
όλοι φέτος θέλαμε κάτι περισ­
σότερο. Αυτό δεν ήρθε γιατί 
χάσαμε εντός αρκετούς βαθ­
μούς, μερικοί παίκτες είχαν 
προβλήματα με τις 5ετίες τους,

υπήρξαν τραυματισμοί και οι 
Χιλιανοί ήταν κουρασμένοι. Η 
Ευρώπη χάθηκε εδώ στην ήτ­
τα με τον Ηρακλή με 3-2 και 
τους χαμένους βαθμούς με 
παο, Ιωνικό και Ολυμπιακό».

• Από... ζυγαριά περνάνε τις

• Συγχαρητήρια τηλεγραφή­
ματα στις Ελληνικές ομάδες 
που θα παίξουν στην Ευρώπη 
έστειλε χθες η παε-ΟΦΗ.

• Ελάχιστες είναι οι πιθανό­
τητες να παραμένει ο Ίσης.

• Ο κ. Γκέραρντ υπογράμμι­

ΟΦΗ - ΕΑΡ 4-2 σε φιλικό
μέρες αυτές οι παίκτες του 
ΟΦΗ.

• Την παρασκευή στα Καμί­
νια ο ΟΦΗ θα δώσει φιλικό α­
γώνα με τον ΑΟΑΝ.

σε στις δηλώσεις του ότι δεν έ­
χει πρόβλημα να παραμείνουν 
στην ομάδα οι 3 παίκτες που 
λήγουν τα Συμβόλαιά τους.

Οι εκλογές της 5ης Ιουνίου θα κρίνουν το μέλλον του Συλλόγου

ΗΡΟΔΟΤΟΣ; ΩΡΑ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
Νεφελώδης κατάσταση από 

τα πολλά προβλήματα που απα­
σχολούν τον Σύλλογο, επικρατεί 
στον Ηρόδοτο. Επικεντρώνοντάς 
τα μπορούμε να πούμε ότι είναι 
τα εξής:
1) Εκλογές για ανάδειξη νέου 
Δ.Σ.
2) Οικονομικό
3) Ανεύρεση προπονητή
4) Μεταγραφές
5) Ανανεώσεις Συμβολαίων.

Ας ξεκινήσουμε από την αρχή. 
• Η νυν Διοίκηση αλλά και οι πε-

του L
ΑνΤΩΝΗ ΠαΠΟΥΤΣΑΚΗ I

ρισσότεροι φίλαθλοι πιστεύουν 
ότι μια σωστή και δυνατή διοίκη­
ση θα λύσει αρκετά προβλήματα. 
Έτσι στο τελευταίο συμβούλιο 
των μελών αποφασίστηκε όπως 
στις 5 Ιουνίου ημέρα Τρίτη στις 
8 το βράδυ να γίνει στην αίθου­
σα του Κατηχητικού σχολείου 
στην Νέα Αλικαρνασσό Γενική 
Συνέλευση με θέματα α) απολο­
γισμός απερχόμενου Δ.Σ. β) 
προϋπολογισμός οικονομικής πε­
ριόδου 1990-91 και γ) αρχαιρε­
σίες για ανάδειξη Ιδμελούς Δ.Σ. 
και 3μελούς εξελεκτικής επιτρο­
πής. Το ερώτημα που τίθεται μέ­
χρι τις αρχαιρεσίες είναι αν 
κατεβούν δυο ψηφοδέλτια. Ένα 
του κ. Στεφανάκη κι ένα του πρώ­
ην προέδρου της ομάδας κ. Κόν- 
σόλα. Ο νυν Πρόεδρος όπως μας 
είπε χθες δεν θα κατεβάσει ψη­
φοδέλτιο εφόσον υπάρξει δεύτε­
ρο και το δικαιολόγησε, πολύ 
σωστά, ότι δεν πρέπει ο Σύλλο­
γος διοικητικά τουλάχιστον να έ­
χει διασπάσεις. Στον κ. Κόνσολο 
θέσαμε το ερώτημα αν σκέπτεται 
να κατεβάσει ψηφοδέλτιο και 
μας είπε ότι δεν το έχει ακόμα 
σκεφτεί. «θα το αποφασίσω σή­
μερα ή αύριο» μας είπε χαρακτη­
ριστικά.

Μήνυση στον Κόνσολα;

Μπορεί λοιπόν ο κ. Κόνσολος 
να μελετάει αν κατέβει ή όχι, ό­
μως ο κ. Στεφανάκης έχει στα χέ­
ρια του κατάσταση με 30 
ονόματα που έχουν εκφράσει την 
επιθυμία τους να βοηθήσουν ε­
νεργά τον Σύλλογο (φυσικά πρέ­
πει να ψηφιστούν). Μερικά 
ονόματα είναι Χριστοδουλάκης, 
Κωσταντινίδης, Γραμματικάκης, 
Τσουλφάς, Ψαράς, Σμπώκος, 
Ζουρμπάκης, Κρεμασμένος και 
Μπαλαχούτης. Ο κ. Σκουρέλος 
που μέχρι τώρα βοηθάει εξωδιοι- 
κητικά θα μπει στο ψηφοδέλτιο 
εφόσον υπάρξει δεύτερο, όπως 
μας είπε.

Για τις αρχαιρεσίες να τονί­
σουμε ακόμα ότι οι αιτήσεις υπο­
ψηφιοτήτων θα γίνονται δεκτές 

μέχρι στις 5 Ιουνίου στις 5 το α­
πόγευμα στα γραφεία του Συλλό­
γου και στο τουριστικό γραφείο 
του κ. Στεφανάκη. Σε περίπτωση 
που δεν θα επιτευχθεί απαρτία η 
Συνέλευση θα επαναληφθεί την 
8η Ιουνίου.
• Μέγγενα που σφίγγει είναι το 
οικονομικό του Ηροδότου που 
προσπαθεί να βρει τρόπους να 
ξεπληρώσει τους ποδοσφαιρι­
στές στους οποίους οφείλει τους 
δυο τελευταίους μισθούς, πριμ 
και το επίδομα άδειας. Ακόμα θέ­
λει χρήματα για να τελειώσουν 
τα έργα που γίνονται στο γήπε­
δο. Στο πρόβλημα αυτό μπορεί 
να ενσωματωθούν και οι μετα­
γραφές και οι ανανεώσεις των 
Συμβολαίων των 5 ποδοσφαιρι­
στών, που λήγουν τα Συμβόλαιά 
τους. Όπως είναι σε όλους μας 
γνωστό για να αποκτηθούν παί­
κτες που θα βοηθήσουν άμεσα 
την ομάδα χρειάζονται αρκετά 
χρήματα. Οι 5 ανανεώσεις Συμ­
βολαίων μπορεί να μειωθούν ε­
φόσον ο Σύλλογος παραχωρήσει

μερικούς σε άλλες ομάδες και 
από αυτούς πάρει ένα σεβαστό 
ποσό από την αντιπροσφορά. 
Στον ίδιο συντελεστή ανήκει και 
η περίπτωση να πουληθούν παί­
κτες σε άλλες ομάδες. Να υπο­
γραμμίσουμε ότι η Διοίκηση του 
Ηροδότου θα κάνει τις προσφο­
ρές της μέχρι στις 15 Ιουνίου ενώ 
η μεταγραφική περίοδο είναι από 
1 έως 15 Ιουλίου.
• Το ποιός θα είναι ο νέος προ­
πονητής στον Σύλλογο είναι ένα 
βασικότατο πρόβλημα. Η Διοίκη­
ση έχει εξουσιοδοτήσει τον κ. 
Παπαθεοφάνους γι’ αυτό, που 
του έχει πλήρη εμπιστοσύνη. Βέ­
βαια πρόβλημα είναι και πόσα 
χρήματα θα θέλει κι αυτός για να 
υπογράψει. Βραχνάς λοιπόν το 
οικονομικό στη Διοίκηση για προ­
πονητή, μεταγραφές και ανανε­
ώσεις Συμβολαίων.

Όλα τα παραπάνω θα βαρύ­
νουν νέο Δ.Σ. που θα προκύψει 
και επειδή είναι σπουδαία προ­
βλήματα γίνονται νωρίς οι εκλο­
γές για να πάρει όλη την ευθύνη 
το νεοεκλεγέν Διοικητικό συμ­
βούλιο.

ΜΗΝΥΣΗ
ΣΤΟΝ ΚΟΝΣΟΛΑ;

Η Διοίκηση του Ηροδότου 
σύμφωνα με πληροφορίες μας, 
ενδέχεται να μηνύσει τον πρώην 
πρόεδρο του Συλλόγου κ. Κόνσο­
λα για παρακράτηση χρημάτων 
(γύρω στα 8,5 εκ)...

* * *

ΤΙ θα γίνει μ' εκείνο το χαντάκι (κυριολεκτικά και 
χωρίς εισαγωγικά) που κόβει τον πρώτο δρόμο από 
την Εθνική οδό προς τις κάτω Γούβες; Χρόνιασε ήδη αλ­

λά φαίνεται ότι κανείς απ’ την κοινότητα δεν περνάει 
απ’ αυτόν και δεν έχει αντιληφθεί το πρόβλημα... Δεν 
εξηγείται αλλιώς το ότι δεν έχει αντιμετωπιστεί αν και 
οδηγεί σε μια σειρά ξενοδοχεία και άλλες τουριστικές 
μονάδες ή επιχειρήσεις.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ 
«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ - ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ :

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ- ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΑΠ0 1Π - 15Π Ιουνίου

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ
Από 1Π - 20Π Ιουνίου

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΑρχοντοπούιΊου 5 (Πλατεία Αγίας Αικατερίνης) 
Ωρες: 8.30 - 1 μ.μ. και 5 - 8 μ.μ.

ΤΗΛΕΦΟΝΑ:
Γραφείου: 284.398

Νηπιαγωγείου: 231.537
Δημοεικού: 231.432
Γυμνασίου.' 230379

•ι Λυκείου: 231.424

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ «Ο ΚΟΡΑΗΣ»

Οι εγγραφές στο Σχολείο μας θα γίνονται 
από 1 - 15 Ιουνίου, για το:

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΛΥΚΕΙΟ

(Τηλ.: 246.346)
(Τηλ.: 222.586)
(Τηλ.: 223.184)
(τηλ.: 246.266)

Οι εγγραφές θα γίνονται στο Λογιστήριο του Σχολείου, ο­
δός Κοραή 3, από 8,30 ■ 1,30' και 6 - 8, το απόγευμα, εκτός 
Τετάρτης (Τηλ. 246.336).

Στο Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο λειτουργούν επί πλέ­
ον τμήματα για κομπιούτερς, θεατρικό παιχνίδι και Καλλιτε­
χνικό Εργαστήρι (Κεραμικής, Ζωγραφικής, Ψηφιδωτού, Βιτρώ 
κ.α.)

Επί πλέον λειτουργεί Εργαστήρι Αισθητικής αγωγής και έκ­
φρασης και γίνεται διδασκαλία ξένης γλώσσας (Αγγλικών).

Επίσης στους εργαζόμενους γονείς παρέχεται η δυνατότητα 
παραμονής των παιδιών τους στο Σχολείο, μέχρι τις 2,30' μ.μ.


